

Diario Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXVII — Nº 217

QUARTA-FEIRA, 12 DE NOVEMBRO DE 1986

BRASÍLIA — DF

Sumário

ATOS DO PODER EXECUTIVO	PÁGINA 6213
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	6215
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	6224
MINISTÉRIO DA MARINHA	6224
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	6225
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	6227
MINISTÈRIO DA FAZENDA	6227
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	6228
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	6229
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	6230
MINISTÉRIO DO TRABALHO	6235
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	6235
MINISTÉRIO DA SAÚDE	6235
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	6236
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	6236
MINISTÉRIO DO INTERIOR	6237
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	6238
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	6238
MINISTÉRIO DA CULTURA	6239
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE	6239
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	6240

ATENÇÃO, SENHOR USUÁRIO!

Comunicamos que o DIN aceitará, somente, ordens de pagamento para o Banco do Brasil S/A., conta nº 420.468-9, Agência Comercial Sul Metropolitana. Remessas para outros bancos não serão consideradas.

Atos do Poder Executivo

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

DECRETO DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

Company of the second of the s

O Presidente da República, de acordo com o artigo 133, item III, combinado com o artigo 130, parágra fo único, ambos da Constituição, e com o artigo 9º da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do Proces so nº 27.488, de 1986, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

o Doutor DELMIVAL DE ALMEIDA CAMPOS, para compor o Tribunal Regional $\underline{\mathtt{E}}$

leitoral do Estado de Minas Gerais, no cargo de Juiz Efetivo, em vaga decorrente do término do 2º biênio do Doutor Celso Agrícola Barbi.

Brasília, em 11 de novembro de 1986; 165° da Independência e 98° da República.

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETO DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O Presidente da República, de acordo com o artigo 81, item VIII, da Constituição, combinado com o artigo 86 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25 144, de 1986, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

mediante promoção, por merecimento, o Doutor ANTONIO CARLOS CHAVES AN TERO, Juiz do Trabalho Substituto da 7a. Região da Justiça do Trabalho, para exercer o cargo de Juiz do Trabalho Fresidente da 2a. Junta de Con ciliação e Julgamento de São Luis - MA, na vaga decorrente da remoção do Dr. Alcebiades Tavares Dantas.

Brasília-DF., em ll de novembro de 1986; 165° da Indcpendência e 98° da República.

JOSE SARNEY
Paulo Brossard

MINISTERIO DA JUSTIÇA

DECRETO DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

de acordo com o disposto no artigo 92, item I, do Código Penal, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08200-012.707/86, do Ministério da Justiça, resolve

DECLARAR EXONERADO

JOSÉ ANTUNES RODRIGUES DE OLIVEIRA do cargo de Agente de Policia Federal, matricula nº 022.2.431.406, padrão IV, segunda classe, do Quadro Permanente do Departamento de Policia Federal, a partir de 16 de junho de 1986, em razão de sentença judicial que o condenou como incurso nas sanções do artigo 14 combinado com o artigo 18, item II, da lei nº 6.368, de 21 de outubro de 1976.

Brasilia, 11 de novembro de 1986;

JOSÉ SARNEY
Paulo Brossard

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O Presidente da República, de acordo com o disposto no artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975, e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

para representar o Brasil na Reunião das Contrapartes Técnicas dos Países da Bacia do Prata sobre recursos naturais na região, com enfase em recurso do solo, convocada pelo Comitê Intergovernamental Coordenador desses países (CIC), a realizar-se em Buenos Aires, na República Argentina, em 13 de novembro de 1986, o

Doutor JOSÉ FERNANDO MORAES GOMES, Secretário de Recursos Naturais, da Secretaria Nacional de Produção Agropecuária, do Ministério da Agricultura

Brasília, em 11 de novembro de 1986; 1659 da Independência e 989 da República.

> JOSÉ SARNEY Paulo Tarso Flecha de Lima

O Presidente da República, de acordo com o disposto no Artigo 29 do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com o Decreto nº 83.396, de 02 de maio de 1979, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil nas Negociações Aeronáuticas Brasil-Egito, a serem realizadas no Rio de Janeiro, no período de 17 a 21 de novembro de 1986:

CHEFE

Brigadeiro-do-Ar RUY MESSIAS DE MENDONÇA, Presidente da Comissão de Estudos Relativos à Navegação Aérea Internacional (CERNAI), do Ministério da Aeronáutica.

DELEGADOS

Primeiro Secretário ROBERTO PESSÔA DA COSTA, do Ministério das Relações Exteriores;

Tenente-Coronel R/R JOSÉ SIMÕES HENRIQUES, membro da CERNAI;

Major-Aviador SÉRGIO REBELO COSTA, membro da CERNAI;



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

DINORA MORAES FERREIRA

Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações de Órgãos Oficiais

DIÁRIO OFICIAL — Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As matérias entregues até às 16 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais até o 5° dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	s	eção I	Seção II	DJ
Semestral	Cz\$	322,00	107,00	378,00
Portes:				
Via superfície (Brasil)	Cz\$	39,60	26,40	52,80
Via superfície (exterior)	Cz\$	1.504,80	831,60	1.504,80
Via aérea (Brasil)	Cz\$	231,00	138,60	231,00

Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN — Tel.: 226-2586 ou 226-6812

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

Doutor GUTTEMBERG RODRIGUES PEREIRA, membro da CERNAI; e Doutora MARIA HELENA PRADO HOFFMANN, membro da CERNAI.

Brasília, em 11 de novembro de 1986; 1659 da Independência e 989 da República.

> JOSÉ SARNEY Paulo Tarso Flecha de Lima

O Presidente da República, de acordo com o disposto no Artigo 29 do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nº 71.733, de 18 de ja neiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975, e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESTANA

para representar o Brasil na Reunião das Contrapartes Técnicas dos Países da Bacia do Prata sobre transporte terrestre na região, convocada pelo Comitê Intergovernamental Coordenador desses países (CIC), a realizar-se em Buenos Aires, na República Argentina, em 12 de novembro de 1986, o

Doutor LUIZ CARLOS LOPES MOREIRA, Secretário de Assuntos Internacionais do Ministério dos Transportes.

Brasīlia, em 11 de novembro de 1986; 1659 da Independência e 989 da República.

> JOSÉ SARNEY Paulo Tarso Flecha de Lima

MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA

DECRETOS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O Presidente da República, no uso de suas atribuições, e de acordo com o § 29 do artigo 17 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 81.414, de 28 de fevereiro de 1978, resolve

I - Conceder exoneração ao Engenheiro HÉRCULES EDUARDO DUTRA do cargo de $\overline{\text{Di}}$ retor da Empresas Nucleares Brasileiras S.A. - NUCLEBRÁS, para o qual foi nomeado por Decreto de 10 de maio de 1985.

II - Nomear o Economista RODOLPHO PAULO GONÇALVES para exercer o cargo de Diretor da Empresas Nucleares Brasileiras S.A. - NUCLEBRÁS, em substituição ao Engenheiro Hércules Eduardo Dutra, cujo mandato completará.

Brası̃lia, 11 de novembro. de 1986; 1659 da Independência e 989 da República.

JOSÉ SARNEY Aureliano Chaves

O Presidente da República, no uso de suas atribuições, e de acordo com o § 29 do artigo 17 do Estatuto aprovado pelo Decre to nº 81.414, de 28 de fevereiro de 1978, resolve

I - Conceder exoneração ao Engenheiro RONALDO ARTHUR CRUZ FABRÍCIO do cargo de Diretor da Empresas Nucleares Brasileiras S.A. - NUCLEBRÁS, para o qual foi nomeado por Decreto de 10 de maio de 1985.

II - Nomear o Engenheiro FERNANDO ANTONIO SALGADO HENNING para exercer o car go de Diretor da Empresas Nucleares Brasileiras S.A. - NUCLEBRÁS, em substituição ao Engenheiro Ronaldo Arthur Cruz Fabrício, cujo mandato completará.

Brasília, ll de novembro de 1986; 1659 da Indpendência e 980 da República.

JOSE SARNEY
Aureliano Chaves

2000

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

AFASTAMENTO DO "PAÍS

O Excelentíssimo Serbor Presidente da República autorizou as sequintes viagens ao exterior, em caráter excepcional e improrrogavel:

Ministério da Educação

- CARLOS ALBERTO CARDOSO SOARES, Professor Adjunto da Universidade Federal da Bahia, de 15.11.86 a 14.8.87, para concluir curso de Doutorado em Antropologia Social, na "University of Califórnia", em Los-Angeles-EUA, com ônus CNPq (Aviso nº 910/86);
- JOSÉ RICARDO QUEIROZ FRANCO, Professor Assistente da Universidade Federal de Minas Gerais, de 1.10.85 a 14.9.86, em prorrogação, para prosseguir curso de Doutorado, na Leicester University, em Londres Inglaterra, com ônus CNPq (Aviso nº 946/86).

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE MILITAR

PORTARIA NO 416 -SP/GM, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE MILITAR DA PRE SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar ALGACYR DE ASSUNÇÃO MACIEL, da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP, para exercer, a contar de 04 de novembro de 1986, a função de AJUDANTE no GM-Serviço de Segurança, código 2.5.

Gen Bdé RUBENS BAYMA DENYS

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto n° 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Justiça

- NEY CUNHA E SILVA, PEDRO PAULO TORREZANI e JOSÉ RIBAMAR DE MELO BON FIM, todos Delegados de Polícia Federal, do Departamento de Polícia Federal MJ, de 12 a 16.11.86, para participarem de Reunião, representando o Brasil na Subcomissão Mista de Fronteira Brasil/Peru, em Iquito Peru, com ônus limitado (Aviso nº 618/86);
- PAULO ROBERTO DE PAIVA NOGUEIRA, Repórter, e JOSÉ FRANCISCO DA CRUZ, Repórter Fotográfico, ambos da EBN, de 18 a 29.11.86, para procederem cobertura jornalística à viagem do Ministro de Estado das Relações Exteriores à Angola, Zâmbia, Zimbabue, Nigéria e Camarões, com ônus (Aviso nº 614/86).

Ministério da Fazenda

- HELOÍZA CAMARGO MOREIRA, Secretário-Geral Adjunto do Ministério da Fazenda, de 21.11 a 07.12.86, para participar do Seminário "Experiên cia da Coréia no Desenvolvimento da Indústria e do Comércio e sua re levância para a América Latina" promovido pelo Banco Mundial e Instituto Coreano de Desenvolvimento, em Seul Coréia, com ônus limitado (Aviso nº 693/86): (Aviso nº 693/86);
- EIVANY ANTONIO DA SILVA, Coordenador do Sistema de Tributação da Se cretaria da Receita Federal, de 11 a 15.11.86, para apresentar a experiência brasileira na área de Reforma Tributária e Fiscal em Semi nário a realizar-se em Bogotá - Colômbia com ônus limitado (aviso nº 695/86).

Ministério dos Transportes

- VICENTE PONSECA, Assessor, de 17 a 30.11.86, para participar da VI Reuniac Covernamental sobre Coopéração Técnica Brasil/Japao em Tó quio , realizar palestras e desenvolver contatos para a realização da Semana de Transporte, junto à III Exposição de Produtos em Serviços em Pequim - China, com ônus (Aviso nº 755/86).

Ministério da Agricultura

- GERALDO JORDÃO PEREIRA, Diretor do Jardim Botânico do Rio de Janeiro, de 13 a 30.11.86, para realizar visita de estudo ao Jardim Botânico de Brooklin, nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Aviso
- FRANCISCO DE JESUS VÉRNETTI JÚNIOR, Engenheiro-Agrônomo da EMBRAPA, de de 13.11.86 a 2.1.87, para prestar assessoria ao Governo da Nicarágua, no âmbito do Programa de Produção de Soja, em Managua - Nicarágua, com ônus limitado (Aviso nº 750/86);

SERGIO GAIAD, Engenheiro Florestal da EMBRAPA, de 24.11.86 a 23.11.88, para cumprir programa de treinamento, a nível de Mestrado, na área de Microbiologia do Solo, na Universidade de Western, na Austrália, com ônus (Aviso nº 762/86);

- FRANCISCO DE JESUS VERNETTI, Engenheiro-Agrônomo da EMBRAPA, de 13.11.86 a 31.12.86, para prestar consultoria ao Governo da Nicarágua na área de produção de soja, em Managuá - Nicarágua, com ônus limitado (Aviso nº 751/86);
- JOÃO CARLOS HAAS, Engenheiro-Agrônomo da EMBRAPA, de 6.8.86 a 5.8.87, em prorrogação, para cumprir programa de treinamento, a nível de PhD, na área de Horticultura, na Universidade de Rutgers, em New Jersey EUA, com ônus (Aviso nº 753/86);
- NAND KUMAR FAGERIA, Engenheiro-Agrônomo da EMBRAPA, de 9.12.86 a 11.12.87, para cumprir programa de treinamento, a nível de Doutorado, em Nutrição de Plantas, em Beckley West Virginia, EUA, com Ônus(Avi so nº 760/86);
- MÁRIO RABELO DE SOUZA, Pesquisador do IBDF, de 14.11 a 17.12.86 para integrar Expedição Brasileira à Antártica a bordo do navio Polar "Ba-rão de Teffé", com ônus (Aviso nº 754/86);
- MIGUEL BARREIRO NETO, ELEUSIO CURVÊLO FREIRE, ERVINO BLEICHER, JOSÉ DE ALINCAR NUNES MOREIRA, e OROZIMBO SILVEIRA CARVALHO, Engenheiros-Agrô nomos da EMBRAPA, de 3 a 8.11.86, para participarem da I Reunião Lati no Americana do Algodão, no âmbito do "Ajuste Complementar ao Acordo de Cooperação Científica e Tecnológica" na Argentina, com ônus (Aviso nº 752/36);
- IRANI BARBOSA BRAGA, Diretor do Centro de Informações de Mercado Agricola da Secretaria Nacional de Abastecimento SNAB, de 10 a 17.11.86, para participar de Reunião sobre Informação de Mercado Agricola, a con vite da FAO, em Barquisimeto - Venezuela, com ônus limitado (Aviso $n\overline{9}$ 757/86);
- RUBEN URBIZAGASTEGUI ALVARADO, Engenheiro-Agrônomo da EMBRAPA, de 10 a 17.11.86, para participar da Reunião de Coordenadores Nacionais do Subprograma Informação e Documentação do PROCISUR, em Cochabamba - Bo lívia, com ônus limitado (Aviso nº 755/86);
- JOSÉ BARBOSA DOS SANTOS, Engenheiro-Agrônomo da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária EMBRAPA, de 8 a 17.11.86, para participar de "Conferência sobre la formación de una red regional de mecanización para el pequeño agricultor", em Vera Cruz-Estados Unidos Mexica nos, com ônus limitado (Aviso nº 758/86);
- ORLANDO SAMPAIO PASSOS, Engenheiro-Agrônomo da EMBRAPA, de 30.11.86, para participar da X Conferência da Organização 'Internacional de Virologistas de Citros", em Valência - Espanha, com ônus CAPES (Aviso nº 759/86);

Ministério da Educação

- VILMA CHIARA. Professor Adjunto da Universidade Federal do Piauí, de 1.12.86 a 31.7.87, para fazer curso de Pós-Doutorado em Antropologia, nas Universidades de Cambridge, Harvard e Massachussets - EUA, ônus CAPES (Aviso nº 952/86);
- LUIZ ROBERTO SILVA MARTINS, Professor Titular da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 15 a 17.12.86, para apresentar trabalho na "4º Reunião do Grupo Consultivo da UNESCO/SCOR/IABO sobre Siste-

- mas Costeiros" em Senegal Dakar, com ônus limitado (Aviso nº 952/86);
- MARIA INEZ SALGADO DE SOUZA, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Gerais, de 1.10.86 a 30.9.87, em prorrogação, para dar continuidade ao curso de Doutorado, em Educação, em Londres-Inglaterra, com ônus CNPq (Aviso nº 952/86);
- HILARIO INÁCIO BOHN, Professor Titular da Universidade Federal de Santa Catarina, de 1.10.86 a 31.1.87, em prorrogação, para dar continuidade ao curso de Pós-Doutorado, em Linguística Aplicada, em Birmiugham-Inglaterra, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);
- GERSON LINCK BICHINHO, Engenheiro da Universidade Federal da Paraíba, de 1.11.86 a 31.10.87, em prorrogação, para dar continuidade ao curso de Especialização em Engenharia Hospitalar, na França, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);
- VITOR RODRIGUES DA SILVA NETO, Professor Assistente da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 1.10.86 a 30.9.87, para dar continuida de ao curso de Doutorado em Engenharia Elétrica, em Manchester-Inglaterra, com ônus CNPq (Aviso nº 952/86);
- SÉRGIO DE AZEVEDO, Professor Titular da Universidade Federal de Minas Gerais, de 1.12.86 a 30.11.87, para realizar curso de Pós-Douto rado em Ciência Política, na "Stanford University", na Califórnia EUA, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);
- SONIA GUMES ANDRADE, Professor Adjunto da Universidade Federal da Bahia, de 15.11 a 14.12.86, para realizar trabalho de pesquisa e fazer conferência sobre "Lesões Imunopatológicas na Doença de Chagas", no Instituto Pasteur, em Lyon - França, com ônus CNPq (Aviso nº 952/ 86):
- RONALDO ANTÔNIO NEVES MARQUES BARBOSA, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Gerais, de 15.11.86 a 15.04.87, para realizar curso de Pós-Doutorado, na área de Engenharía Metalúrgica, na Universidade de Mcgill, em Montreal Canadá, com ônus limitado (Aviso nº 952/86);
- JORGE LUIZ WAECHTER, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 1.12.86 a 30.11.87, para realizar curso de Doutora do em Ecologia Vegetal, na Universidade Técnica de Munique, Alemanha, com ônus limitado (Aviso nº 952/86);
- IDUVIRGES LOURDES MÜLLER, Professor Titular da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 1.12.86 a 23.02.87, para realizar estágio, a nível de Pós-Doutorado, em Metalurgia Física (corrosão), na Universidade de Erlangen, dentro do Convênio Brasil-Alemanha. Nürnberg RFA, com ônus limitado (Aviso nº 952/86);
- RICARDO MACEDO GREGORY, Professor Titular da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 20.12.86 a 20.01.87, para realizar estágio de aperfeiçoamento na área de Reprodução Animal, na Escola Superior de Medicina Veterinária, em Hannover Alemanha, com ônus limitado (Aviso nº 952/86);
- MARIA CRISTINA DE MELO MARIN, Professor Adjunto da Universidade Federal da Paraíba, de 23.11.86 a 22.01.87, para participar de missão de estudo, no âmbito do Convênio CAPES/COFECUB, na Fundação Nacional de Ciências Políticas, em Paris-França, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86).
- JOAQUIM BLESSMANN, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 17 a 19.12.86, para participar do Seminário sobre "LA INGENIERIA ESTRUTURAL SULAMERICANA EN LA DECADA DEL 80", em Monte vidéu Uruguai, com ônus limitado (Aviso nº 952/86);
- RONALDO MOTA, Professor Titular da Universidade Federal de Santa Maria, de 17 a 28.11.86, para apresentar trabalho na "V Escuela Latino-ameri cana de Quimica Teórica", na Academia de Ciências Cubana, em Havana -Cuba, com ônus limitado (Aviso nº 952/86);
- PEDRO BERNARDO MÜLLER, Professor Titular da Universidade Federal de Santa Maria, de 17.11 a 07.12.86, para participar da Feira de Inverno de Gado Leiteiro, na "Luzza International Livestock Corp", com ônus limitado (Aviso nº 952/86);
- PAULO ROBERTO DA SILVA, Professor Adjunto da Escola Superior de Agricultura de Lavras (à disposição da SESU/MEC), de 20.11 a 4.12.86, para realizar estágio, a fim de conhecer o sistema de ensino agrícola superior pleno e tecnológico da França, a convite daquele governo, em Paris França, com ônus limitado (Aviso nº 952/86).

- NELSON OSWALDO LUNA CAICEDO, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 1.12.86 a 28.2.87, para participar do Programa Cooperação Anglo-brasileira, na área de engenharia sanitária, bem assim visitar universidades inglesas, em Londres - Inglaterra, com ônus CNPq (Aviso nº 952/86).
- CLÁUDIO WALTER, Professor Titular da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 1.12.86 a 31.1.87, para realizar missão de trabalho na área de informática, controle de processos, no âmbito do Convênio CAPES/COFECUB, em Grenoble França, com ônus CAPES (Av.nº 952/86);
- ELIÈGE TEREZINHA BRUM, Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Maria, de 10.11.86 a 9.11.87, para fazer curso de Especialização em Economia Florestal, no Centro de Fomento da Alimentação e da Agricultura da Fundação Alemã para o Desenvolvimento Internacional, em Dusseldorf Alemanha, com ônus limitado (Aviso nº 952/86);
- EMÍLIO ARAÚJO MENEZES, Professor Adjunto da Universidade Federal de Santa Catarina, de 12.11.86 a 11.1.87, para participar de missão,den tro do Convênio CAPES/COFECUB, em Nancy França, com ônus CAPES(Avīso nº 952/86);
- EDUARDO BATALHA VIVEIROS DE CASTRO, Profesor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 1.12.86 a 31.1.87, para participar do Projeto de Cooperação Científica entre a UFRJ e o Laboratório de Etnologia e Sociologia Comparativa da Universidade de Paris, na França, com ônus CNPq(Aviso nº 952/86);
- EDSON MACHADO DE SOUSA, Diretor-Geral da CAPES, de 21.11 a 17.12.86, para Intercâmbio Científico e Cultural com Instituições Chinesas, nas áreas de Biotecnologia Aplicada à Saúde e Energia, Ciências Agrárias e Ciência da Saúde, na China, com ônus (Aviso nº 952/86);
- DARCY FONTOURA DE ALMEIDA, Diretor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 19.11 a 20.12.86, para Intercâmbio Científico e Cultural com Instituições Chinesas, nas áreas de Biotecnologia Aplicada a Saú de e Energia, Ciências Agrárias e Ciências da Saúde, na China, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);
- ~ EVERALDO ALENCAR DO NASCIMENTO FEITOSA, Professor Adjunto da Universidade Federal de Pernambuco, de 19.9.86 a 31.3.87, em prorrogação, para dar continuidade ao curso de Doutorado em Projeto de Máquinas/Mecânicas dos Sólidos, em Southampton Inglaterra, com ônus CNPq, (Aviso nº 952/86);
- MICHITOSHI OISHI, Professor Adjunto da Universidade Federal do Espirito Santo, de 1.9.86 a 31.8.87, em prorrogação, para dar continuida de ao curso de Pós-Doutorado em Engenharia de Produção, em Tóquio Japão, com ônus CNPq (Aviso nº 952/86);
- SÉRVIO TULIO ALVES CASSINI, Professor Assistente da Universidade Federal de Viçosa, de 9.12.86 a 8.12.87, em prorrogação, para concluir curso de Doutorado em Microbiologia, em Raleigh EUA, com ônus CNPq (Aviso nº 952/86);
- MARIA GORETTI SERPA BRAGA, Professor Assistente da Universidade Federal da Paraíba, de 1.12.86 a 30.11.87, em prorrogação, para concluir curso de Doutorado em Economia Agricola nos EUA, com ônus EMBRAPA (Aviso nº 952/86);
- VILSON CARLOS DA SILVA FERREIRA, Professor Assistente da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 1.12.86 a 30.11.87, em prorrogação, para dar continuidade ao curso de Doutorado em Engenharia Mecânica,em Cranfield - Inglaterra, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);
- CEZAR AUGUSTO MORTARI, Professor Assistente da Universidade Federal de Santa Catarina, de 1.12.86 a 30.11.87, em prorrogação, para dar continuidade ao curso de Doutorado em Filosofia, em Tubingen - RFA, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);
- ALGEMIR LUNARDI BRUNETTO, Professor Assistente da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 1.12.86 a 30.11.87, em prorrogação, para dar continuidade ao curso de Mestrado em Pediatria, em Londres Inglaterra, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);
- ILSE SCHERER-WARREN, Professor Titular da Universidade Federal de Santa Catarina, de 1.12.86 a 31.3.87, para realizar pesquisas, a nível de Pôs-Doutorado em Ciências Sociais, na Universidade de Londres Inglaterra, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);
- NELLY ALEOTTI MAIA, Professor Titular da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 14 a 30.11.86, para apresentar trabalho e participar como Consultora de reunião da Comissão Executiva do "International Council on Education for Teaching", em Roma - Itália, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO II

6217

- JORGE DANIEL RIERA, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 17 a 19.12.86, para participar do Seminário sobre "Engenharia Estrutural Sul-Americana na Década de 80", em Montevidéu-Uruguai, com ônus limitado (Aviso nº 952/86);
- MARIA IZABEL TAVARES CAMACHO, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 20 a 30.11.86, para apresentar trabalho na "II Escuela Internacional de Sistemas Dinamicos", na Universidade Técnica Federico Santa Maria, em Valparaiso Chile,com ônus CNPq (Avisonº 952/86);
- MARCO ANTONIO GUIMARÃES DA SILVA, Professor Assistente da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, de 6 a 10.11.86, para ministrar o Curso de Biomecânica da Coluna Vertebral, atendendo ao convite da Federação Internacional de Educação Física-F.I.E.P., em Cordoba-Argen tina, com ônus limitado (Aviso nº 952/86);
- JOSÉ ROBERTO IGLESIAS, Professor Titular da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 15.12.86 a 15.02.87, para realizar estágio a ní vel de Pós - Doutorado, em Física do Estado Sólido, na "Université París-Sud", em Orsay-França, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);
- MARIA MÔNICA OURO REIS VERAS, Professor Auxiliar de Ensino da Universidade Federal da Bahia, de 10.11.86 a 31.7.87, para realizar estágio em Psicologia Clínica (Psicodiagnóstico), no Centro Hospitalar Especializado "Barthelemy-Durand", em Etampes-França, com ônus limitado (Aviso nº 952/86);
- GUILHERME SUAREZ KURTZ, Professor Titular da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 15.12.86 a 15.3.87, para realizar estágio na área de Farmacologia, no "MERCK RESEARCH LABORATORIES" e "ADDICTION RESE-ARCH FOUNDATION", em Rahway-EUA e Toronto-Canadá, com ônus limitado (Aviso nº 952/86);
- ZAIRO EIRA GARCIA VIEIRA, Professor Titular da Fundação Universidade de Brasília, de 1.12.86 a 30.11.87, para realizar pesquisas e ministrar aulas na área de Anestesiologia, a convite do Colégio de Medicina da Universidade de Illinois, nos EUA, sem ônus (Aviso nº 952/86);
- WILMA ROSE COELHO RIBEIRO, Professor Assistente da Fundação Universidade de Brasília, de 12.12.86 a 11.12.87, para realizar curso de Doutorado em Fitopatologia, na Universidade da Califórnia, nos EUA, com ônus CNPg (Aviso nº 952/86);
- ELDA VIEIRA TRAMM, Professor Assistente da Universidade Federal da Bahia, de 30.11.86 a 29.11.87, em prorrogação, para dar continuidade ao curso de Doutorado em Educação Matemática, em Utrecht-Holanda, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);
- HYPOLITO JOSÉ KALINOWSKI, Professor Auxiliar de Ensino da Universida de Federal Fluminense, de 1.12.86 a 31.7.87, em prorrogação, para dar continuidade ao curso de Pós-Doutorado em Engenharia de Telecomunicações, em Turim-Itália;com ônus CNPq (Aviso nº 952/86);
- HANS JORG ANDREAS SCHNEEBELI, Professor Assistente da Universidade Federal do Espírito Santo, de 1.12.86 a 30.11.87, em prorrogação, para dar continuidade ao curso de Doutorado em Engenharia Eletrônica, em Karlsruhe Alemanha Ocidental, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);
- ANTONIO GILBERTO COSTA, Professor Auxiliar de Ensino da Universidade Federal de Minas Gerais, de 1.12.86 a 30.11.87, em prorrogação, para dar continuidade ao curso de Doutorado em Geociências, em Clausthal -RFA, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);
- GERALDO MARTINS CHAVES, Reitor da Universidade Federal de Viçosa, de 19.11 a 27.12.86, para realizar Intercâmbio Científico e Cultural com Instituições Chinesas, nas áreas de Biotecnologia Aplicada à Saúde e Energia, Ciências Agrárias e Ciências de Saúde, na China, com ônus CAPES e Governo Chinês (Aviso nº 952/86);
- GERMANO BRUNO AFONSO, Professor Adjunto da Universidade Federal do Paraná, de 14.11 a 14.12.86, para concluir pesquisas na área de Astronomia Dinâmica, no "Centre d'Estudes et de Recherches Geodynamiques et Astronomiques", na França, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);
- HAROLDO FRANCISCO LOBATO RIBEIRO, Professor Assistente da Faculdade de Ciências Agrárias do Pará, de 10.11 a 15.12.86, para participar do cur so de especialização sobre Reprodução Animal, em Valdívia-Chile, com ônus limitado (Aviso nº 952/86);
- HÉLIO HENRIQUES CASSES TRINDADE, Pró-Reitor da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 21.11 a 17.12.86, para realizar Intercâmbio Cien tífico e Cultural com Instituições Chinesas nas áreas de Biotecnologia Aplicada à Saúde e Energia, Ciências Agrárias e Ciências da Saúde, na China, com ônus CAPES e Governo Chinês (Aviso nº 952/86);
- HERBET CONCEIÇÃO, Professor Auxiliar de Ensino da Universidade Federal da Bahia, de 8.11.86 a 7.11.87, para realizar curso de Doutorado em Geologia e Petrologia, na "Université Paris-Sud", em Paris-França, com ônus CNPg (Aviso nº 952/86);

- CHARLOTTE EMMERICH, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 12 a 28.11.86, para participar de Exposição sobre "AR TE INDÍGENA BRASILEIRA" e realizar visitas à Instituições de Ensino Alemãs, em Berlim, Leipzig e Dresden - Alemanha, com ônus CAPES (Aviso nº 952/86);

Ministério da Aeronáutica

- ANGELA DOS REIS CARNEIRO, Superintendente Adjunto da ARSA Aeroportos do Rio de Janeiro S.A., de 17 a 25.11.86, para participar da 48ª Reunião do Comitê de Processamento de Dados da Internacional Civil Aviation, em Viena-Áustria, com ônus (Aviso nº 133/86);
- NELSON PAIVA OLIVEIRA LEITE, Pesquisador do Ministério da Aeronáutica CTA, de 16a 26.11.86, para participar de reunião técnica com fabricantes dos subconjuntos da estação móvel de telemetria do CTA, junto a EMP, Metra Plex e Fairchild, nos EUA, com ônus (Aviso nº 133/86);
- JOSÉ BERNARDO DE ALVARENGA E SILVA, ADALTON RIBEIRO MARTUSCELLI, ambos Engenheiros Mecânicos, OSCAR NUNES DE ABREU, Engenheiro Aeronáutico, TEIZO SHIOKAWA, Engenheiro Eletrônico, todos do Ministério da Aeronáutica CTA, de 28.11.86 a 7.12.87, para participarem da homologação de aeronave adquirida a Fábrica Mudry, na França, com ônus (Aviso nº 133/86);

Ministério da Indústria e do Comércio

- CLÁUDIO ROSEMBERG TREIGUER, Diretor do Centro de Documentação e Informática do INPI, de 15 a 23.11.86, para participar, como observador, da reunião do Conselho Preparatório do Projeto de Criação do Centro Internacional de Patentes de Língua Espanhola, e trocar informações com őrgãos de destaque do Sistema de Propriedade Industrial Mexicano, na cidade do México, com ônus (Aviso 530/86).

Ministério das Minas e Energia

- ARTHUR SCHULTZ JUNIOR, Chefe do Serviço de Comércio Externo e MARIO NASCIMENTO SOUZA FILHO, Superintendente Regional, ambos da Companhia de Pesquisa de Recursos Minerais, de 5 a 12.11.86, para participarem de missão técnico-comercial, junto ao governo uruguaio, em Montevideu, Uruguai, com ônus (Aviso nº 672/86);
- APRIGIO PADILHA, Administrador de FURNAS, de 11.11.86 a 10.11.87, para prosseguir serviços de assessoria técnica e consultoria, decorrente de contrato firmado entre FURNAS e GAMEK, em Luanda Angola, sem ônus (Aviso nº 671/86);
- MÁRIO EUSTÁQUIO GONTIJO e JOSÉ MARIA DA SILVA LOPES, ambos Engenheiros da ELETRONORTE, de 15 a 30.11.86, para acompanharem testes de e quipamentos da MERLIN GERIN, na França, com ônus (Aviso nº 671/86);
- JOSÉ MARIA VIEIRA SALGADO FILHO, Engenheiro da CHESF, de 15.11 a 15.12.86, para participar de inspeção final e testes de recepção em equipamentos destinados às subestações de Itaparica e Xingó, junto a fabricantes estrangeiros, na Alemanha, França e Itália, com ônus (Aviso nº 671/86);
- ALÍPIO AGRA LIMA, Engenheiro deMinas do DNPM, de 7.11 a 12.12.86, para participar do curso "Planificacion y Meio Ambiente", em Merida Venezuela, com onus limitado (Aviso nº 673/86);
- MIGUEL KHAIR FILHO, e PAULO FERNANDO VEIGA DO AMARAL, Superintendentes, RENATO CESAR BASTOS e PAULO AFONSO DA SILVA PEGADO, Chefes de Departamento, todos de FURNAS, de 28.11 a 7.12.86, para darem prosse guimento a serviços de assessoria técnica e consultoria conforme con trato assinado entre FURNAS e Gabinete Aproveitamento Médio KWANZĀ GAMEK e participarem de reuniões com a Tecnopromoexport, na Russia, sem ônus (Aviso nº 671/86);
- LUIZ ROBERTO CORDILHA PORTO, Chefe de Escritório de FURNAS, de 10 a 22.11.86, para coletar subsídios nas Centrais Nucleares de ASCO e TRILLO, com vistas ao acompanhamento técnico das Unidades de Angra I e II, na Espanha, com ônus (Aviso nº 671/86);
- CARLOS NAGIB KHALIL, Químico de Petróleo II, e MARCO ANTÓNIO ROSOLEN, Engenheiro de Produção II, ambos da PETROBRÁS, de 15 a 30.11.86, para conhecerem tecnologia utilizada pela Dowell Schlumberger em seus La boratórios na Venezuela e em Tulsa (EUA) na avaliação de desembenho de fluídos de fraturamento nas técnicas de Programação de Computador em Projeto de Fraturamento Hidráulico e Aspectos Gerais de Mecânica de Rocha, com ônus (Aviso nº 677/86);

- RICARDO LATGÉ MILWARD DE AZEVEDO, Geólogo II da PETROBRÁS, de 16.11 a 7.12.86, para desenvolver programa de intercâmbio técnico-científico e realizar visita técnica ao Laboratório de Micropaleontologia da ELF -Aquitaine em Pau, na França, com onus (Aviso no 677/86);
- Alterar o despacho publicado no D.O.U. de 17.10.86, referente ao afastamento do País de OSVALDO RANGEL MARCONDES, com destino a Colômbia,Uruguai, Panamá, Costa Rica, El Salvador e Estados Unidos da América,pa ra considerar como sendo no período de 2 a 28.11.86 (Aviso nº 134/86).
- LUIZ ANTONIO FREITAS TRINDADE, Geólogo I da PETROBRÁS, de 29.11 a 14.12.86, para desenvolver Projeto "Caracterização Geoquímica da Formação Lagoa Feia e de Óleos Recuperados em Águas Profundas, da Bacia de Campos", nos EUA, com ônus (Aviso nº 677/86);
- Ministério da Fazenda
- Alterar o despacho publicado no D.O.U. de 4.11.86, referente ao afasta mento do País de LEANE CORNET NAIDIM, com destino a Genebra - Suiça, na ra considerar com ônus para o Ministério da Fazenda (Aviso nº 671/86).
- IRINEU SOARES DE SOUZA NETO, Engenheiro de Perfuração I da PETROBRÁS, de 8.11 a 14.12.86, para participar do curso sobre testes de formação (Linistério do Trabalho denominada "Well Testing Workshop" e estagiar em firmas americanas,nos EUA e Canadã, com ônus (Aviso nº 677/86); Alterar de 21.10 a 13.1

 - Alterar de 21.10 a 13.11.86 para 16.11 a 06.12.86 o período de afastamento do País de ILAIR ANTÓNIO TUMELERO, com destino a Moçambique, publicado no D.O.U. de 10.10.36 (Aviso 2338/86 e Processo 24000.008780/86).
- OSCAR ALFREDO SALOMÃO FILHO, Especialista de Planejamento da ELETRO BRÁS, de 8 a 16.11.86, para participar do IV Seminário Latino-americano y Del Caribe sobre Tarifas de Energia Elétrica, em Lima Peru, com ônus (Aviso nº 671/86);
- Cinistério da Educação
- Alterar de 12.9 a 12.10.86 para 10.11 a 24.11.86 o período de afastamento do País de CEZAR AUGUSTO SIMÃO, com destino a Denver-USA, publicado no D.O.U. de 17.9.86 (Aviso 952/86 e Proc. 23072.069334/86);
- PIETRO ERBER, Assistente da Diretoria de Planejamento e Engenharia da ELETROBRÁS, de 19.11 a 8.12.86, para participar de missão, com vistas à promoção de Seminários de Cooperação para o Desenvolvimento das Indústrias de Base, na China e Indonésia, com ônus (Aviso nº 671/86);
- Alterar o despacho publicado no D.O.U. de 26.8.86, pag. 4732, referente ao afastamento do País de JORGE LUIZ PIZZUTTI DOS SANTOS, para considerar com ônus para a CAPES (Av. 952/86 e Proc. 23081.016272/86);
- JOSÉ BRITO DE OLIVEIRA, Chefe da Divisão de Pré-Operação da PETRO-BRÁS, de 11 a 16.11.86, para participar do Encontro "MARGINAL FIELDS CERTIFICATIO AND CLASSIFICATION", promovido pelo Deptº de Energia do Reino Unido sob a coordenação da Meeting Point Conferences Ltd., em Londres Inglaterra, com ônus (Aviso nº 677/86);
- Alterar o despacho publicado no D.O.U. de 31.12,85, pag. 6168, Seção II, referente ao afastamento do País de EDSON PACHECO DE ALMEIDA, para considerar com ônus para a CAPES, a partir de setembro de 1986 (Aviso 952/86 e Proc. 23000.024496/86);
- SHINITI OHARA, Engenheiro de Perfuração II da PETROBRĂS, de 9.11 a 13.11.86, para participar do 5º Congresso Latino-Americano de Perfu ração, em Buenos Aires-Argentina, com ônus (Aviso nº 677/86).
- Tornar sem efeito a autorização de afastamento do País de FRANCISCO LE ANDRO SOARES FUCHS, com destino à Argentina, publicado no D.O.U. de 30.09.86 (Aviso 952/86 e Proc. 23078.033613/86).
- LUIZ CARLOS CHITA e FERNANDO XAVIER DE ALMEIDA, ambos Engenheiros de Perfuração da PETROBRÁS, de 9 a 13.11.86, para participarem do 5º Congresso Latino-Americano de Perfuração, em Buenos Aires - Argen tina, com ônus (Aviso nº 677/86).

REGINA MARIA DA COSTA, Médica do INAMPS, de 01.11.86 a 30.04.87, ra participar do Estágio sobre o Câncer de Colo do Útero, na Escola de Medicina da Universidade de Stanford, na Califórnia-Estados Unidos da América, com ônus limitado (Aviso nº 255/86);

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Departamento de Administração

PORTARIA Nº 07, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

O Diretor - Geral do Departamento de ministração da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

I-Designar Wilson Vieira de Carvalho para responder pelos setores de Almoxarifado e Material e Execução Financeira da Representação desta Secretaria, em São Paulo, ficando, assim,autorizado a movimentar, juntamente com o ordenador de despesas, as contas banca rias em nome da referida Representação, junto ao Banco do Brasil S/A.

II-Revogar a portaria nº 05, de 12 de junho de 1986.

JOSÉ CARLOS ANTONIO

Ministério da Ciência e Tecnologia

Ministério da Previdência e Assistência Social

Secretaria de Planejamento da Presidência da República

JOSÉ RUBENS DÓRIA PORTO, Secretário de Informática da Secretaria Especial de Informática - SEI, de 13 a 15.11.86, para participar do ITI Simpósio de Informática e Educação, em Montevideu-Uruguai, com ônus Governo do Uruguai e SEI, Aviso nº 464/86);

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto no 93.217, de 5 de setembro de 1986, e tend em vista o que consta do(s) processo(s) abaixo relacionado(s), resolve.

PROGRAMA NACIONAL DE IRRIGAÇÃO

Departamento Nacional de Obras de Saneamento Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 333 DE 20 DE OUTUBRO DE 1986

- Retificar, de 3.11.86 a 7.11.86 para 8.12.86 a 10.12.86, o período de afastamento do País de CARLOS ROBERTO CRISTALLI, com destino a Buenos Aires - Argentina, publicado no D.O.U. de 29.10.86 (TLX 8183/86). Ministério da Aeronáutica

Alterar o despacho publicado no D.O.U. de 17.10.86, referente ao afastamento do País de ANTONIO CARLOS PIMENTEL, com destino a Colômbia, Uru guai, Panamá, Costa Rica, El Salvador e Estados Unidos da América, para considerar como sendo no período de 2 a 28.11.86 (Aviso nº 134/86);

O DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL, respondendo polo DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando da competência que lhe foi atri buida pela Portaria 313, de 25.10.82, do Diretor-Geral do DNOS, publicada no Boletim Administrativo 945, de 28.10.82, resolve:

DISPENSAR a pedido, a partir de 13.10.86, o Desenhista LT-NM-1014.A, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Departamento, DANIEL OLIVEIRA DE LIMA, lotação da Administração Central. (Proc.nº 10.519/86).

PORTARIA Nº 349 DE 03 DE NOVEMBRO DE 1986

CONCEDER aposentadoria no Quadro Fermanente deste Departamento, na forma dos artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Emenda Constitucional nº 01/69, nos termos do artigo 176, item II, da Lei 1711/52, com a redação dada pela Lei 6481, de 05.12.77, ao Agente de Portaria TP-1202.S, referência NM-25, matrícula nº 2.081.512, ATHAYDE PEREIRA DE CASTRO, lotação na 8a. Diretoria Regional. (Proc. nº 11.050/86). (a) JULIA MARIA MIRANDA SOUZA - Diretora do Departamento de Pessoal.

CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 90, DE 06 DE NOVEMBRO DE 1986

O CONSULTOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 69, item XV, do Decreto nº 92.889, de 7 de julho de 1986, resolve:

Designar ALMIRO MACHADO DOS SANTOS, servidor requisitado do Departamento de Imprensa Nacional, para exercer, a partir de 06 de no vembro de 1986, a função de Assistente, na Divisão de Documentação e Informática, a que se refere o Anexo II do mencionado Decreto.

J. SAULO RAMOS

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 1986

- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria no 283, de 12 de abril de 1985, do Ministro-Chefe da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República SEDAP, resolve:
- Nº 2.028 De acordo com o artigo lº do Decreto nº 81.053, de 19 de dezembro de 1977, alterado pelos de nºs 83.614, de 25 de junho de 1979, 85.832, de 23 de março de 1981, e 91.907, de 12 de novembro de 1985;
- a) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominaçao, classe e referência, da Tabela Permanente do Ministério das Minas e Energia, para a do Instituto de Administração Financeira da Previdência
 e Assistência Social - IAPAS:
- 1) MARIA DO CARMO ALMEIDA DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referencia NM-31, em vaga decorrente da aposentadoria de Dora Fekete Angelo Abatayguara,ocorrida em 28.11.85 (Proc. nº 27200. 902375/86-50);
- 2) MIRIAN ARLETE MARTINS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, em vaga decorrente da progressão vertical de Zara dos Reis Frões, ocorrida em 01.09.83 (Proc. nº 27000.002762/86-41);
- b) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 1) IVONETE TERESINHA ROSA, ocupante do emprego de Procurador Autárquico, código LT-SJ-1103, classe C, referência NS-17, da Tabela Permanente da Superintendência Nacional do Abastecimento SUNAB, pa
 ra a do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social IAPAS, em vaga decorrente da progressão vertical de Juve Leme Silveira, ocorrida em 01.09.83 (Proc. nº 12852.002784/86);
- 2) HERONILDES FRANCISCO VIETRA, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe S, referência NM-25, da Tabela Permanente do Estado Maior das Forças Armadas EMFA, para a do Ministério do Exército, em vaga decorrente da aposentadoria de Roinnl Januario, ocorrida em 04.07.85 (Proc. nº 00600.011722/86-47);
- 3) VERA LUCIA SARAIVA MINGUES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-18, da Tabela Permanente da Universidade Federal de Santa Maria, para a da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, em vaga decorrente da ascensão funcional de Isabel Cristina Pacheco, ocorrida em 17.06.85 (Proc.no 23081.016117/86-74);

- 4) MARISA BISSEXTA DE MEDEIROS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-26, da Tabela Permanente do Ministério da Aeronáutica, para a do Instituto Brasileiro de Desneolvimento Florestal IBDF, em vaga decorrente da ascenção funcional de Arnaldo Pedrosa da Silva, ocorrida em 12.09.85 (Proc. no 21104.005466/86);
- c) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS:
- 1) JOÃO JOSÉ ROSSI, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe C, referência, NS-17, da Tabela Permamente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, em vaga decorrente da aposentadoria de Geraldo Dias, ocorrida em 12.08.83 (Proc. nº 35393.001767/85);
- 2) LÉA FRANCISCO VICENTE, ocupante do emprego de Agente Admi nistrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Per manente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assis tência Social-IAPAS, em vaga decorrente da ascensão funcional de Suelī Aparecida Lonchi Ribeiro, ocorrida em 14.06.83 (Proc. nº 35204.011143/86);
- 3) TANIA DE SOUZA CARDOSO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-31, da Tabela Permanente do Ministério da Aeronáutica, em vaga decorrente da ascensão funcional de Naomi Peluso Miranda, ocorrida em 07.06.82 (Proc. nº 00600.012814/86-07);
- 4) JOSÉ PAULO NEBEL, ocupante do emprego de Engenheiro, código LT-NS-916, classe S, referência NS-22, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem-DNER, em vaga decorrente da aposentadoria de Emiliano Martins Junior, ocorrida em 18.07.86 (Proc. no 20000.011737/86-1);
- 5) MARCUS JESUS DE MELLO, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe A, referência NM-3, da Tabela Permanente do Ministério da Aeronáutica, em vaga decorrente da ascensão funcional de Paulo Roberto Mamari, ocorrida em 07.04.83 (Proc. nº 33000.012977/86);
- d) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, pa ra emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 1) CARLOS ADOLFO WENTZEL VIEIRA, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Centro Nacional de Educação Especial-CENESP, para a da Unviersidade Federal Fluminense, em vaga decorrente da ascensão funcional de Cezar Bastos de Oliveira, ocorrida em 01.10.85 (Proc. nº 23039.000797/86-10);
- 2) MARIA EDNA DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-18, da Tabela Permanente do Instituto Nacional da Propriedade Industrial-INPI, para a do Colégio Pedro II, em vaga decorrente da progressão vertical de Uruba tã França Silva, ocorrida em 01.07.80 (Proc. nº 26201.001832/86);
- 3) MARIA HELENA SOUZA DE MORAES, ocupante do emprego de Assistente Jurídico, códito LT-SJ-1102, classe S, referência NS-23, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para a do Ministério do Trabalho, em vaga decorrente da aposentadoria de Lair Correa Leme, ocorrida em 11.03.86 (Proc. n9 29000.006722/86);
- e) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e As sistência Social IAPAS:
- 1) ELISABETH SILVA LOPES, ocupante do emprego de Procurador Autárquico, código LT-SJ-1103, classe A, referência NS-8, da Tabela Per manente da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia SUDAM, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Portella Botelho Werneck,ocor rida em 19.11.85 (Proc. nº 35000.013264/86);
- 2) MARIA DO HORTO GONCALVES VALENCA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-31, da Tabela Permanente do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da aposentadoria de Cybele do Couto, ocorrida em 04.11.85 (Proc. n9 08120.004366/86);
- f) movimentar, por permuta, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 1) WILMA VIOLETA ESPINOZA MORENO, ocupante do emprego de Enfermeiro, código LT-NS-904, classe A, referência NS-5, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio de Janeiro, para a da Universidade Federal Fluminense e
- 2) LEONOR RODRIGUES DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Enfermeiro, código LT-NS-904, classe A, referência NS-6, da Tabela Permanente da Universidade Federal Fluminense, para a da Universidade Federal do Rio de Janeiro (Proc. nº 23079.020430/86-56);
- 3) MARIA JOSÉ MENDES PEREIRA, ocupante do emprego de Auxiliar de Enfermagem, código LT-NM-1001, classe S, referência NM-30, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social INPS, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social-INAMPS (Proc. nº 31013.017079/86) e
- 4) MARIA APARECIDA SILVA, ocupante do emprego de Auxiliar de Enfermagem, código LT-NM-1001, classe S, referência NM-31, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS, para a do Instituto Nacional de Previdência Social INPS (Proc. nº 33123.014187/86);

- 5) OUDANDO CRAPHICK), comparte do empreso de Médico, código LT-NS-901, classe S, referência NG-Zi, da Tatela Permacente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Prevadência Social - INAMPS, para a do Hospital das Forças Armadas - HFA e
- 6) DOUGLAS LINHARES TINOCO, ocupante do emprego de Médico,có digo LT-SA-901, classe S, referência NS-22, do Tabela Permanente de Nos pital das Forças Armadas NFA, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS (Proc. nº 33000.011571/86);
- g) transferir, ex-officio, no interesse da Administração, para cargo de iguais denominação, classe e referência:
- 1) PAULO RIBEIRO NETO, ocupante do emprego de Datilógrafo,có digo SA-801, classe B, referência NM-17, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, para o do Instituto Nacional de Previdência Social INPS, em vaga decorrente da ascensão funcional de Yara Vohryzek, ocorrida em 23.03.82 (Proc. nº 00600.013500/86-96).
- Nº 2.029 De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 81.053, de 19 de dezembro de 1977, alterado pelos de Nºs 83.614, de 25 de junho de 1979, 85.832, de 23 de março de 1981, e 91.907, de 12 de novembro de 1985;
- a) transferir, ex-officio, no interesse da Administração, para cargo de iguais denominação, classe e referência:
- 1) JOSÉ MENDES DA COSTA, ocupante do cargo de Agente Adminis trativo, código, SA-801, classe C, referência NM-25, do Quadro Permanen te do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS, para o do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS, em vaga decorrente da progressão vertical de Leda Peçanha Ribeiro, ocorrida em 01.09.83 (Proc. nº 35097.010405/86);
- 2) MOACIR DE SOUZA, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe A, referência NM-9, do Quadro Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social-INAMPS, em vaga decorrente da aposentadoria de Gilberto Marques Lopes, ocorrida em 11.01.85 (Proc. nº 31042.001885/86);
- b) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 1) JOSÉ CARLOS DAN, ocupante do emprego de Agente Administra tivo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, para a do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS, em vaga decorrente da progressão vertical de José Batista dos Santos, o corrida em 01.09.83 (Proc. nº 35404.001051/86);
- 2) MARIA COSMA MELO BRANDÃO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código IT-SA-801, classe S, referência NM-32, da Tabela Permanente do Ministério do Interior, para a do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, em vaga decorrente da aposentadoria de Plínio Ferreira da Silva, ocorrida em 12.03.85 (Proc. nº 28000.003096/86-67);
- 3) ELMIRA EDNA DE PAULA AGUIAR, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social-INAMPS, para a do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS, em vaga decorrente da Progressão vertical de Renato Augusto de Barros Cardoso, ocorrida e 01.09.83 (Proc. nº 33000.012796/86);
- c) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca-SUDEPE, para a do Ministério da Agricultura:
- 1) JORGE CURY, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe S, referência NS-22, em vaga decorrente da aposentadoria de Vicente Guzzo, ocorrida em 27.09.85 (Proc. nº 21184.002181/86);
- 2) ANA CRISTINA GOMES DOS SANTOS, ocupante do emprego de Odontólogo, código LT-NS-909, classe A, referência NS-6, em vaga decorrente da progressão vertical de David Teixeira Filho, ocorrida em 01.09.82 (Proc. nº 21184.002181/86);
- 3) KAREN CURY NASSER DE FREITAS BORGES, ocupante do emprego de Odontólogo, código LT-NS-909, classe A, referência NS-6, em vaga decorrente da progressão vertical de Djesus Sebastião Paiva, ocorrida em 01.09.82 (Proc. nº 21184.002181/86);
- 4) MARCIA DO ESPÍRITO SANTO PIRES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, em vaga decorrente da progressão vertical de José Carlos de Moraes, ocorrida em 01.09.82 (Proc. nº 21184.002181/86);
- 5) MARIA IRANY CAMELO BEZERRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-19, em vaga decorrente da progressão vertical de José Carlos Furtado, ocorrida em 01.09.82 (Proc. nº 21184.002181/86);
- 6) MIRIAM BARBOSA GUEDES BRANDÃO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-19, em vaga decorrente da progressão vertical de José Carlos Monteiro Cardiano, ocorrida em 01.09.82 (Proc. nº 21184.002181/86);
- 7) OZEMIRA ARAÛJO DE SOUZA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-19, em vaga de corrente da progressão vertical de José Cláudio Vieira Freire, ocorrida em 01.09.82 (Proc. nº 21184.002181/86);
- 8) JANETE VILA NOVA RAMIREZ, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-19, em vaga decorrente da progressão vertical de José Gonçalves Rodrigues, ocorrida em 01.09.82 (Proc. nº 21184.002181/86);
- 9) JOSÉ MARIA MENDES CARDIA, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM-14, em vaga decorrente da ascensão funcional de Ângela Maria do Carmos Magalhães, ocorrida em 02.04.80 (Proc. nº 21184.002181/86);

- d) dovimento, ex-offi lo, no intercise da Administração, pa ra emprego de abulis denominação, classe e referência, da Babela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social -INAMPS, para a do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social - IAPAS:
- 1) MARCTA MAZZONI, ocupante do emprego de Agente Administra tivo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21, em vaga decorrente da progressão vertical de Raimundo de Oliveira Costa, ocorrida em 01.09.83 (Proc. nº 35323.008701/86);
- 2) DEMETRIOS CARLOS MARCINKOSKI, ocupante do emprego de gente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-26, vaga decorrente da progressão vertical de Dulce Vargas, ocorrida 01.09.83 (Proc. nº 33491.014954/85);
- e) movimentar, ex-officio, no interesse da administração, <u>pa</u> ra emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS:
- 1) ROLAND ALVES GALVÃO, ocupante do emprego de Agente Admi nistrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21, da Tabela Per manente do Ministério da Marinha, em vaga decorrente da ascensão funcio nal de Maria Cristina Nunes, ocorrida em 23.03.82 (Proc. nº 31006.014565/86);
- 2) OTACILIO LEITE, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, da Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS, em vaga decorrente da ascensão funcional de Maria Terezinha Gomes de Mendonça, ocorrida em 23.03.82 (Proc. nº 35446.004057/86);
- 3) LUCIA MARIA DE ALMEIDA MOYSÉS, ocupante do emprego de Administrador, código LT-NS-923, classe B, referência NS-12, da Tabela Permanente do Ministério das Minas e Energia, em vaga decorrente da aposentadoria de Ely Bueno Cunha, ocorrida em 16.08.84 (Proc. 1793) 31006.014624/86-40);
- f) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS:
- 1) ISAÑAS JOSÉ DOS REIS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal de Goiás, em vaga decorrente da progressão vertical de José Francisco da Rocha, ocorrida em 01.09.83 (Proc.no 23047.002088/86-52);
- 2) CARLOS AIRTON PEREIRA DE MELO, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1042, classe S, referência NM-30, da Tabela Permanente do Instituto Brasileiro de Desenvolvimento Florestal IBDF, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Helena Jorio, ocorrida em 21.08.84 (Proc. nº 21104.04766/86);
- g) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Colégio Pedro II:
- 1) MARÍLIA GARCIA SANTOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-18, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Propriedade Industrial-INPI, em vaga decorrente da progressão vertical de Nilson Guerra Amorim, ocorrida em 01.07.80 (Proc. nº 26201.001665/86);
- 2) RITA DE CASSIA FELIZARDO PEREIRA, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe C, referência NM-18, da Tabela Permanente do Ministério da Aeronáutica, em vaga decorrente da ascensão funcional de Muril José Corrêa, ocorrida e 12.11.84 (Proc. nº 00600.011833/86-16);
- h) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social-INAMPS:
- 1) JOSÉ AURÉLIO LOYO DA FONSECA, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-26, da Tabela Permanente do Ministério da Aeronáutica, em vaga decorrente da ascensão funcional de Diogenes Alves, ocorrida em 07.06.82 (Proc. nº 00600.012269/86-13);
- 2) WALDMIR BELINATI, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe C, referencia NS-17, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, em vaga decorrente do falecimen to de José Ribeiro Parzo Primo, ocorrida em 23.10.85 (Proc. no 31006.014344/86);
- i) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 1) ÂNGELA MARIA DE SOUZA, ocupante do emprego de Agente Admi nistrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Per manente do Centro Nacional de Educação Especial-CENESP, para a do Minis tério da Aeronáutica, em vaga decorrente da rescisão de contrato de Mona Lisa Almeida da Cunha Batista, ocorrida em 01.10.84 (Proc. nº 23039.000677/86-50)
- Nº 2.030 pe acordo com o artigo lº do Decreto nº 81.053, de 19 de de zembro de 1977, alterado pelos de nºs 83.614, de 25 de junho de 1979, 85.832, de 23 de março de 1981, e 91.907, de 12 de novembro de 1985;
- a) transferir, ex-officio, no interesse da Administração, para cargo de iguais denominação, classe e referência:
- 1) DEMÓSTENES JOSÉ DE CARVALHO, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe S, referência NM-30, do Quadro Permanente do Ministério da Educação, para o da Escola Técnica Federal

- de Pernambuco-ETFPE, em vaga decorrente da aposentadoria de Terczinha Batista Barboza, ocorrida em 22.01.86 (Proc. nº 23000.018825/86-84);
- 2) LEIA PAULINA KOZLOWSKY SUZUKI, ocupante do cargo de Médico, código NS-901, classe S, referência NS-25, do Quadro Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, para o do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social-INAMPS, em vaga de corrente da aposentadoria de Michel Sayeg, ocorrida em 23.10.84 (Proc. nº 31000.009580/86);
- 3) MARIA IRACEMA SILVA CASTANHEIRO, ocupante do cargo de A-gente Administrativo, código SA-801, classe S, referência NM-32, do Qua dro Permanente do Ministério da Aeronáutica, para a do Instituto Nacio-nal de Previdência Social-INPS, em vaga decorrente da aposentadoria de Dinah Ergas Aguilera, ocorrida em 18.03.85 (Proc. nº 00600.012812/86-73);
- b) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, da Tabela Permanente do Ministério do Trabalho, para a do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS:
- 1) LUIZ ARNALDO PEREIRA DA CUNHA JUNIOR, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, em vaga decorrente da ascensão funcional de Irene Conceição Bispo, ccorrida em 23.03.82 (Proc. nº 24000.008221/86);
- 2) LENITA MARIA RODRIGUES PINHEIRO, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM-12, em vaga de corrente da ascensão funcional de José Carlos Cavalcante Bandeira, ocorrida em 23.03.82 (Proc. nº 31052.002795/86);
- 3) JULIENE MARIA DOS SANTOS LEAL, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, em vaga decorrente da ascensão funcional de José de Souza Maia, ocorrida em 23.03.82 (Proc. ng 31006.014475/86);
- c) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, da Tabela Permanente do Ministério das Minas e Energia, para a do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS:
- 1) ELVIMAR RODRIGUES DOS SANTOS, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-18, em vaga decorrente da ascensão funcional de Cláudia Ramos e Melo, ocorrida em 23.03.82 (Proc. nº 31006.014535/86-11);
- 2) ELIANE MARIA LUSTOSA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, em vaga decorrente da ascensão funcional de Catarina Ruiz, ocórrida em 23.03.87 (Proc. nº 27200.903035/86-37);
- 3) SIMEON GERALDO DA MOTA, ocupante do emprego de Datilógra fo, código LT-SA-802, classe A, referência NM-14, em vaga decorrente da ascensão funcional de Solange Vieira Dias Fernandes, ocurrida em 23.03.82 (Proc. nº 31006.014621/86-51)
- d) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Ministério da Aeronáutica:
- 1) LUIZA LOPES DE ALMEIDA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Ministério da Educação, em vaga decorrente da movimentação de Glaucia Reis de Carvalho Miliante, ocorrida em 05.09.85 (Proc. nº 23000.004213/85-79);
- 2) JUREMA DE ANDRADE, ocupante do emprego de Datilógrafo, có digo LT-SA-802, classe A, referência NM-13, da Tabela Permanente do Instituto Nacional da propriedade Industrial-INPI, em vaga decorrente da ascensão funcional de Arli Moraes Pereira, ocorrida em 02.10.84 (Proc. nº 26201.001889/86);
- e) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-TAPAS:
- 1) PEDRITA DE SOUZA CRUZ, ocupante do emprego de Agente Admi nistrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, da Tabela Per manente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública-SUCAM, em vaga decorrente do falecimento de Leonir Afonso Silveira de Faria, ocorrida em 19-11-85 (Proc. nº 25100.000027/86);
- 2) SÔNIA REIS MARQUETTI, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, da Tabela Permanente da Universidade Federal de Juiz de Fora, em vaga decorrente da aposentadoria de Mathilde Gonçalves Marques, ocorrida em 27.11.85 (Proc. nº 35097.002563/84);
- 3) MARAISA LEANDRO MORETE IGLESIAS, ocupante do emprego de A gente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, em vaga decorrente da progressão vertical de Nilson Alves da Costa, ocorrida em 01.09.83 (Proc. nº 31050.006390/86);
- 4) LEA VALÉRIA DE SOUZA ALVES VENTURA, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe C, referência NM-19, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social-INAMPS, em vaga decorrente da aposentadoria de Edileuza Nunes Cunha, ocorrida em 08.01.85 (Proc. nº 33000.J12594/86);
- f) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente da Universidade Federal da Bahia-UFBa:
- 1) CARMEN SEABRA ALVES LEPLETIER, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM.21, da Tabela Permanente do Ministério da Educação, em vaga decorrente da progressão vertical de Walter Navarro Braga, ocorrida em 01.03.83(Proc. nº 23013.002253/86-27)

- 2) JORGE DA SILVEIRA MATOS, ocupante do emprego de Engenheiro, código LT-NS-916, classe A, referência NS-5; da Tabela Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública-SUCAM, em vaga decorrente da progressão vertical de Antonio Celso Spinola Costa, ocorrida em 01.10.77 (Proc. nº 25130.002309/86);
- g) movimentar, ex-ófficio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação,classe e referência:
- 1) NILCEIA DE SIQUEIRA CESAR, ocupante do emprego de Técnico em Comunicação Social, código LT-NS-931, classe B, referência NS-12, da Tabela Permanente do Ministério das Minas e Energia, para a do Ministério da Previdência e Assistência Social-MPAS, em vaga decorrente da progressão vertical de Newton da Cruz Moura, ocorrida em 01.09.79 (Proc. no 27300.030761/86-661;
- 2) IZABEL ROSA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Ministério da Educação, para a do Instituto Nacional de Previdência So cial-INPS, em vaga decorrente da ascensão funcional de Almira de Mello Dantas, ocorrida em 23.03.82 (Proc. nº 23016.001651/86-79);
- 3) MARIA DA CONCEIÇÃO CORTEZ PESSOA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio Grande do Norte-UFRN, para a da Universidade Federal do Rio de Janeiro, em vaga decorrente da dispensa de Heitor Araújo Teixeira, ocorrida em 20.12.78 (Proc. nº 23077.017625/86-11);
- 5) MIRTES ROCHA GOMES, ocupante do emprego de Bibliotecário, código LT-NS-932, classe A, referência NS-6, da Tabela Permanente da U niversidade Federal da Paraíba, para a da Universidade Federal de Pernambuco, em vaga decorrente da progressão vertical de Maria de Fátima Machado, ocorrida em 01.09.82 (Proc. Nº 23074.013150/86-69);
- 6) ERALDO LOPES DE CARVALHO, ocupante do emprego de Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe A, referência NM-9, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social-INAMPS, em vaga decorrente da aposentadoria de Lourival Francisco de Lima, ocorrida em 15.02.85 (Proc. nº 31000.023227/86):
- 7) ZENEIDE GORETE MATOS QUEIRÓS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21, da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, para a do Ministério da Educação, em vaga decorrente da aposentadoria de Laura Vesquine Brochado, occarrida em 22.11.81 (Proc. nº 21000.003613/86);
- 8) JOSÉ OLINTO NATIVIDADE MILAGRE, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe C, referência NS-17, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social INAMPS, para a do Instituto Nacional de Frevidência Social-INPS, em vaga decorrente do desligamento de Zaly de Sampaio Monteiro Câmara, ocorrida em 04.10.83 (Proc. nº 35143.001600/86).
- Nº 2.031 De acordo com o artigo lº do Decreto nº 81.053, de 19 de dezembro de 1977, alterado pelos de nºs 83.614, de 25 de junho de 1979, 85.832, de 23 de março de 1981, e 91.907, de 12 de novembro de 1985;
- a) movimentar, ex-officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 1) MAURO BENTO DE MENDONCA, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, classe Ĉ, referência 2, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Mato Grosso, para a da Escola Técnica Federal de Goiás, em vaga decorrente do falecimento de Josoé Silva Maia, ocorrida em 26.10.80 (Proc. nº 23047.002543/86-47);
- 2) OSVALDO CÂNDIDO DE SOUZA, ocupante do emprego de Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe A, referência NM-7, da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca SUDEPE, para a do Departamento de Imprensa Nacional DIN, em vaga decorrente da dispensa de Lenir José da Silva, ocorrida em 07.02.80 (Proc. nº 21184.002215/86);
- 3) FRANCISCO MANOEL DE AZEVEDO, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe S, referência NM-25, da Tabela Permanente do Conselho Administrativo de Defesa Econômica CADE, para a da Procuradoría Geral da República PGR, em vaga decorrente da aposentadoria de Eunice Medeiros Sarmento de Souza, ocorrida em 03.06.86 (Proc. nº 08000.023876/86);
- 4) FRANKLIN RABELO DE ARAÛJO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Cearã, para a do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas DNOCS, em vaga decorrente do falecimento de Nair Machado da Cunha, ocorrida em 09.05.84 (Proc. nº 23067.012695/86-10);
- 5) WILMA PEREIRA DA SILVA, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe C, referência NM-22, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, para a do Ministério da Aeronáu tica, em vaga decorrente da aposentadoria de Adalberto Cavalcante Duarte, ocorrida em 20.03.85 (Proc. nº 29000.006360/86);
- b) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Ministério da Educação:
- 1) MARIA ELENIR DE QUEIROZ, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, em vaga decorrente da ascensão funcional de Nely de Castro Cravo, ocorrida em 03.02.82 (Proc. nº 20000.023708/86-36);
- 2) OLGA MARIA BATISTA DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Ministério da Aeronáutica, em vaga decorrente da ascensão funcional de Antonio José Silva Alves, ocorrida em 03.02.82 (Froc. nº 23000.008949/86-61);
 - 3) DELORES PIRES, ocupante do emprego de Agente Administrati

- 4) ANTÔNIO FLÁVIO DA SILVA LIMA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, da Tabela Permanente da Faculdade de Ciência Agrárias do Pará, em vaga decorrente da aposentadoria de João Dutra Bayão, ocorrida em 02.04.85 (Proc. nº 23084.003421/86-77);
- 5) CÉLIA MARIA CAJAÍBA SOUSA, ocupante do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, código LT-NS-927, classe C, referência NS-17, da Tabela Permanente do Centro de Educação Tecnológica da Bahia, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria de Lourdes Bailoni, ocorrida em 02.12.83 (Proc. nº 23061.000970/86-76);
- c) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominação, clásse e referência, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médidoa da Previdência Social INAMPS, para a do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social IAPAS:
- 1) GLÓRIA FIGUEIREDO DE SOUZA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-26, em vaga decorrente da progressão vertical de Beatriz de Oliveira, ocorrida em 01.09 83 (Proc. nº 33461.006148/86);
- 2) IARA RAMOS COSTA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, em vaga decorren te da progressão vertical de Jair dos Santos, ocorrida em 01.09.83 (Proc. n9 33302.005102/85);
- 3) TOMAZ ANTÓNIO MOLINA PIZARRO, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe C, referência NS-17, em vaga decorrente da progressão vertical de Paulo Eduardo Cirne Lima Eichenberg, ocorrida em 01.09.83 (Proc. no 35275.001422/85);
- 4) JOÃO SILVA FILHO, ocupante do emprego de Contador, código LT-NS-924, classe C, referência NS-18, em vaga decorrente da progressão vertical de Creuza Martins, ocorrida em 01.09.83 (Proc. nº 33052.006992/86);
- 5) LÍGIA DE OLIVEIRA BRAGA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-26, em vaqa decorrente da progressão vertical de Maria Auxiliadora da Silveira, ocorrida em 01.09.83 (Proc. nº 35104.004227/86);
- d) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 1) VERIDIANO FERREIRA DO NASCIMENTO, ocupante do emprego de Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe C, referência NM-27, da Tabela Permanente do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural SENAR, para a do Ministério do Trabalho, em vaga decorrente da aposenta doria de Sebastião Maurício dos Santos, ocorrida em 23.08.85 (Proc. no 24560.001147/86);
- 2) VIRGÍNIA CHAVES, ocupante do emprego de Agente Administra tivo, código LT-SA;801, classe C, referência NM-26, da Tabela Permanente do Ministério da Educação, para a da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, em vaga decorrente da aposentadoria de Ercília Léira Teixeira, ocorrida em 04.10.83. (Proc. nº 23000.018907/86-47);
- 3) ADENILSON VIEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe D, referência NM-25, da Tabela Permanente do Ministério da Aeronáutica, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social-INAMPS, em vaga decorrente da ascensão funcional de Edna da Silva Alves, ocorrida em 07.06.82 (Proc. no 00600.012735/86-24);
- 4) MARGARIDA MARIA QUIRINO DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem DNER; para a do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS, em vaga decorrente da progressão vertical de João Costa Oliveira, ocorrida em 01.09.83 (Proc. nº 20101.001072/86-7)
- c) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS:
- 1) EDINAN SANTOS SOARES, ccupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe B, referência NM-17, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, em vaga decorrente da ascensão funcional de Magaly Motta, ocorrida em 02.05.85 (Proc. nº 25000.007233/86);
- 2) EULINA ALVES BARRETO DA GAMA, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, em vaga decorrente da progressão vertica. de Maria de Lourdes Barbosa Filandro, ocorrida em 01.09.83 (Proc. nº 20000.013182/86);
- f) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social-INAMPS:
- 1) ALZENY GUIMARÃES GUEDES DE ALMEIDA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Hospital das Forças Armadas-HFA, em vaga decorrente da ascensão funcional de Maria M.V.N. de Melo, ocorrida em 07.06.82 (Proc. nº 00600.014988/86-51);
- 2) JACOB ELIAS PITKOWSKI, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe C, referência NS-20, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, em vaga decorrente da aposentadoria de Angelo Dario Rijji, ocorrida em 10.06.85 (Proc. n9 31035.008559/86);
- q) transferir, a pedido, para cargo de iguais de denominação, classe e referência:
 - 1) ZANAH CAVALCANTI NIGRO DE ALMEIDA, ocupante do cargo de

Agente Administrativo, código SA-801, classe C, referência NM-25, do Quadro Permanente do Ministério da Agricultura, para o do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social - IAPAS, em vaga decorrente da progressão vertical de Aldenira Maria de Paiva Rodrigues, ocorrida em 01.09.83 (Proc. n9 21036.001428/86).

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

PORTARIAS DE 07 DE NOVEMBRO DE 1986

- O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS, em virtude de subdelegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, do Ministro-Chefe da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República SEDAP, resolve:
- Nº 2.120 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Economista, 922.C, ocupado por CARLOS ALBERTO DIAS BENTO e 1(um) emprego de Programador, 1602.S, ocupado por JOSÉ MACIEL DE MELO, da Tabela Permanente da Escola Federal de Engenharia de Itajubá para igual Tabela do Ministério do Trabalho (Processo nº 00600.014957/86-27).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsediente.

- Nº 2.121 -Retificar a Portaria nº 1824, de 25 de setembro de 1986, publicada no Diário Oficial de 29 subsequente, na parte referente a 1(um) emprego de Administrador, 923.5, ocupado por GERALDO BATISTA DE FREITAS, para considerá-lo redistribuído da Tabela Permanente do Ministério das Minas e Energia para igual Tabela do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas-DNOCS, e não como constou do referido ato(Processo nº 28540.005942/86-76).
- Nº 2122 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente de Serviços de Engenharia, 1013.B, ocupado por ANTONIO GONCALVES DE SOU ZA, da Tabela Permanente da Superintendência de Construção e Administração Imobiliária SUCAD para igual Tabela da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República SEDAP (Proc. nº 00600.014575/86-21).
- Nº 2123 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, 927.B, ocupado por LUCIA FEURO SILVEIRA, da Tubela Permanente do Ministério do Interior para igual Tabela do Colégio Pedro II (Proc. nº 23060.010959/86-57).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

PORTARIA Nº 2.126, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

- O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE AD MINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA-SEDAP, em virtude de de legação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, tendo em vista o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985, e o que consta do Processo nº 00.600.013737/86-95, resolve:
- Classificar, nos empregos de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, Classes "A", "B" e "C", enunciados nos Anexos I e II desta portaria, os professores contratados até 16 de dezembro de 1985, de acordo com o Decreto nº 85.712, de 16 de fevereiro de 1981, pelo Território Federal de Fernando de Noronha/Estado-Maior das Forças Armadas.
- 2. Os professores de que trata o item anterior, habilita dos no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa DASP nº 175, de 26 de dezembro de 1985 (D.O. de 27 de dezembro de 1985) são lo calizados e reposicionados em referências de salários nos termos do Anexo II desta Portaria.
- 3. As informações para a aplicação do disposto nos itens anteriores de acordo com o item 5 do Officio-Circular nº 06-SEPEC, de 04 de fevereiro de 1986, são de exclusiva responsabilidade do Coronel de Cavalaria LEO VICTOR MAURY, Chefe da Divisão de Pessoal do EMFA. (Officio nº 02118 D1-SPC, de 30/06/86).
- 4. O Órgão de Pessoal do Território Federal de General de Noronha/Estado-Maior das Forças Armadas, lavrará na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdência Social as arotações decorrentes desta Portaria.
- 5. Os efeitos financeiros desta Portaria, com base no valor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir de 19 de janeiro, de 1986, observado o disposto no artigo 59 do Decreto-lei no 2.280, de 1985.
- 6. A partir da data de publicação desta Portaria, é considerada automaticamente extinta a tabela a que pertencem os empregos ocupados pelos professores de que se trata, por força do artigo 89 do Pecreto-lei nº 2.280, de 1985 vedada qualquer admissão de novos professores.
- 7. Com a publicação desta Portaria, fica sem efeito a de nº 1.379, de 16 de julho de 1986, publicada no D.O. de 18/07/86 e republicada no D.O. de 06/08/86.
 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCONDES MUNDÍM GUIMAPAES

GR _% PC	י מיילותוביי מיילותוביי מיילותוביי	A 18 NO I THE STOCKED CHROLAN ARCE/SCHECT THE SALE DE EXECUTED BE MINE THAT THE PROPERTY WAS BEEN LIKE BY SHEET THE THE THE STOCKES OF THE SALE THAT THE PROPERTY OF THE SALE THAT TH	LOTAÇÃO do				
נט, אינטיר גיט פֿח קייטי ביולירנינט וויניו ביולירנינטים ווינומיניסטיניניות	200160	DENOMINAÇÃO CLASSE	ng de fixos provieto s na intapás	nt de cerges transpasses transformades pare o quodro pere caente.	nt de emprenos tronspostos o tronsformados ou criudos na tabela perma- nente	at de vaqas previsto na lotação	n' de exceden- les à lotspio
01 09 - 24 - 34	-	FROFICS R DE ENSINO DE 1º E 2º GRAUS Professor Titular Classe "p" Classe "p" Classe "c" Classe "R" Classe "A"		11119		-	01 09 24 30

ANLXO II

RELAÇÃO DOS OCUPANTES DOS EMPREGOS A QUE SE REFERE O ITEM 4 DA PORTARIA Nº 2,126, 10 may 1486 ORGÃO: TERRITÓRIO FEDERAL DE FERNANDO DE IXMANDA/ENTAXX-MAICH DAS FORMAS AMMIMS

	EMPREGO OCL	PADO	16.7	2.85	CLASSIF	I G & ÇÃO	REFERÊNCIA
N O M E	DATA INÍCIO NO EMPREGO O CUPADO.	EMPR	O SER 31 12 E EGO OCI	5 NO	CLASSE	REFERÊNCIA INICIAL DA CLASSE (Itens 76 8 do IN nº 175/85)	DO REPOSI- CIONAMENTO (paragrafo in to do art 6% do DL 2280/85)
PROFESSOR DE 1º E 2º GRAUS CÓDIGO LT-M-402 "C"	,						
01 - MARIA DA CONCETÇÃO JÁCOME DE OLIVEIRA	01.02.84	nı	11	œ	С	1	2
PROFESS R DF 18 E 28 GRAUS CÓDIGO LT-M-402 "B"			Į				
01 - ANA MARIA GONES DE CASTRO	01.01.81*	05	00	00	В	1	,
02 - CLOVES ULINSES PERFIRA 03 - ERNANDE JOSÉ DE SOXEZA	01.06.75*	10	67	υo	В	1	4
04 - LENIKA SOARFS SILVA	11.11.71*	14	01	20	В	1	4
OS - MARIA JOSÉ PARROS PEREIRA	01.01.81*	05	(X)	(X)	В	1	5
06 - MARLENE TURNES DE ARREU MELO	01.03.78*	07	10	(X)	8	1	4
07 - MASSILDF MARTINE DA COSTA	01.02.79*	06	11	80	B B	1	4
08 - MIRIAM ULISSES DE MORAIS	01.01.80*	06	00	60	B	1	3
09 - ZÉLIA MELQUIADES DE SOUZA	01.03.76*	09	10	00	В	1	3
PROFESCOR DE 18 E 29 GRAUS CÓDIGO LT-M-402 "A"						•	
01 - AGOSTINHO LAURENTINO DOS SANTOS	01.03.83	02	10	∞ 1	A	1	3
OZ - ANTONIA VANIZA SILVA GOMES	01.05.82	03	08	00	A	i	4
03 - CARLINDA MARQUES BARROSO	01.06.85	∞ ∶	07	00	۸	ī	1
04 - CLEIDE MARIA FERREIRA DOS SANTOS	01.05.84	01	OB :	œ	A	i	è
05 - ELBA ROSA CAVALCANTE DE VASCONCELOS	01.06.85	∞ .	07	∞	A	1	1
06 - IRACI SILVA RANDS 07 - JANETE SOARES DA SILVA	01.06.85	00	07	∞	A	1	1
06 - JOSIVAN SOARES SILVA	01.01.84	02	00	∞	٨	1	3
AND AND AND PARTY.	01.06.85	∞	Q7	œ	Α .	1	1

ANEXO II (LETRA "C" OFICIO GIRCULAR Nº OG/86 SEPEC-DASP)

RELAÇÃO DOS OCUPANTES DOS EMPREGOS A QUE SE REFERE O ITEM 2º DA PORTARIA № 2.126, 10 nov 1986 ORGÃO: TERRITÓRIO FEDERAL DE FERNANDO DE IMPAJIA/ESTACK—MAIOR DAS FORÇAC AFMADAS

	EMPREGO OCL	JPADO	16.1	2.85	CLASSIF	REFERÊUCIA	
N O M E	DATA INÍCIO NO EMPREGO OCUPADO.	TEMF ATE EMPR		VIÇO S NO JPADO	CLASSE	REFERÊNCIA INICIAL DA CLASSE (11ens 70 8 do IN nº 175/85)	DO REPOSI- CIONAMENTO (poragrafo único do art. 6º do DL 2280/65)
09 - JÚLIA MARIA DE ARAÚJO LOPES		-				114 11 17 37 831	
10 - KILMA MAFRA MAIA	01.06.85	00	07	00	A	1	1
11 - LEFILDA TÖRRES GOMES	01.01.84	05	co	00	A	1	3
	01.01.83	03	∞	cο l	A	1	4
12 - LÚCIA HELEIA MAGALHÃES FRANÇA	01.01.84	02	00	∞	A	1	3
13 - LUCIETE WILLIAM BARROS DO NASCIMENTO	01.03.64	(O)	10	∞	A	1	2
14 - MARIA AUXILIADORA MARTINS DA COSTA BRITO	01.04.84	01	09	00	A	1	2
15 - MARIA DA CONCEIÇÃO FERNANDES DE MEDEIROS	01.04.82	03	09	00	A	1	4
16 - MARIA NÚBIA MEDEIROS DE ARAÚJO	01.06.85	00	07	00	A	1	1
17 - MARLENE GUEDES DA SILVA MORAIS	01.06.85	00	07	∞	A	1 1	1 1
18 - NADIR PEREIRA DAS CHAGAS	01.01.84	02	oo	∞ 1	A	1	3
19 - NAIR PEREIRA DAS CHAGAS	01.12.84	01	01	∞	A	1	2
20 - NICE NOELI DE ÁVILA CORDEIRO	01.02.82	03	11	∞	A	1	4
21 - ROSIAWI MARIA SILVA LINS	26.05.83	02	07	05	A	1	3
22 - SIMONE MATIAS DA SILVA	01.06.85	00	07	l∞ l	Ā	1	i
23 - SIDNEY JOSÉ MARTINS DA COSTA	01.06.85	00	07	∞ I	Ä	1 .	1
24 - SUELENE ALICE VASCONCELOS GUIMARÃES	30.06.85	00	06	01	A	1	ī
(*) Justificado de acordo com o artigo 3º do Dec-le	nº 1.874/81.	Ì					

REGIMENTO INTERNO DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL E TABELAS DE CUSTAS

(Edição de 1980)

Divulgação nº 1.359 Preço: Cz\$ 13,50

Ā venda no DIN - SIG - Quadra 6, Lote 800

COMPLETE SUA COLEÇÃO

Adquira volumes avulsos das revistas editadas pelo Departamento de Imprensa Nacional

Coleção	Período
 Coleção das Leis da República Federativa do Brasil Ementário de Jurisprudência do STF Jurisprudência Trabalhista do TST Revista Arquivos do Ministério da Justiça Revista do Tribunal Federal de Recursos Revista Trimestral de Jurisprudência do STF 	1950 a 1986 1979 a 1985 1981 a 1984 1971 a 1982 1974 a 1985
• •	

Maiores informações na Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: 226-2586 e 226-6812. Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília — DF — CEP 70604.

APONTAMENTOS PARA O DIREITO INTERNACIONAL

Vols.

Preço

I ao IV

Cz\$ 15,00 (cada)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil S/A — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN — Fones: (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

PROCESSO LEGISLATIVO (4ª edição atualizada e ampliada — 1985)

Iniciativa das leis e sua tramitação. Emendas à Constituição, Leis Ordinárias, Leis Delegadas, Decretos-Leis, Decretos Legislativos e Resoluções. Competência. Requerimentos. Comissão Parlamentar de Inquérito.

Preço: Cz\$ 60,00

À venda na Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal (Brasília/DF — CEP: 70160), ou através de encomenda mediante vale postal ou cheque visado.

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA , usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 235, de 17 de abril de 1985, RESOLVE

Designar MARLUCE TORRES para exercer a função de Secre tário Administrativo, do Subcoordenador de Jurisprudência e Documenta-ção da Coordenadoria Processual do Conselho Administrativo de Defesa Éconômica, código DAI-111.1-NS, da Tabela Permanente do CADE.

Designar ANA LOCIA TEIXEIRA BORGES para exercer a função de Secretário Administrativo, do Coordenador de Relações Empresa-riais do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, código DAI-111.1 -NS, da Tabela Permanente do CADE.

EDSON GAUDÊNCIO FILHO

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item I, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, e tendo em vista a manifestação do DASP, no Processo nº 005978/86-14, RESOLVE

Tornar sem efeito as admissões, sob o regime da legislação trabalhista, das candidatas LEVINA ALMEIDA V. FERREIRA E MA-RIA DE FÁTIMA RIBEIRO, efetivadas pela Portaria nº 763, de 29/10/86, publicada no D.O.U. de 30 seguinte, no emprego de Agente Administra tivo, codigo LT-SA-801, classe A, referência NM-17, por haverem for mulado expressamente desistência das respectivas admissões.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item I, da Portaria Ministerial nº 619, de 25 de outubro de 1985, e tendo em vista a manifestação do DASP, no Processo nº 014344/86-16, RESOLVE

Nº 785 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, em virtude de habilitação em concurso público, PEDRO ALVES DE MEDEI-ROS, no emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM-12, em vaga decorrente da movimentação de Sandra dos Santos, para ter exercício nos órgãos de lotação comum deste Ministério, no Distrito Federal.

A entrada em exercício, por parte do candidato ora Admitido, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO FESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela POT taria nº 454, de 24 de outubro de 1985, RESOLVE

Nº 787 - Dispensar NEYDE GOMES DOS SANTOS FERREIRA, Assistente Jurídico, classe C, código SJ-1102, referência NS-18, da função de Assistente, código DAJ-112.3 (NS), do Diretor da Divisão de Nacionalidade do Departamento Federal de Justiça.

Designar ULDA RIBEIRO DE ANDRADE, Agente Administrativo, classe A, código LT-SA-801, referência NM-20, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3 (NS), do Diretor da Divisão de Nacionali dade do Departamento Federal de Justiça, em caráter provisório, enguan to houver insuficiência de servidores ocupantes do cargo ou emprego da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 78 080, de 16 de julho de 1976.

Dispensar ULDA RIBEIRO DE ANDRADE, Agente Administrati vo, classe A, código LT-SA-801, referência NM-20, da função de Secreta ria Administrativa, código DAI-111.2 (NM), do Diretor-Geral do Departa mento Federal de Justiça.

Nº 790 -Nº 790 - Dispensar CLÊNIA SOUZA DE OLIVEIRA NEGRÃO, Agente Admi nistrativo, classe C, código LT-SA-801, referência NM-26, da função de Secretária Administrativa, código DAI-111.1 (NM), do Diretor da Divi-são de Justiça do Departamento Federal de Justiça.

Nº 791 -Designar CLÊNIA SOUZA DE OLIVEIRA NEGRÃO, Agente Administrativo, classe C, código LT-SA-801, referência NM-26, para exercer a função de Secretária Administrativa, código DAI-111.2 (NM), do Dire tor-Geral do Departamento Federal de Justiça, de acordo com o Decreto n♀ 78 080, de 16 de julho de 1976.

Nº 792 - Designar MARIA DO SOCORRO MELO SILVA, Agente de Portaria, classe A, código LT-TP-1202, referência NM-04, para exercer a função de Secretária Administrativa, código DAI-111.1 (NM), do Diretor da Divisão de Naturalização do Departamento Federal de Justiça, em cará-ter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes do cargo ou emprego integrante da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 78 080, de 16 de julho de

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

PORTARIA Nº 164, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19, item I, da Portaria Ministerial nº 620, de 25 de outubro de 1985, e tendo em vista a manifestação da SEDAP no Processo nº 00600-012243/86-20, RESOL

Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, em virtude de habilitação em concurso público, NILVA FATIMA DE LACERDA, no emprego de Agente Administrativo, Classe A, código LT-SA-801, referência NM-17, em vaga decorrente da dispensa de Sueli Salles Euzébio, para exercício neste Departamento.

A entrada em exercício, por parte da candidata ora admitida, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da da ta da publicação desta Portaria.

DINORÁ MORAES FERREIRA

Ministério da Marinha

DIRETORIA GERAL DO PESSOAL DA MARINHA

Diretoria do Pessoal Civil da Marinha

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1 866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 12/12/84, e de conformidade com os Decretos nºs 91 403 de 05 de julho de 1985 e 92 738, de 03 de julho de 1986, após manifestação da SEDAP (Processo número 00600-014119/86-71), resolve:

Nº 791-Admitir sob o regime da legislação trabalhista, nos empregos da Tabela Permanente deste Ministério, os seguintes candidatos habilita

dos em concurso: SÃO SEBASTIÃO-SP

Para ter exercício no Setor 06 Agente Administrativo, cód, LT-SA-801.A, ref. NM-17 LUIZ ANDRE DE PAIVA, na vaga da progressão vertical de Raimu<u>n</u> do Lopes da Cunha.

RIO DE JANEIRO-RJ

Para ter exercício no Setor 15 Agente Administrativo, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17

WAGNER FRANCISCO RODRIGUES DE MESQUITA, na vaga da progressão vertical de José Silvestre da Rocha

Para ter exercício no Setor 17 Auxiliar de Enfermagem, cod. LT-NM-1001.A, ref. NM-17 MÁRCIA NASCIMENTO, na vaga da dispensa de Claudiolina

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da pu

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 12/12/84, resolve:

Nº 792-Declarar vago, a partir de 01 de abril de 1986, o emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, cód. LT-MAG-402.E, ref. 1, da Tabela Permanente deste Ministério, ocupado pelo servidor GILDO COR DEIRO ROSAS, 17850625, lotado na EAMCE, aposentado por invalidez pelo INPS (Processo DPCVM nº 4695/86).

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competên cia que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1 866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 12/12/84, e de conformidade com os Decretos nºs 91 403, de 05 de julho de 1985 e 92 738, de 03 de junho de 1986, resolve:

Nº 793 - Admitir sob o regime da legislação trabalhista, na Tabela Permanente deste Ministério, no emprego de Artífice de Munição e Pirotecnia, cód. LT-ART-705, ref. NM-07, FRANCISCO DE SOUZA FILHO, habilitado em processo seletivo de que trata a Lei nº 4 925, de 23 de dezembro de 1965, na vaga da dispensa de Luiz Carlos Marcondes de Abreu, com lotação no Centro de Munição Almirante Antônio Maria de Carvalho.

A entrada em exercício por parte do candidato ora admitido dar-se-a durante o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

GOTHARDO DE MIRANDA E SILVA Vice-Almirante

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

O Ministro de Estado do Exército na conformi dade do Art 12 e seu parágrafo único da Lei nº 5.821, de 10 de novem bro de 1972, do item VI do Art 1º do Decreto nº 61.464, de 04 de ou tubro de 1967, e do Art 6º do R-111, aprovado pela Portaria Ministerial nº 676, de 24 de setembro de 1984,

Nomear Primeiros-Tenentes da Ativa do Serviço de Saúde do Exército, a contar de 26 de setembro de 1986, incluindo-os nos Quadros de Médicos, de Farmacêuticos e de Dentistas, por terem concluído os respectivos Cursos de Formação de Oficiais da Escola de Saúde do Exército, os seguintes oficiais:

MÉDICOS JOSÉ TADACHI SUGAI

CARLOS ALBERTO DE MENDONÇA MENDES
ANTOMAR SOLANO BECKER
CARLOS ALBERTO MIZOGUTI
LUIZ MARIO CORREA COUTINHO
ROGERIO LANGE FRÓES
MILTON DE SOUZA FILHO
LUIZ CARLOS DE CARVALHO
TARCISIO MANÇOS DO NASCIMENTO
FRANCISCO JOSE CARVALHO DUAILIBE
ROGER VINICIUS ANCILLOTTI
GILBERTO FRANCO PONTES NETTO
ALEXANDRE ALMEIDA DE SOUZA
ERALDO LOBATO MORAES
ANTONIO CARLOS NUNES DA FONSECA
CARLOS GILBERTO GAMA FILHO
MÁRCIO ANDRADE DE OLIVEIRA
ANTONIO AUGUSTO FERREIRA DE OLIVEIRA CARDOSO
JONAN CORDEIRO LEITÃO
LUIZ FERNANDO MORAES KUCHARSKI
JOÃO RICARDO PONTES PERRUCI
WALTER JOSÉ DA SILVA JUNIOR
FRANCISCO CARLOS BRASIL LUITE
JOÃO MARCOS VASCONCELOS DE AMORIM
GERSON KIYOMITSU HARA
JOSÉ ROBERTO DE MELLO
EUSTÂQUIO MARQUES FERREIRA
CARLOS OSWALDO DE OLIVEIRA RAMOS
RICARDO DE CARVALHO JORGE
TÉNISSON FERNANDO DE SOUZA FÁBRI
WILSON DA SILVA RAMOS FILHO
FLÁVIO RENATO RODRIGUES CONDÉ

FARMACEUTICOS

SÉRVULO ÉLDER SABINO ANDRÉ PAULO JUNGES OSCAR AKIRA WATANABE NORTHON PESTANA DA SILVA

SÉRGIO CANDIDO KOWALSKI

ROBERTO CARVALHO REZENDE RONAN VIEIRA DE MIRANDA JOÃO RICARDO BARBOSA SÉRGIO MOREIRA DA SILVA HOMERO HUGO ROXO GOULART JOEL ORLANDO FERREIRA DA COSTA JAIME VIANNA RAMOS

DENTISTAS

SIDNEY RENHE
PAULO GILBERTO SCALZILLI
JASSON RUBIM ZACARIAS
FRAUZEMIR SANTOS LOPES
JOÃO MIGUEL MACHADO DA SILVA
ARCÊLIO DA SILVA PINTO
FLÁVIO JOSÉ FALCÃO DE BARROS CORREIA GOMES
ELY DECOL DOS SANTOS
JOÃO VALERIANO DIPP
ALEXANDRE GUERRA PORPINO DIAS
CELSO BORGES MARTINS
JOSÉ CARLOS BRIZUEÑA
LÚCIO DAS MERCÊS NEVES
ROBERTO KOUBIK
SÉRGIO BRAZ GLASENAPP
VANDERLEI KUNHEN DOS SANTOS
KARTSON MADURO DE MESQUITA
LUIZ FELIPE FERREIRA DE SOUZA
ARY GOMES DA MOTTA JUNIOR
CARLOS ANTONIO DE ALMEIDA
PAULO TADEU DOS REIS BUENO
LÉO CAMPOS DE OLIVEIRA
CELSO RICARDO DE SOUZA ROCHA
LUIZ CLAUDIO DE SOUZA FERREIRA
MIGUEL ÂNGELO RIBEIRO SCHEFFER

O Ministro de Estado do Exército, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Nº 1204 - Passar à disposição da Secretaria-Geral do Conselho de Segurança Nacional, o Ten Cel Dent DAVID ORRICO DOS SANTOS, para fins da letra "a" do Art 12 do Decreto nº 83.079, de 23 Jan 79 (Regulamento de Movimentação).

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

PORTARIA Nº 1205, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O Ministro de Estado do Exército, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto nº 61.464, de 04 out 67, resolve:

Mandar agregar aos respectivos Quadros a contar de 05
Nov 86, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 0.9 Dez
80 (Estatuto dos Militares), os seguintes Oficiais:- Cel Inf FRANCIMÁ DE LUNA MÁXIMO, Cel Int WALDYR RAMOS E SILVA e Ten Cel QEM SER
GIO LÍBANO GARCIA.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS S/1-DIP. DE 07 DE NOVEMBRO DE 1986

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109, 110 parágrafo 1º, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 529 - Reformar o 2º Tenente QAO/Adm-G (042815990-9) RAIMUNDO CARVA-LHO DE ALENCAR, com a remuneração a que faz jus, observado os Art 20, 124 item 4, 126, 134, 135 parágrafo 2º, 167, 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110 itens 1, 3 e 5; 113, 123 e 127 itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o Serviço Ativo das Forças Armadas, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985 e de acordo com o artigo 106 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de de zembro de 1980, resolve:

Nº 530 - Reformar, sem alterar os proventos que já percebe na inatividade, o 1º Tenente da Reserva Remunerada (031835900-9) FREDERICO HIRSCH a partir de 15 de maio de 1986, data da constatação de sua incapacidade física definitiva, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

GEN EX OCTÁVIO AGUIAR DE MEDEIROS

PORTARIAS S/3-DIP, DE 07 DE NOVEMBRO DE 1986

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria 1.167, de 05 de dezembro de 1985, e de acor do com o Art 96, itcm I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 531 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAO/Adm-G (018894350-0) DANILO JUNGER GOULART, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens l e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 89, do Decreto-Lei nº 1.824 de 22 de dezembro de 1980; Art 70 e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 19, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 532 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão QAO/Mat Bel (017942830-5) JORGE BEISL FILHO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1977, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens l e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824 de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

GEN EX OCTÁVIO AGUIAR DE MEDEIROS

APOSTILAS S3/DIP, DE 07 DE NOVEMBRO DE 1986

🕠 O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, 👵

conformidade com a subdelegação de correctência determinada nels Portiria Ministerial nº 209, de 11 de março de 1º86, publicada no Diário Oficial da União de 14 de março de 1º86, e de acordo com o Art 4º, parágrifos 2º, 3º e 5º, da Emenda Constitucional nº 26, de 2º de novembro de 1º85, resolve:

Nº 378 - Alterar a situação de inat vidado do Tenente-Coronel da Arma de Infantaria (1G-157.007) JOÃO EVANGELISTA MENDES DA ROCHA,......... transferido para a Reserva Remunerada em Decreto de 26 de junho de 1980 publicado no Diário Oficial da União de 01 de julho de 1980,................... para declarar que o meros foi considerado promovido ao posto de Coronel,....., na inatividado, a contar a 25 de dezembro de 1964,....., conforme Portaria Ministerial nº 1.109, de 16 de outubro de 1986,...., publicada no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 1986,...., com direito a remuneração a que faz jusça partir de 27 de novembro de 1985.

GEN EX OCTÁVIO AGUIAR DE MEDEIROS

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIAS S/1-DIP, DE 06 DE NOVEMBRO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a dele gação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acor do com o artigo 106 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 522 - Reformar, sem alterar os proventos que já percebe na inatividade, o 3º Sgt da Reserva Remunerada (032503600-2) JOSÉ FERNANDES MENDES DA CUNHA, a partir de 24 de março de 1986, data da constatação de sua incapacidade física definitiva, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delega ção constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104, item II, 106 item II, 108, item V, 109, 110 parágrafos 10, 20 letra b), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 523 - Reformar o 3º Sargento QMS/QE (015784730/2) ALCIDES ALVES DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 124, item 4, 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1 e 3 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação da da pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº

2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o Serviço Ativo das Forças Armadas, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

Nº 524 - Reformar o 3º Sargento QMS/QE (043317490-1) DERLY FERREIRA RO QUE, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 124, item 4 e 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, os Art 110, itens 1 e 3 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação da da pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o Serviço Ativo das Forças Armadas, necessitando de cuidados permanentes de enfermaçem ou hospitalização.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a dele gação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104, item II, 106 item II, 108 item VI e 111 item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 525 - Reformar o 1º Sargento QMS/Cav C/CAS (035214370/5) RUBEM DA SILVA ROSA, com a remuneração a que faz jus, observado os Art 20, 119; 125 parágrafo único, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 parágrafo único e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824 de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o Serviço Ativo das Forças Armadas, podendo prover os meios de subsistência.

Gen Div FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

APOSTILAS S/1-DIP, DE 06 DE NOVEMBRO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com o item 8 do artigo 2º da Portaria Ministerial nº 1411, de 17 de novembro de 1980 e de acordo com o artigo 11 do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, resolve:

Nº 372 - Conceder ao Soldado (037610861-2) PAULO ROBERTO DA ROCHA ROSA reformado pela Portaria nº 249-S/1-DIP, de 15 de julho de 1985, o benefício do artigo 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 22 de setembro de 1986, data da constatação de sua invalidez.

Nº 375 - Conceder ao 1º Tenente (034215060-4) MACÁRIO HONÓRIO, reforma do por Decreto de 15 de maio de 1961, o benefício do artigo 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 13 de agosto de 1986, data da constatação de sua invalidez.

Gen Div FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

APOSTILA Nº 376 S/1-DIP, DE 07 DE NOVEMBRO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com o item 8 do artigo 2º da Portaria Ministerial nº 1411, de 17 de novembro de 1980 e de acordo com o artigo 11 do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, resolve:

Conceder ao 1º Tenente (031835900-9) FREDERICO HIRSCH, reformado pela Portaria nº 530 S/1-DIP, de 07 de novembro de 1986, o beneficio do artigo 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 15 de maio de 1986, data da constatação de sua invalidez.

Gen Div FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

PORTARIA Nº 042 - S2/DIP. DE 05 DE NOVEMBRO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas,em conformidade com a delegação constante da Portaria 019-DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o disposto no Art 28 da Lei nº 3.765, de 04 de maio de 1960, resolve:

Assegurar aos beneficiários do Subtenente JOÃO CORRÊA , falecido em 13 de dezembro de 1943, a pensão militar correspondente ao posto de 19 Tenente, a contar de 14 de outubro de 1980, por estar o "de cujus" amparado pelo Art 19 da Lei nº 1.156, de 12 de julho de 1950 e pelo Art 54 do Decreto-Lei nº 3.940, de 16 de de æmbro de 1941, combinado com o Art 14 do Regulamento do Decreto-Lei nº 196, de 22 de janeiro de 1938, aprovado pelo Decreto nº 3.695, de 06 de fevereiro de 1939.

Gen Div FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

PORTARIA Nº 526 S3/DIP, DE 06 DE NOVEMBRO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Portaria 19/DGP, de 22 de março de 1984, \forall de acordo com o Art. 96, Item I, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei n.º 5.787, da 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1.º, letra C, da Lei n.º 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei n.º 5.787, de 1972 na redação dada pelo Art 8.º do Decreto-Lei n.º 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7.º e parágrafo único do Art 12. do Decreto-Lei n.º 1.901 de 22 de dezem-

bro de 1981, com a alteração constante do Art 1.º do Decreto-Lei n.º 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto n.º 86.763, de 22 de dezembro de 1981, aos seguintos mi-

- 19 Sgt QMS/Saude C/CAS (034358250-8) DESIO CARNEIRO DE CAMPOS - 29 Sgt QMS/Mat Bel Mnt Auto S/CAS (071365480-4) JOSÉ FEITOSA

Gen Div FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

PURTARIAS S3/DIP, DE 07 DE NOVEMBRO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Porta ria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 96, item II e 98, item I, letra c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, re solve:

Transferir para a Reserva Remunerada, a contar de 16 de agos-Nº 527 - Transferir para a Reserva Remunerada, a contar de 16 de agosto de 1986, o 19 Sargento QMS/Int C/CAS (033824030-2) JOÃO CRESPO ROPRI GUES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II § 19, le tra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3 Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 89, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 79 e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; com a alteração contatato do Art 10 de Provinte-Lei dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 19, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezem bro de 1981.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, en conformidade com a Porta ria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 96, item 1, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1º80, resolve:

Nº 528 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao 1º Sargen to QMS/Cav C/CAS (033553140-6) AMANCIO MORAES DE ALMETDA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de ju nho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Gen Div FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

APOSTITA Nº 371 S3/DIP, DF 31 DE OUTURRO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Porta ria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e tendo em vista o que consta do processo protocolizado neste Ministério sob o nº 7543/85-DIP, resolve:

Alterar a Portaria nº 004-\$/3-DIP, de 06 de janeiro de 1986, referente ao Subtenente QMS/Eng C/CAS (033773410-7) CARLOS AUGUSTO SIRIN GUINI LOPES, publicada no Diário Oficial da União de 07 de janeiro de 1986, para declarar que no cômputo de sua remuneração deverãoser excluídos os Art 68 § 1º; 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; o Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; o item 5 do Art 110 e o item III do Art 127, da citada Lei nº 5.787, de 1972.

HAMILTON JOSÉ DE SOUZA MAGALHÃES - CEL Resp p/Diretor de Inativos e Pensionistas

APOSTILA Nº 380 S3/DIP, DE 07 DE NOVEMBRO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Porta ria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e tendo em vista o que consta de processo protocolizado neste Ministério sob o nº 1706/86-DIP, resolve:

Alterar a Po taria nº 252-S3/DIP, de 22 de maio de 1986, refe rente ao 3º Sargento QMS/QE (051665340-9) SEVERINO JOSÉ DA SILVA, publícada no Diário Oficial da União, de 2º de maio de 1986, para declarar que no computo de sua remuneração deve ser observado, também, o Art 138 da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980.

HAMILTON JOSÉ DE SOUZA MAGALHÃES - CEL Resp p/Diretor de Inativos e Pensionistas

PORTARIA NO 025 - S2/FEB, DE 22 DE OUTTBRO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas,em con formidade com a delegação constante da Portaria nº 019-DGP, de 22 de mar con de 1984, e de acordo com o Art 1º da Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, combinado com o Art 10 do Decreto-Lei nº 8.795, de 23 de janeiro de 1946, resolve:

Reformar o Ex-Combatente da FEB (1G-271.332) ERNESTO MAGALHÃES Reformar o Ex-Combatente da FEB (1G-2/1.332) ERNESTO MAGALHAES BATISTA na graduação de Cabo com os proventos da graduação de 29 Sargento a partir de 30 de outubro de 1984, data da constatação de sua incapacidade física definitiva, observados os Art 110, itens 1, 2 e 3; 113;124, item 4; 126; 127, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; na redação da da pelo Art 8º do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Art 1º item V e Art 10, item III, do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Gen Div FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

PORTARIA NO 028 - S2/FEB. DE 31 DE OUTUBRO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formilade com a delegação constante da Portaria nº 019-DGP, de 22 de mar ço de 1984, resolve:

Reformar o Soldado Ex-Combatente da FEB (1G-257.989) ANTHERO LO Reformar o Soldado Ex-Combatente da FEB (1G-257.989) ANTHERO LO PES RIBEIRO, na mesma graduação, com os proventos de 3º Sargento a partir de 2º de abril de 1986, data da constatação de sua incapacidade física definitiva, nos termos do Art 2º da Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, Art 10 do Decreto-lei nº 8.795, de 23 de janeiro de 1946, observados os Art 110, itens 1 e 3; 113 e 127, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de de Zerbro de 1980; Art 124, item 4 e 129, da citada Lei nº 5.787/72; item III do Art 7º do Decreto-lei nº 1901, de 22 de dezembro de 1981; Art 10, item 1II, do Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Gen Div FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 329/DPC, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O Diretor de Pessoal Civil, da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985 (DO de 09/12/85), e, da que lhe foi atribuida pelo § 1º do Artigo 13 do Decreto 85.645, de 20 de janeiro de 1931, resolve: Excluir da Portaria nº 282-DPC, de 01, publicada no Diário Oficial

de 03, tudo de outubro de 1986, os seguintes candidatos:
ANTONIO CARLOS CARDOSO RIBEIRO, ocupante do emprego de Identifica
dor Datiloscópico, Código LT-NM-1036, Classe "S", Referência NM.27.
ROSILMA APARECIDA ARAUJO REIS, ocupante do emprego de Auxiliar de
Enfermagem, Código LT-NM-1001, Classe "S", Referência NM.31.

GEN BDA MARIO CESAR AZEVEDO DA STIVA

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 07 DE NOVEMBRO DE 1986

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, nos termos do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, baixado pelo Decreto nº 93.325, de 01 de outubro de 1986, resolve:

Remover, ex-officio, LUIZ EMERY TRINDADE, Ministro de Segunda Classe, da Carreira de Diplomata, do Consulado-Geral do Brasil em Liverpool para a Secretaria de Estado.

Remover, <u>ex-officio</u>, PEDRO EMÍLIO PENNER DA CUNHA, Ministro de Segunda Classe, da Carreira de Diplomata, do Consulado - Geral do Brasil em Munique para a Secretaria de Estado.

Remover, <u>ex-officio</u>, JORGE SALTARELLĪ JÚNIOR, Conselheiro, da Carreira de Diplomata, da Missão do Brasil junto à Organização dos Estados Americanos para a Secretaria de Estado.

Remover, <u>ex-officio</u>, LAURO BARBOSA DA SILVA MOREIRA, Co<u>n</u> selheiro, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil <u>em</u> Washington para a Secretaria de Estado.

Remover, ex-officio, LUIZ HENRIQUE PEREIRA DA FONSECA Conselheiro, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil en Londres para a Secretaria de Estado.

Remover ex-officio, BARBARA MUSSI, Primeira Secretária, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil na Haia para a Se cretaria de Estado.

ROBERTO ABREU SODRE

Ministério da Fazenda

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

PORTARIAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

25 从所来来分析。455 62

O SECRETÁRIO DO TESOURO NACIONAL, no uso da atribuição que The foi confer Ministro da Fazenda, resolve:

Nº 269 - Nomear ISALTINO ALVES DA CRUZ, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, 3ª Classe, Padrão I, Matrícula nº 3.006.333-7, para exercer o cargo em comissão, código DAS-102.1, de Assessor do Secretário de Contabilidade, constante do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986.

ANDREA SANDRO CALABI

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DO TESOURO NACIONAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria nº 267, de 31 de outubro de 1986, do Sr. Secretário do Tesouro Nacional e em consonância com as determinações contidas no AVISO-CIRCULAR Nº 008, de 29 de setembro de 1986, do Sr. Ministro Chefe do Gabinete Civil da Presidência da Resultira resolve. pública, resolve:

Nº 270 - Designar LUIZ PAIVA DE PONTES, Técnico de Controle Interno. Nº 270 - Designar LUIZ PAIVA DE PUNIES, Tecnico de Controle Interno, Classe "S", Referência NS-23, Matrícula nº 3.007.318-9, ocupante da função de Assistente do Delegado Regional de Contabilidade e Finanças, no Estado da Paraíba, código DAI-112.3 (NS), para, sem projuízo de suas atribuições, responder pelos encargos de Secretário-Administrativo da mesma autoridade.

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DO TESOURO NACIONAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria nº 267, de 31 de outubro de 1986, do Sr. Secretário do Tesouro Nacional, resolve:

Nº 271 - Conceder dispensa a CRISELIDE MARIA FIGUEIRÊDO DE MENEZES, Assistente de Controle Interno, Classe "S", Referência NM-31, matrícula nº 3.007.025-2, da função, código DAI-111.1 (NS), de Secretário-Administrativo do Delegado Regional de Contabilidade e Finanças, no Estado da Paraiba.

CINCINATO RODRICUES DE CAMPOS

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 1.199, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA FAZENDA, usando da Subdelegação de Competência que lhe foi conferida pela Portaria-SGMF nº 198, de 03 de maio de 1982, publica da no Diário Oficial da União de 05 seguinte, resolve:

Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75,item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, do Quadro Permanente des te Ministério à PATRÍCIA KATARINA SCARES RUCK, matrícula nº 3.008.529-2, do Cargo de Técnico do Tesouro Nacional, código ATN-3606, 3º classe, padrão I, a partir de 01.10.86 (Processo Rº 10440.001647/86-95).

TARCÍZIO DINOÁ MEDEIROS

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

Procuradoria da Fazenda Nacional em Mato Grosso do Sul

PORTARIA DE 04 DE NOVEMBRO DE 1986

O PROCURADOR-REGIONAL DA FAZENDA NACIONAL NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Porta ria nº 31, de 02 de fevereiro de 1978, do Procurador-Geral da Fazenda Nacional, publicada no "Diario Oficial"del3 seguinte, resolve:

Nº 008 DISPENSAR LUIZ PEREIRA DE SOUZA, Técnico de Contabilidade, NM-1042, classe "A", referência NM-17, matrícula nº 5.018.434-2, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Chefe da Seção da Dívida Ativa da União, desta Procuradoria, código DAI-111.3-NM, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, por ter solicitado rescisão do contrato de trabalho, a partir de 03 de novembro de 1986.

JOÃO BAPTISTA DE PAIVA PINHEIRO

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

O Ministro de Estado DOS TRANSPORTES, usando da atribuição que lhe confere o artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 653 - Exonerar a Administradora RAIMUNDA VASCONCELOS CAVALCAN TI do cargo em comissão de Diretor da Divisão de Material e Patrimônio do Departamento de Administração, Código DAS-101.1, constante do Quadro Permanente do Ministério dos Transportes, de que trata o Decreto nº 87.953, de 21 de dezembro de 1982.

RESOLVE conceder aposentadoria a JOSÉ LUIZ DE FRANÇA, matrícula nº 8 078 251-5 (20.645), no cargo de Auxiliar de Cer a função de confiança de Diretor da Divisão de Material e Patrimônio do Departamento de Administração, Código LT-DAS-101.1, constante da Tabe la Permanente do Ministério dos Transportes, de que trata o Decreto nº 87.953, de 21 de dezembro de 1982.

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIA Nº 660, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

O SECRETÁRIO DE CONTROLE INTERNO do Ministério dos Transportes, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 643, de 04.11.86, RESOLVE:

I - Designar, para compor o Comitê de Implantação da Comissão Técnica de Auditoria (CI-CTA), os servidores abaixo relaciona-

- Representantes da CISET/MT
 - Darse Arimatéa Ferreira Lima
- Helena Zuma e Maia
- Yara Januzzi
- Representantes do GEIPOT
 - Marcos Thadeu Vasconcelos
- Representante da PORTOBRÁS
- Antonio Gentil Neto.

II - Os trabalhos do CI-CTA serão presididos pelo Secretário de Controle Interno.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as decisões em contrário.

AMIR GALDINO DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi delegada pela Porta ria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa nº 46/75 do DASP, RESOLVE:

Nº 655 - Dispensar, a partir de 20.10.86, MARTA MARIA DE FREITAS OLIVEIRA, matrícula nº 9.076.261-4, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, da Coordenadoria de Documentação, da Secretaria de Planejamento Administrativo e Informática da Secretaria-Geral, de que trata o Decreto nº 87.954, de 21 de dezembro de 1982. 21 de dezembro de 1982.

Nº 656 - Dispensar, a partir de 05.11.86, ALLANICE FERNANDES ARAŪ JO, matrīcula nº 9.075.657-6, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, da Secretaria de Processamento de Dados-DAPRO, da Secretaria de Controle Interno, de que Trata o Decreto nº 87.282, de 14 de junho de 1982.

Designar JOSE GOMES DOS SANTOS, matricula nº 9.076.336-0, para exercer a função de Chefe do Setor de Telecomunicações, código DAI-111.2, da Divisão de Serviços Auxiliares do Departamento de Administração, de que trata o Decreto nº 87.954, de 21 de dezembro de 1982.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE-RIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que 1he foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, e tendo em vista o que consta do Proces so MT nº 28.300/77,

Nº 658 - R E S O L V E alterar a Portaria nº 058, de 09 de feve reiro de 1977, publicada no Diário Oficial de 28 seguinte, que conce deu aposentadoria a ERNESTO GONÇALVES ARGUELHO, matrícula nº 8.000.081-9 no cargo de Agente Administrativo SA-801.C, Referência 32, no Quadro Permanente do extinto Departamento Nacional de Portos e Vias Navegáveis deste Ministério, de acordo com o artigo 101,item III, combinado com o artigo 102,item I, alínea "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, para declará-la efetivada no cargo de Enfermeiro-Mercante,ficando inalterados os demais termos da concessão inicial.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOÁL DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Dia rio Oficial de 21 seguinte e na forma do Parecer L-211, da Douta Consultoria Geral da República, publicado no Diário Oficial de 19 de outubro de 1978, e tendo em vista o que consta do Processo MT nº 07 262/80,

JOSE REINALDO CARNEIRO TAVARES

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

Ministério da Agricultura

SECRETARIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O SECRETÁRIO NACIONAL DE ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 241, de 03 de junho de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 04 de junho de 1986, e tendo em vista o artigo 20, item IV, do Regimento Interno da Secretaria Nacional de Abastecimento - SNAB, aprovado pela Portaria Ministerial nº 369, de 05 de maio de 1978, publicada no Diário Oficial da União de 04 de setembro de 1978, resolve:

Nº 27 — Dispensar a Economista LEILA MONTEIRO GUEDES DOS SAN TOS, das incumbências de Substituta do Coordenador de Programação desta Secretaria, que lhe foram atribuidas pela Portaria SNAB/Nº 19, de 17/10/85, em virtude de ter sido designada para outra função.

Nº 28 - Atribuir à Administradora, APARECIDA CLÉLIA ARAGÃO, as incumbências de Coordenadora de Programação, constantes do artigo 21 do Regimento Interno desta Secretaria, nos impedimentos legais, eventuais ou temporários do respectivo titular.

Nº 29 - Atribuir à Economista LEILA MANTEIRO GUEDES DOS SAMTOS, as incumbências de Diretora da Divisão de Administração e Finanças, constantes do artigo '24 do Regimento Intenio desta Secretaria, nos impedimentos legais, eventuais ou tempo rários do respectivo titular.

Nº 30 — Designar a Economista LEILA MONTEIRO GUEDES DOS SANTOS, para responder pelas atividades de pessoal desta Secretaria, ligadas à Divisão de Administração e Finanças — DIAF/SNAB.

RENATO ZANDONADI

EXECUÇÃO PENAL

Lei nº 7.210, de 11 de julho de 1984 e Tramitação Legislativa. Regras Mínimas da ONU para o tratamento dos Reclusos. Anteprojeto de Código Penitenciário (vários autores).

Preço: Cz\$ 75,00

À venda na Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal, 22º andar, Brasília/DF — CEP 70160. Encomendas mediante cheque visado, pagável em Brasília, ou vale postal. Atende-se, também, pelo reembolso postal.

PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

Volumes	Preços
89	Cz\$ 15,00
91	Cz\$ 22,50
92	Cz\$ 22,50
93	Cz\$ 27,00
94	Cz\$ 27.00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta-corrente n.º 420.468-9, Banco do Brasil S/A — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN — Fones: (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

PARECERES DA PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

(ANO DE 1981)

Tomo I _ .Cz\$ 54,00 (cada)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta corrente n.º 420.468-9, Banco do Brasil S/A — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN — Fones: (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

CONSTITUIÇÃO FEDERAL E CONSTITUIÇÕES ESTADUAIS

Textos atualizados, consolidados e anotados da Constituição Federal e das Constituições de todos os Estados.

4 volumes

Preço: Cz\$ 90,00

À venda na Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal, 22º andar, Brasília/DF — CEP 70160.

Encomendas mediante cheque visado, pagável em Brasília, ou vale postal. Atende-se, também, pelo reembolso postal.

CENAGRI — LEGISLAÇÃO AGRÍCOLA

O Serviço de Documentação e Informação sobre Legislação Agrícc'a — SEDILA, do Centro Nacional de Informação Documental Agrícola — CENAGRI, presta informações sobre a legislação federal, em assuntos agropecuários, pesqueiros, florestais e fundiários.

Através de pedidos específicos, fornece levantamentos sobre leis, decretos, decretos-leis, portarias, circulares, resoluções e outros.

Atendimento pelo telefone (061) 225-1101 ou no seguinte endereço: Esplanada dos Ministérios — Ministério da Agricultura — Anexo 1 — Bloco H — Ala Oeste. Caixa Postal 102432 — 70.043 — Brasília — DF.

673/86 Ch.Serv.Adm.de Edf.

Ministério da Educação

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

SOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que 1he foi subdr legada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publī cada no Diário Oficial de 11 subsequente e de acordo com os artigos 107, item III e 165, item XX, da Constituição da República Federativa do Bra sil, de acordo com a Emenda Constitucional nº 18/81, combinado com o ar tigo 184, item II, da Lei nº 1711/52, consoante disposição da Lei número 6701/79, observado o § 2º do artigo 102, da referida Constituição, re solve

Nº 1.308 - Conceder aposentadoria a MARIA BOGEA RODRI GUES DE SOUSA, Matricula nº 1.937.698, no cargo de Professor fitular, código M-401, Referência Unica, do Quadro Permanente deste (Processo nº 23000.020476/86-70).

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que 1hc foi delégada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, c tendo em vista o que consta do Processo nº 23000.022244/86-65, resolve

Nº 1.309 - Rescindir, a partir de 07 de novembro de 1986, o contrato de trabalho de JEAN FRANÇOIS CLEAVER, ocupante do em prego de Técnico em Assuntos Educacionais da Tabela Especial de Empre gos deste Ministério.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que 1he foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, re solve

Nº 1.310 - Tornar nula a Portaria-DP nº 1149, de 26 de setembro de 1986, publicada no Diário Oficial de 29 subsequente, que autorizou a admissão de LUCE MARIA CARVALHO MACHADO, habilitada em con curso público, à categoria funcional de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, em vaga decorrente da resci são de contrato de trabalho de JOSE FRANCISCO LOBATO DE CASTRO, ocorrí da em 05.08.86, uma vez que a candidata desistiu formalmente de contratação neste Ministério. Nº 1.310 -

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secreta rio Geral, publicada no Diário Oficial de 24 de junho de 1986, e tendo em vista o que consta do Oficio nº 905, de 06 de novembro de 1986, do Departamento de Administração resolve Departamento de Administração, resolve

Nº 1.311 - Dispensar, a partir de 11 de novembro de 1986, LAÉRCIO FERREIRA DE ALBUQUERQUE, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S", Referência NM-30, da função de Chefe da Seção de Multigrafia, Código DAI-111.3 (NM), da Divisão de Comunicações Administrativas do Departamento de Administração, do Qua dro Permanente deste Ministério.

Nº 1.312 -Nº 1.312 - Designar SILVIO ALVES PORTILHO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, para exercer a função de Chefe da Seção de Multigrafia, Código DAI-111.3 (NM), da Divisão de Comunicações Administrativas do Departamento de Administração, do Quadro Permanente, deste Ministério.

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

ATO DO MAGNÍFICO RELTOR

MOVIMENTAÇÃO CATEGORIA PORTARIA ORGÃO DE NOME FUNCIONAL CONJUNTA ORIGEM ORGÃO DE DESTINO Terezinha A. de Oliveira Prof.Adj. UFBA

Superintendência de Pessoal

ATOS DO SUPERINTENDENTE DE PESSOAL

APOSENTADORIA NOME

CATEGORTA LOTAÇÃO MATRICULA PORTARIA MOTIVO FUNCTIONAL

Paulo Rebouças Brandão Prof. Adjunto ECO · 0.168.710 Tude Service 696 /3G

DISPENSA DE FUNÇÃO

FUNCIONAL LOTAÇÃO PORTARIA FUNÇÃO VIGÊNCIA Valdete dos S Pinheiro Ag.Adm. AGR 660/86 Sec.Administrativa 17.09.86 Luiz Alberto Santos Ag.Serv.Eng. 674/86 Ch.Serv.Adm.de Edf. PCU 01.09.86 Ari Vieira dos Santos Arquiteto 666/86 Ch.Serv.Const.e Fisc. 10.09.86 DESIGNAÇÃO DE FUNÇÃO CATEGORIA NOME LOTAÇÃO PORTARIA FUNÇÃO FUNCIONAL Arquiteto VI GÊNCIA Edvaldo A. dos Santos PCU 667/86 Ch.Serv.Const.e Fisc. 10.09.86 Paulo Marcio de M. Brito Ag. Serv. Ing.

CA'TEGORIA

EXONERAÇÃO CATECORIA

NOME FUNCIONAL LOTAÇÃO PORTARIA VIGÊNCIA PROCESSO Orlando José Fentanes Prof.Adj. QUI-Dept9 Qui. 682/86 26.09.86 SPE-029082/86

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

Departamento de Pessoal

Portarias

O Director do Departamento de Pessoal, no uso de suas atribui cres conferidas otravés da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, RE

 $\frac{N^{o}}{482}$, de $\frac{31.10.86}{6}$ - Conceder aposentadoria, de acordo com os 101, item III e 102, item I, letra <u>a</u> da Constituições, a LEONEL CORREIA PIN TO, matricula nº 2.102.820 no Cargo de Professor Adjunto, ref.4, do Quadro Permanente desta Universidade. (Processo nº 23067.014660/86-14). Nº 488, de 04.11.86 - Tornar sem efeito as Portarias, abaixo mencionadas,

dos candidatos que não se apresentaram dentro do prazo determinado para umir os respectivos empregos: 1- Portaria nº 450, de 11.09.86, publica no D.O.U. de 17.09.86, de ADILSON CARLOS TAVARES KATAOKA, Agente Admi nistrativo,LT-SA-801-Vaga decorrente da rescisão de contrato de Sandra de Albuquerque Campos, em 18.07.86;II- Portaria nº 425, de 25.08.86, publi cada no D.O.U.de 03.09.86, de WILMA DE OLIVEIRA SERPA, Auxiliar de Enfer magem, LT-NM-1001-Vaga decorrente da movimentação para o INAMPS, em 2 de outubro de 1985, de Maria Stela de Souza Vasconcelos.

Carlos Cavalcante Pereira Marques

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 447, de 10.09.86, publicada no D.O.U.de 17.9.86, pág.5238,que versa sobre a rescisão contratual de WALDER ARY ONDE SE LÊ "Professor Adjunto da Tabela Permanente, lotado no Departamento de Enge nharia de Pesca do Centro de Ciências Agrárias"LEIA-SE:Professor lar, integrante da Tabela Suplementar, lotado no Centro de Tecnologia des ta Universidade.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

Departamento de Pessdal

PORTARIA NO 049, DE 30 DE OUTUBRO DE 1986

A Diretora-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Federal do Es pírito Santo,no uso da competência que lhe foi atribuída pelo § 1º do artigo 13 do Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981, resolve:

Proceder a ascensão funcional, na forma do que estabelece o Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981, para Cargos de Administrador, Código NS-923, Classe A, respectivamente, Referências 6 e 8, de

1- OSMAR LUIZ DALMASCHIO, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, Codigo SA-801, Classe Especial, Referência 30, e

2- JURECE ANGELA VERCELLINI DE BARROS, ocupante do Cargo de Técnico de Laboratório, Código NM-1005, Classe Especial, Referência 32, que ficam transformados nos Cargos em que é feita a ascensão.

MARIA DE NATIVIDADE BESSONI OLIVETRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA NO 344, DE 05 DE NOVEMBRO DE 1986

O Reitor da Universidado Federal de Juiz de Fora, uso da atribuição que lhe confere o artigo 26, inciso IX do Estatuto da Universidade, tendo em vista a Emenda Constitucional nº 18, de 1981 e o que consta do Processo nº 23071.014721/86-49, resolve:

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 165, inciso XX da Constituição, a Ilva Cremone 2.085.435, no cargo ae Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M. 402. E, referência I, do Quadro Permanente desta Universidade, com as vantageus previstas artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.701/79, observado o § 2º do artigo 102 da Constituição, a partir Ol de novembro de 1986.

SEBASTIÃO MARSICANO RIBEIRO

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIA Nº 338, DE 03 DE NOVEMBRO DE 1986

O Pró-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 244, de 05 de agosto de 1986,do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro e tendo em vista o que consta do Processo nº 23071.014686/86-40, resolve:

Designar a servidora Emīlia Maria Fernandes, Agente Adminis trativo, codigo LT-SA-801.A, ref. NM-19, para exercer a função de Chefe de Secretaria do Instituto de Ciências Humanas e de Letras, codigo LT-DAI-111.1 (NM).

WALTER BARRA

PORTARIAS DE 06 DE NOVEMBRO DE 1986

O Pró-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 244, de 05 de agosto de 1986,do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro, resolve:

Nº 345 - Dispensar a servidora Joana d'Arc Carvalho, Agente Administrativo, LT-SA-801.5, referência NM-31, da função de Chefe da Seção de Legislação, Direitos e Deveres do Departamento do Pessoal, codigo LT-DAI-111.2(NM), a partir de 07 de novembro de 1986.

Nº 346 - Designar o servidor César Torres dos Santos, Agente Adminis trativo, LT-SA-801.S, referência NM-32, da Tabela Permanente desta Uni versidade, para exercer a função de Chefe da Seção de Legislação, Direi tos e Deveres do Departamento do Pessoal, dodigo LT-DAI-111.2(NM).

WALTEP BARRA

PORTARIAS DE 07 DE NOVEMBRO DE 1986

O Pro-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 244, de 05 de agosto de 1986, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro e no exercício da atribuição que lhe confere o art. 26, inciso VI do Estatuto e em face do que consta do Processo nº 23071.010023/86-19, bem assim a Resolução do CEPE nº 39/84, resolve:

Nº 347 — Admitir sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, no emprego de Professor Auxiliar, código LT-M-401, referência 1, da Tabela Permanente desta Universidade, o candidato habilitado em concurso público José Alcides Figueiredo Santos, para o Departamento de Ciencias Sociais, em vaga decorrente da transferência de Cesar Augusto Vieira de Queiroz.

A entrada em exercício dar-se-a no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria.

O Pró-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 244, de 05 de agosto de 1986, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro e em face do que consta do Processo nº 23071.014518/86-45, resolve:

Nº 348 - Rescindir, a pedido, o contrato de trabalho de Fabíola José Portilho, Agente Administrativo, código LT-SA.801.A, ref. NM-19, da Tabela Permanente desta Universidade, a partir de 28 de outubro de 1986.

O Pró-Reitor de Administração no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 244, de 05 de agosto de 1986, do Reitor Sebastião Marsicano Ribeiro e em face do que consta do Processo nº 23071.014119/86-20, resolve:

Nº 349 - Rescindir, a pedido, o corrato de trabalho de Isa Sandra Amorim Porto, Auxiliar de Enfermag a, código LT-NM-1001.s, ref. NM-31, da Tabela Permanente desta Universidade, a partir de 01 de outubro de 1986.

WALTER BARRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA

PORTARIAS DE 29 DE OUTUBRO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARĂ, no uso de suas atr \underline{i} buições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1382 - Conceder aposentadoria, por tempo de serviço, nos termos dos artigos, 101, III e 102, I, alínea "a" da Constituição Federal, a RAI-MUNDO BENEDITO MARIA, matrícula nº 1.094.241, ocupante de cargo da categoria funcional de Agente de Portaria, TP-1202, Classe "Especial", ref. NM-24, do Quadro Permanente de Pessoal.(Proc.15463/86)

Ports 1384, — Admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, para emprego da categoria funcional de Professor de Ensino Superior, LT-M-401, Classe de Professor Auxiliar, ref. 1, da tabela Permanen

te de Pessoal, em regime de Dedicação Exclusiva, o candidato ANTONIO GUILHERME MANESCHY FARIA, habilitado em 1º lugar no concurso público realizado pelo Departamento de Prótese do Centro de Ciências da Saúde, para a Matéria "Odontologia Restauradora", em provimento que atende ao disposto no DEC. 91.403/85. (Proc. 10919/86)

Porta 1335

Admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, para emprego da categoria funcional de Professor de Ensino Superior, LT-M-401, Classe de Professor Auxiliar, ref. 1, da Tabela Permanen te de Pessoal desta Universidade, a candidata CECY COSTA MARTINS, habilitada em 1º lugar no concurso público realizado pelo Departamento de Clínica Odontológica do Centro de Ciências da Saúde, para a Matéria "Odontologia Clínica", em provimento que atende ao disposto no Decreto 91.403/85. (Proc. 10920/86)

Port' 1375, de 22/10/86 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, para emprego da categoria funcional de Telefonista, LT-NM-1044, Cla see "A", da Tabela Permanente, a candidata MARIA ILCA COSTA FREITAS, ha bilitada em concurso público, em viga decorrente da rescisão contratual de Liliane de Queiroz Gomes, em provimento que atende ao disposto no Decreto 91.403/85. (Proc. 16.125/86)

Porta 1359, de20/10/86 - Tornar sem efeito a admissão da candidata AL-ZIRA MARIA PINTO DE ANDRADE, efetuada pela Portaria nº 1135/86, publicada no Diário Oficial do 05-09-86, em virtude de opção da interessada por final da relação dos candidatos habilitados para Agente Administra tivo em concurso realizado pela ETFPa. (Proc. 13438/86)

JOSÉ SEIXAS LOURENÇO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 550/86-R, de 18 de setembro de 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da afribuição que lhe confere o artigo 28, incisos XXIV e XXVII, do Estatuto, e considerando o que consta do processo nº 23077.017365/86-0,

R E S O L V E, conceder aposentadoria de acordo com os artigos 176; item II e 178, item I, letra "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77,

a, MARIA DA PENHA DE ARAÚJO, Agente de Portaria, Código TP-1002, Classe "S", Referência NM-25, matrícula nº 0344, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Departamento de Morfología - CB, com proventos integrais, incorporando a Gratificação Quinquenal, 2/5 (dois quintos) da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino instituída pelo Decreto-Lei nº 2.121, de 16.05.84, com a redação dada pelo Decreto-Lei nº 2.123/84 e 20% (vinte por cento) da Gratificação pelo Desempenho de Atividade de Apoio de que trata o Decreto-Lei nº 2.211, de 31.12.84, mais as vantagens do artigo 184, item II da Lei nº 1.711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição Federal.

PORTARIA Nº 566/86-R, de 25 de setembro de 1986

O PRÓ-REITOR PARA ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no exercício do cargo de Reitor, usando da atribuição que lhe confere o artigo 28, inciso VIII, do Estatuto, e considerando o que consta do processo nº 23077.018137/86-0, resolve:

1. Admitir, de acordo com o Artigo 8º do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980, sob o regime da Legislação Trabalhista, na Classe de Professor Auxiliar, Referência Ol, da Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior, Código LT-M-400, do Grupo Magistério da Tabela Permanente desta Universidade, em tempo parcial de vinte horas semanais de trabalho, a candidata DENISE RAMALHO DANTAS DE ARAÚJO, habilitada e classificada em Concurso Público de Provas e Títulos, em vaga decorrente da movimentação da Professora DELBA CRUZ CAMELO PESSOA, ocorrida em 18.07.86.

2. A entrada em exercício, por parte da candidata ora admitida, dar--se-ía durante o prazo de 30(trinta) dias, contados da data da publicação desta Porta-

PORTARIAS DE 26 DE SETEMBRO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 28, incisos XXIV e XXVII, do Estatuto,

RESOLVE, conceder aposentadoria de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, letra "a" da Lei n^2 1.711/52, com a redação dada pela Lei n^2 6.481/77.

579/86-R - a, MARIA DOLORES DA SILVA SOARES, Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "S", Referência NM-24, matrícula nº 1395, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital Universitário "Onofre Lopes", com proventos integrais, incorporando a Gratificação Quinquenal, 2/5 (dois quintos) da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino instituída pelo Decreto-Lei nº 2,121, de 16.05.84, com a redação dada pelo Decreto-Lei nº 2.123/84 e 20% (vinte por cento) da Gratificação pelo Desempenho de Atividade de Apoio de que trata o Decreto-Lei nº 2.211, de 31.12.84, mais as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição Federal. (Processo nº 23077.017506/86-2).

580/86-R - a, MARIA FRANCISCA DA SILVA, Agente Administrativo, Código SA=801, Classe "S", Referência NM-32, matrícula nº 2499, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Crutac-sede, com proventos integrais, incorporando a Gratificação Quinquenal, 2/5 (dois quintos) da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino instituída pelo Decreto-Lei nº 2.121 de 16.05.84, com a redação dada pelo Decreto-Lei nº 2.123/84 e 20% (vinte por cento) da Gratificação pelo Desempenho de Atividade de Apoio de que trata o Decreto-Lei nº 2.211, de 31.12.84. (Processo nº 16558/86).

PORTARIAS DE 17 DE OUTUBRO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 28, incisos XXIV e XXVII, do Estatuto,

R E S O L V E, conceder aposentadoria de acordo com os artigos 476

item II e 178 item I, letra "a", da Lei nº 1.711/52, com a rodação dada pela Loi nº

592/86-R a, EDINCR NICOLAU DA SILVA, Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S", Referência NM-32, matrícula nº 2451, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no CRN-2-Santo Antonio, com proventos integrais, incorporando a Gratificação quinquenal, 2/5(dois quintos) da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino instituída pelo Decreto-Lei nº 2.121, de 16.05.84, com a redação dada pelo Decreto-Lei nº 2.123/84 e 20% (vinte por cento) da Gratificação pelo Desempenho — de Atividade de Apoio de que trata o Decreto-Lei nº 2.211, de 31.12.84. (Processo nº 23077.018412/85-1).

a, SEVERINA SANTOS DO NASCIMENTO, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código NM-1006, Classe "C", Referência NM-19, matricula nº 1283, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital Universitário "Onofre Lopes", com proventos integrais, incorporando a Gratificação quinquenal, 2/5(dois quintos) da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino instituída pelo Decreto-Lei nº 2.121. de 16.05.84, com a redação dada pelo Decreto-Lei nº 2.123/84 e 20% (vinte por cento) da Gratificação pelo Desempenho de Atividade de Apoio de que trata o Decreto-Lei nº 2.211, de 31.12.84, mais as vantagens do artigo 184, item II da Lei nº 1.711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição Federal. (Processo nº 23077.018518/86-4).

a, JOSÉ BULHÕES FILHO, Farmacêutico, Código NS-908, Classe "S", Re-594/86-R ferência NS-25, matrícula nº 0662, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Hospital Universitário "Onofre Lopes", com proventos integrais, incorporando a Gratificação Quinquenal, 2/5(dois quintos) da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino instituída pelo Decreto-Lei nº 2.121, de 16.05.84, com a redação dada pelo Decreto-Lei nº 2.123/84, e as Gratificações de Nivel Superior e Atividade Técnico Administrativo de que tratam a Lei nº 2.184/84 e o Decreto-Lei nº 2.200/84, respectivamente, mais as vantagens do artigo 184 item II da Lei nº 1.711/52, observado o disposto no artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal. (Processo 23077.018532/86-7).

GENIBALDO BARROS

PORTARIA Nº 467/86, de 30 de setembro de 1986

OS REITORES DAS UNIVERSIDADES FEDERAIS DE ALAGOAS E DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta dos processos números 001201/86-80-UFAL e 15970/86-UFRN e de acordo com os artigos 27 e 28 da Lei nº 4.881-A, de 06.12.65, resolvem:

Movimentar HÉLIO JOSÉ TAVARES, Professor Adjunto, Código LT-M-402,

referência 4, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, para igual emprego na Tabela Permanente da Universidade Federal de Alagoas.

> FERNANDO CARDOSO GAMA REITOR/UFAL

GENIBALDO BARROS REITOR/UFRN

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 568/78, de 20.10.78, publicada no D.O. de 22.11.78, on de se lê: Referência 32; leia-se: Referência 22 (+)-(+)Referência NM-15, a partir de 01.01.81 (Art. 29 - Decreto-Lei n9 1820/80).

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARÍAS DE 28 DE OUTUBRO DE 1986

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no exercício da Reitoria, usando de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.027506/86-66, da Reitoria, re-

Nº 1.633 - Dispensar, a pedido, a partir de 04 de agosto de 1986, MARIA ANGÉLICA CARRASCO FRIZ, ocupante do emprego de Professor Adjunto, LT-M-401.5, Referência 02, da Tabela Permanente, com lotação e exercício no Departamento de Bioquímica do Instituto de Biociências desta Universida

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, usando de suas atribuições e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.019174/86-82, da Reitoria, resolve:

Nº 1.648-Declarar vaga, a partir de 18 de julho de 1986, a função de Che fe da Seção de Impressão e Talonagem, DAI-111.2, da Gráfica Universitária do Departamento de Serviços Gerais da Pró-Reitoria de Administração desta Universidade, tendo em vista a aposentadoria do titular ALMENDEZ CARVALHO GONÇALVES, pela Portaria nº 957, de 18 de julho de 1986.

GERHARD JACOB

PORTARIA NO 1.655, DE 31 DE OUTUBRO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto n948.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo n923078.033626/86-01, da Reitoria, resolve:

Conceder aposentadoria especial, nos termos do artigo 165, item XX, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucio nal nº18, de 30 de junho de 1981, a MANUEL ADOLPHO MAY PERETRA, no car-

go de Prefessor Adjunto, M-401.5, Referência 04, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício no Departamento de Nicrobiologia do Instituto de Biociências, com provento integral, no regime de 40 horas semanais de trabalho, de conformidade com o artigo 20, item II, do Decreto nº85.487, de 11 de desembro de 1980, acrescido da Gratificação de Nível Superior instituída pelo artigo 8º da Lei nº7.338, de 0º de julho de 1981 e da vantagem deferida pelo artigo 184, item II, da Lei nº1.711, de 2º de outubro de 1952, nos termos da Lei nº6.701, de 2º de outubro de 1979; observado o que dispõe o artigo 10º2, parágrafo 2º da Constituí cão Federal. ção Federal.

FRANCISCO FERRAZ

PORTARIA NO 1.663, DE 03 DE NOVEMBRO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL. de suas atribuições e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078. .033994/86-96, da Reituria, resolve:

Designar o ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA--801, Classe Especial, Referência NM-30, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, JOÃO CARLOS BONOTTO, para exercer a função de Chefe da Seção de Controle e Execução, DAI-111.2, da Divisão de Auxilios do Departamento de Incentivo à Pesquisa da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da mesma Universidade, prevista no Anexo I da Portaria nº 1.574, de 06 de outubro de 1978, do Diretor-Geral do Departamento Administrativo do Serviço Público (DASP).

FRANCISCO FERRAZ

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 1.649, DE 28 DE OUTUBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL, EM EXERCÍCIO, DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que foram conferidas pela Portaria nº 1.585, de 19 de junho de 1985, do Magnifico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078. .029822/86-27, da Reitoria, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 12 de agosto de 1986, TANIA STEREN DOS SANTOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente, com lotação e exercício no Instituto de Filosofia e Ciências Humanas desta Un<u>i</u> versidade.

ARMANDO EDUARDO PITREZ

PORTARIA Nº 1.685, DE 04 DE NOVEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL, EM EXERCÍCIO, DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que foram conferidas pela Portaria nº 1.585, de 19 de junho de 1985, do Magnifico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078. .003757/86-91, da Reitoria, resolve:

Declarar vago, a contar de 04 de junho de 1984, o emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, LT-M-1006, Classe ferência NM-06, da Tabela Permanente desta Universidade, em decorrência do falecimento de IRACEMA MACHADO CORREA.

ARMANDO EDUARDO PITREZ

ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ

PORTARIAS DE 20 DE OUTUBRO DE 1986

O Diretor-Geral da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ. no uso de suas atribuiçõe:, resolve:

Nº 300 - D I S P E N S A R, a pedido, do exercício das Funções de Confiança, os DOCENTES E SERVIDORES abaixo relacionados:

·ИО	NOME	função de confiança
01	CLAUDETE COLI JUNQUEIRA	 Secretária Administrativa da Direto ria-Geral
02	FERNANDO SÉRGIO BONANNI	- Coordenador da Assessoria de Plan <u>e</u>
		jamento da Diretoria-Geral
03	ULDERICO MANDOLESI	- Presidente da Comissão de Licitação
		da Diretoria-Geral
04	LUIZ DARIO DA GAMA FARIA	- Diretor do Centro de Processamento
		de Dados da Diretoria-Geral

		1
05	CARLOS ALBERTO DIAS	- Chefe do Gabinete
06	JOSÉ ROCHA DE CARVALHO	- Chefe do Centro Poliesportivo do
		Gabinete
07	ERNANI FERREIRA DA SILVA	- Diretor da Rādio Universitāria do
	arufara rasi urway	Gabinete
80	GENÉSIO JOSÉ MENON	- Diretor da Biblioteca Mauá do Gabi
09	MARIA LÚCIA AMARAL	- Secretária Administrativa do Conse-
•••	MENDONÇA	lho dos Institutos
10	REGINA CÉLIA FERREIRA	- Secretária Administrativa do
	SALES	Instituto de Engenharia Elétrica
11	MARCOS CANTUÁRIA	- Secretário Administrativo do Insti7
12	SONIA MARIA AZEVEDO FARIA	tuto de Engenharia Mecânica - Secretária Administrativa do Inst <u>i</u>
		tuto Básico
13	HARLEY ARAKEN ROCHA	- Diretor do Deparatamento de
		Pessoal
14	SONIA GUIMARÃES TEIXEIRA	- Secretária Administrativa do D <u>e</u>
	<u></u>	partamento de Pesssoal
15	MARLY MENDONÇA DE OLIVE <u>I</u>	- Diretora da Divisão de Recrutame <u>n</u>
	RA	to, Seleção e Aperfeiçoamento do
		Departamento de Pessoal
16	OLÍVIA MARIA DE OLIVEIRA	- Diretora da Divisão de Legislação,
		Direitos e Deveres do Departamento
		de Pessoal
17	ELIANA MARIA ROSA	- Diretora da Divisão de Cadastro,
		Classificação de Cargos/Empregos e
		Financeira do Departamento de Pe <u>s</u>
18	TEGT PIRATES WORLD AS	soal
10	JECI RIBEIRO MOREIRA DA	- Secretária Administrativa do De
19	MARIA APARECIDA DE MELO	partamento Administrativo - Diretora da Divisão de Orcamento
-,	THIRD TO MEDO	do Departamento Administrativo
20	JUSCELÉM GONÇALVES CORREA	- Diretor da Divisão de Finanças do
		Departamento Administrativo
21	PAULO JOSÉ DE ALMEIDA	- Diretor da Divisão de Contabilid <u>a</u>
		de do Departamento Administrativo
22	ANA ANDRELINA DE OLIVEIRA	- Diretora da Divisão de Material do
	VERGUEIRO TAVARES	Departamento Administrativo
23	MILZA DE ÁVILA CRUZ	- Secretária Administrativa da Co
		missão Permanente de Pessoal Do
		te ⁻
24	IRACILDA MARIA SANDY	- Secretária Administrativa do D <u>e</u>
		partamento de Obras
25	JOÃO BOSCO GONÇALVES	- Diretor da Divisão de Construção
		do Departamento de obras
26	NELSON ROCHA FARIA	- Diretor do Departamento de Serv \underline{i}
		ços Gerais
27	JOSÉ MAURÍCIO IBBA	- Secretário Administrativo do D <u>e</u>
		partamento de Serviços Gerais
28	OTTO JOSÉ SIMAS	- Diretor da Divisão de Atividades
]		Gerais e Serviços Auxiliares do

29	MARIA IGNĒZ RENNŌ MATOS	Departamento de Serviços Gerais - Diretora do Departamento de Regis tro Acadêmico
30	MARIA APARECIDA DONIZETE	- Secretária Administrativa do De
31	MARIA MARGARETE FERREIRA	partamento de Registro Acadêmico - Diretora da Divisão Geral de Ensi
		no do Departamento de Registro <u>A</u> cadêmico.

Nº 354 -D E S I G N A R o Professor JOSÉ ROCHA DE CARVALHO, pertencente à Categoria Funcional de Professor de ENSINO SUPERIOR, Classe:PROFES SOR ADJUNTO, da Tabela Permanente desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de CHEFE DO CENTRO POLIESPORTIVO da EFEI.

O Diretor-Geral da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, no uso da atribuição que lhe confere o art. 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de Outubro de 1973, e de acordo com a Instrução.Normativa DASP nº 46,de 19.08.75, resolve:

NO 305 - D E S I G N A R O Servidor JOSÉ ANTÓNIO MACIEL LIMA, perten cente à categoria Funcional de Técnico de CONTABILIDADE, Código: LT-NM-1042, da Tabela Permanente da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBA, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETOR DA DIVISÃO DE CONTABILIDADE DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DA EFEI, Código: DAI-111.3 (NS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de Servido res ocupantes da Lotação da Categoria Funcional de CONTADOR, NS-924, Corelata com a referida função.

Nº 339 - D E S I G N A R a Servidora SATIE SAKAI ZARONI, pertencente à Categoria Funcional de BIBLIOTECARIO, Código: LT-NS-932.S, da Tabela Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBA, para exercer a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETORA DA BIBLIOTECA MAUÁ DA EFEI, Código: DAI.111.3 (NS), Categoria Funcional Correlata: BI BLIOTECÁRIO: NS-932.

Nº 340 - D E S I G N A R a Servidora MARIA JOSÉ BHERING SANCHES, ocu pante do Emprego de TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, LT-NS-927.S, da Tabela Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITA JUBÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE REGISTROS ACADÉMICOS DA EFEI, Código: DAI+111.3-(NS), Ca tegoria Funcional Correlata: Técnico em Assuntos Educacional, NS-927.

Nº 345 - D E S I G N A R o Servidor ANTONIO SÉRGIO FEICHAS LEAL, per tencente à Categoria Funcional de TÉCNICO EM COMUNICAÇÃO SOCIAL, Código: LT-NS-931.S, da Tabela Permanente desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer,a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETOR DA RÁ DIO UNIVERSITÁRIA DA EFEI, Código: DAI-111.3 (NS), Categoría Funcional Correlata: Técnico em Comunicação Social, NS-931.

Nº 346 - D E S I G N A R o Professor FREDMARCK GONÇALVES LEÃO, pertencente à Categoria Funcional de PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR, Classe: PROFESSOR TITULAR, da Tabela Permanente desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer, a patir de 20.10.1986, a Função de PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO DA EFEI, Código: pAI-111.3 (NS), Categoria Funcional Correlata: Engenheiro, NS-916 ou Economista, NS-922.

Nº 352 - D E S I G N A R o Servidor JUSCELÉM GONÇALVES CORRÊA, perten cente à Categoria Funcional de ECONOMISTA, Código: LT-NS-922.4, da Ta bela Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJU BÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETOR DA DIVI SÃO DE FINANÇAS DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO da EFEI, Código:DAI-111. 3 (NS), Categoria Funcional Correlata: Economista: NS-922, ou Conta dor: NS-924, ou Administrador: NS-923.

Nº 353 - D E S I G N A R o Servidor João BOSCO GONÇALVES, pertencente à Categoria Funcional de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código: LT-SA-801.4, da Tabela Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBA, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETOR DA DIVISÃO DE CONSTRUÇÃO DO DEPARTAMENTO DE OBRAS da EFEI, Código: DAI-111.3 (NS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de Servidores ocupantes de Cargos e Empregos integrantes da Lotação da Categoria Funcional de Engenheiro: NS-916, correlatacom a referida função.

O Diretor-Geral da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de Outubro de 1973, e de acordo com : a) Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de Agosto de 1975; b) o Decreto nº 80.727, de 10 de Novembro de 1977, publicado nº D.O.U. de 14.11.77, resolve:

Nº 304 — D E S I G N A R o Servidor RÉGIS TELLES BARROSO, pertencente à Categoria Funcional de ADMINISTRADOR, LT-NS-923.S, da Tabela Permanen te de Pessoal, desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de COORDENADOR DA ASSESSORIA DE PLANEJAMENTO DA EFEI, Código DAI-111.3 (NS) em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de Servidores ocupantes de Cargos/ Empre servidores de Cargos Entégrantes da Lotação da Categoria Funcional Correlata: Economis

Nº 308 - D E S I G N A R o Servidor FRANCISCO JOSÉ GUINÉ DE MELLO, ocu pante do Emprego de ARQUITETO, Código: LT-NS-9176, da Tabela Permanente desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETOR DA DIVISÃO DE PROJETOS do DEPARTAMEN TO DE OBRAS DA EFEI, Código: DAI-111.3 (NS), Categoria Funcional Corrélata: Engenheiro, NS-916 ou Arquiteto: NS-917.

Nº 309 - D E S I G N A R a Servidora CLAUDETE COLI JUNQUEIRA, ocupante do Emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código: LT-SA-801.s, da Tabela Permanente desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA do INSTITUTO BÁSICO da EFEI, Código: DAI-111.1 (NM), Cațegoria Funcional Correlata: Agente Administrativo, SA-801.

Nº 311 - D E.S I G N A R a Servidora MARIA LÚCIA AMARAL MENDONÇA, ocu pante do Emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código: LT-SA-801.s, da Tabela Permanente desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA do CONSELHO DOS INSTITUTOS da EFEI, Código: DAI-111.1 (NM), Categoria Funcional Correlata: Agente Administrativo, SA/801.

Nº 313 - DESIGNAR a Servidora BENEDICTA SIMÕES, ocupante do Emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código: LT-SA-801.2, da Tabela Perma nente desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETORA DA DIVISÃO DE RECRUTAMENTO, SELEÇÃO E APERFEIÇOAMENTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA EFEI, Código: DAI-111.3 (NS), em caráter provisório enquanto houver insuficiência de Servidores ocupantes de Cargos e Empregos integrantes da Lotação da Categoria Funcional de Administrador, NS-923, Correlata com a referida função.

Nº 314 - D E S I G N A R a Servidora LOURDES MARIA RIBEIRO DE OLIVEIRA, CÓdigo: LT-SA-801.4, da Tabela Permanente desta ESCOLA FEDERAL DE EN GENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETORA DA DIVISÃO DE CADASTRO, CLASSIFICAÇÃO DE CARGOS/EMPREGOS E FINANCEIRA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA EFEI, CÓdigo: DAI-111.3 (NS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de Servidores ocupantes de Cargos e Empregos integrantes da Lotação da Categoria Funcio nal de Administrador, NS-923, Correlata com a referida Função.

Nº 315 - D E S I G N A R a Servidora JOANA D'DARC REIS, ocupante do Emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-PCI. 4, da Tabela Perma nente desta ESCOLA FEDFRAL DE ENGENHARIA DE ITAJUEA, para exercer, a partir de 20.10.1986, a função de DIRETORA DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DI REITOS E DEVERES DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA EFEI, Código: DAI-111.37. (NS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de Servido res ocupantes de Cargos e Empregos integrantes da Lotação da Categoria Funcional de ADMINISTRADOR, NS-923 ou Assistent Jurídico, SJ-1102, Correlata com a referida função.

Nº 328 - D E S I G N A R a Servidora MARIA TEREZINHA DO CARMO, ocupante do Emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código: LT-SA-801.s, da Tabe la Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBA, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de SECRETARIA-ADMINISTRA TIVA DA DIRETORIA-GERAL DA EFEI, Código: DAI-111.2, (NM), Categoria Funcional Correlata: Agente Administrativo.

Nº 330 - D E S I G N A R a Servidora MARIA LAURA SAPONARA EL ALAM, OCU pante do Emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código: LT-SA-801.4, da Tabela Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJU BÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de SECRETÁRIA - ADMINISTRATIVA DO GABINETE DA DIRETORIA-GERAL DA EREI, Código: DAI-111.1 (NM), Categoria Funcional Correlata: Agente Administrativo.

Nº 331 - D E S I G N A R a Servidora MARIA MARGARETE FERREIRA CORRÊA, ocupante do Emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código: LT-SA-801.3, da Tabela Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITA JUBA, para exercer, a partir de 20/10/1986, a Função de SECRETÁRIA-ADMINISTRATIVA DO DEPARTAMENTO DE REGISTROS ACADÊMICOS DA EFEI, Código: DAI-111.1 (NM), Categoria Funcional Correlata: Agenta Administrativo.

Nº 332 - DESIGNAR a Servidora IRACILDA MARIA SANDY, ocupante do Emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código: LT-SA-801.2, da Tabela Per manente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer, a partir de 20/10/1986, a Função de SECRETÁRIA - ADMINISTRATIVA DO DEPARTAMENTO DE SERVIÇOS GERAIS DA EFEI, Código: DAI-111.1 (NM), Cate goria Funcional Correlata: Agente Administrativo.

Nº 333 - D E S I G N A R a Servidora JECI RIBEIRO MOREIRA DA SILVA ocupante do Emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código: LT-SA-801.4, da Tabela Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITA JUBA, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de SECRETARIA-ADMI NISTRATIVA DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DA EFEI, Código: DAI- 111.I (NM), Categoria Funcional Correlata: Agente Administrativo.

Nº 334 - D E S I G N A R a Servidora SONIA GUIMARAËS TEIXEIRA, ocupante, do Emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, CÓDIGO: LT-SA-801.5, da Tabela Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de SECRETÁRIA ADMINISTRATIVA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA EFEI, CÓDIGO: DAI-111.1 (NM), Categoria Funcional Correlata: Agente Administrativo.

NO 341 - D E S I G N A R a Funcionária MARIA IGNES RENNO MATOS, ocupante do Cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código: SA-801.s, do Quadro Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENCENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercor, a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETORA DA DIVISÃO GE RM. DE ENSINO DO DEPARTAMENTO DE REGISTROS ACADEMICOS DA EFEI, Código: DAI-111.3 (NS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de Servidores ocupantes de Cargos e Empregos integrantes da Lotação da Categoria Funcional de Técnico em Assuntos Educacionais, NS-927 ou Administrador, NS-923, Correlata com a referida £unção.

Nº 344 - D E S I G N A R o Servidor FRANCISCO ROBERTO MAIA, pertencente à Categoria Funcional de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código: LT-SA-801.S, da Tabela Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJU BÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETOR DA DIVISÃO DE ATIVIDADES E SERVIÇOS GERAIS DO DEPARTAMENTO DE SERVIÇOS GERAIS DA EFEI, Código: DAI-111.3 (NS), em caráter provisório, enquanto houver in suficiência de Servidores ocupantes de Cargos e Empregos integrantes da Lotação da Categoria Funcional de Administrador, NS-923, Correlata com a referida Função.

Nº 347 - D E S I G N A R a Servidora MILZA DE A'VILA CRUZ, ocupante do Emprego de DATILÓGRAFO, Código: LT-SA-802.S, da Tabela Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de SECRETÁRIA-ADMINISTRATIVA DA COMISSÃO: PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE (CPPD) DA EFEI, Código: DAI-111.1 (NM), Categoria Funcional Correlata: Agente Administrativo.

Nº 348 - D E S I G N A R a Servidora MARIA HELENA RIBEIRO RODRIGUES DA SILVA, ocupante do Emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, CÓDIGO: LIT-SA-801.S, da Tabela Permanente de pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENCENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de SECRETÂRIA-ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO DE ENGENHARIA MECÂNICA DA EFEI, CÓDIGO: DAI-111.1 (NM), Categoria Funcional Correlata: Agente Administrativo.

Nº 349 - D E S I G N A R a Servidora REGINA CÉLIA FERREIRA SALES, ocu pante do Emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código: LT-SA-801.S, da Tabe la Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBA, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de SECRETÁRIA - ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO DE ENGENHARIA ELÉTRICA DA EFEI, FÓDIGO: DAI-111. 1 (NM), Categoria Funcional Correlata: Agente Administrativo.

O Diretor-Geral da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, no uso de suas atribuições e de acordo com: a) REF. 020/IEE/86-EFEI , de 22/09/1986, b) Parágrafo Único do Art. ll do Decreto-Lei nº1820/80, resolve:

Nº 335 - D E S I G N A R O Professor HÉLIO MOKARZEL, ocupante do Em prego de PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR, Classe: TITULAR, no exercício da Função de COORDENADOR DA COORDENAÇÃO DOS CURSOS DE PÓS-GRADUA ÇÃO EM ENGENHARIA ELÉTRICA (CPG-E) DA PRÓ-DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO (PPG) da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, pelo período de 20/10/1986 a 19/10/1988.

O Diretor-Geral da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 7º - II do Decreto nº 77.336, de acordo com o Decreto nº 79.908, de 04.07.1977, resolve:

Nº 338 - D E S I G N A R o Servidor JOSÉ FRANCISCO NOGUEIRA PAIVA, pertencente à Categoria Funcional de CONTADOR, LT-NS-924.S, da Tabela Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETOR DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DA EFEI, Código: LT-DAS-101.1.

Nº 342 - D E S I G N A R o Servidor LUIZ AUGUSTO RIBEIRO SALOMON, per tencente à Categoria Funcional de AGENTE ADMINISTRATIVO, Código: LT-SA-801.s, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE SERVIÇOS GERAIS da EFEI, DAS-

Nº 343 - D E S I G N A R o Prof. HARLEY ARAKEN ROCHA, pertencente à Categoria Funcional de PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR, Classe: PROFESSOR ASSISTENTE, da Tabela Permanente de Pessoal desta ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE IAJUBÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL da EFEI, GAGIGO: DAS-101.1.

O Diretor-Geral da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBA, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 12 do Decreto nº72.912, de 10 de Outubro de 1973 e de acordo com: a) a Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de Agosto de 1975; b) o Decreto nº 80.727, de 10 de Novem bro de 1977, publicado no D.O.U de 14 de Novembro de 1977, páginas 15. 348 e, observadas as disposições do Decreto nº 86.795, de 28 de Novembro de 1981, resolve:

Nº 312 - D E S I G N A R a Servidora MARIA APARECIDA DE MELO, ocupante do Emprego de ECONOMISTA, Classe: A, Código: LT-NS-922.4, da Tabela Permanente da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, para exercer, a partir de 20.10.1986, a Função de DIRETORA DA DIVISÃO DE ORÇAMENTO (DIO) DO

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO (DEA) DA ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITA JUBÁ, Código: DAI-111.3.NS, Categoria Funcional Correlata: ECONOMISTA, NS-922, MONTADOR, NS-924 e ADMINISTRADOR, NS-923.

ULDERICO MANDOLESI

ESCOLA TECNICA FEDERAL DA PARAIBA

PORTARIA NO 272 DE 31 DE OUTUBRO DE 1986

O Diretor da Escola Técnica Federal da Paraíba, no uso das a tribuições que lhe confere o Artigo 18, letra "j" do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 502, de 16 de outubro de 1975, resolve:

1) Conceder aposentadoria com fundamento nos artigos 101, item III, paragrafo unico, e o 102, item I. letra "a" da Constituição 'Federal, com as vantagens do artigo 184, item II da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observado o limite previsto no artigo 102, paragrafo 20, da Constituição, a EDWARD RODRIGUES DE SOUZA, matricula 0.39 - 1.514.781, no cargo de Agente Administrativo, codigo SA-801, classe Especial, referência NM-31 do Quadro Permanente desta Escola 2) Declarar vago o referido cargo.

ESPEDITO PEREIRA

Ministério do Trabalho

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

A Diretora-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631,de 31 de outubro de 1979,resolve

Nº 923 - conceder aposentadoria a dois funcionários do Quadro Permanente deste Ministério.

Relação des aposentadories concedides pela Portaria DP nº 923 de 10 de novembro de 1986

NOME E MATRICULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
	PERMANENTE		
01-MET.CHISEDECH COMES CHACON 1.197.966 - DRT/SP	Agente de Cinefotografia e Microfilmagem, código NM-1033, classe "S", re ferência NM-28.	24440- 38480/86	Arts.101, item III d 102, item I, letra a da Constituição Fed ral, combinados com d artigo 39 do Decreto- lei 2.211/84.
02-JOSÉ VIETRA 2.383.481- DRT/RJ	Agenta Administrativo, có digo SA-801, classe "S", referência NM-32	24370 025035/86	Arts.101, item III e 102, item I, letra a da Constituição Federal, combinados com c
			artigo 184, item II,de Lei nº 1.711/52, e de conformidade com
			IN/DASP/107/79 e arti- go 39 do Decreto-le- n9 2.211/84, observark o limite previsto na artigo 102, § 29, da referida Constituição

Nº 924 - conceder aposentadoria de acordo com os artigos 101 , item III, parágrafo único e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 180, item I, da Leī 1.711/52, com a redação dada pela Lei 6.732/79 e artigo 3º do Decreto-lei 2.211/84, a NORMA DULCE DA SILVA SANTOS, matrícula nº 1.199.527, Agente Administrativo , código SA-801, classe "S", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, com as vantagens da função gratificada de Secretária Administratīva do Coordenador de Organização Sindical, da Subsecretaria de Assuntos Sindicais, código DAI-111.1(NM) da Secretaria de Relações do Trabalho. (Processo nº 24000-008050/86).

A Diretora-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria $\underline{\text{Mi}}$ nisterial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, regolve

Nº 925 - dispensar TEREZINHA ASSUNÇÃO ALVES SILVA, matrícula 2.523, ocupante do emprego de Agente Administrativo, SA-801, classe "S". re

ferência NM-31, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Assistente do Diretor, código DAI-112.3(NS), do Centro de Treinamento e Aperfeiçoamento - CETA, deste Departamento.

Nº 926 - designar, SUELY SUGUINO, matrícula 8.626, ocupante do empre go de Datilógrafa, SA-802, classe "A", referência NM-12, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente do Diretor, código DAI-112.3(NS), do Centro de Treinamento e Aperfeiçoamento - CETA, deste Departamento, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977.

Nº 927 - designar ROSIMERE COUTINHO DOS SANTOS BARBOSA, matrícula nº 8.239, ocupante do emprego de Agente Administrativo, SA-801, classe "C", referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção de Orientação e Intercâmbio Cultural, código DAI-111.3(NS), do Centro de Treinamento e Aperfeiçoamento CETA, deste Departamento, enquanto houver insuficiência de servido res ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da catego ria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556, de 11 de outubro de 1977.

Nº 928 - dispensar Nºº ALVES LOPES, matrícula 8.275, ocupante do emprego de Agente Administrativo, SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe da Seção de Orientação e Intercâmbio Cultural, código DAI-111.3(NS), do Centro de Treinamento e Aperfeiçoamento - CETA, deste Departamento, em virtude de sua movimentação para outro órgão.

LUCRECIA IMACULADA CONCEIÇÃO PEREIRA

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo como que preceitua o artigo 1º, inciso IX, do Decreto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Nº 1082 - Reverter ao respectivo Quadro, de acordo como artigo 86 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, o Major Engenheiro FERNÃO CONDIN DA FONSECA.

Nº 1083 - Reverter ao respectivo Quadro, de acordo com o artigo 86 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, o Coronel Aviador CEZAR DE BARROS PERLINGUIRO, a contar de 05 de novembro de 1 986.

Nº 1084 - Agregar ao respectivo Quadro, de acordo com o artigo 81, item 1, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, o Coronel Aviador ZEIR SCHERRER, a contar de 05 de novembro de 1 986.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

RESOLVE:

Nº 1085 - Designar o Coronel Aviador CARLOS OCTÁVIO COMES DE ÁVILA para Representante do Ministério da Aeronáutica na Comissão do Ano Nacional do Turismo.

OCTÁVIO JULIO MOREIRA LIMA

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 485, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, com a re dação dada pelo Decreto nº 89.411, de 29 de fevereiro de 1984 e, tendo em vista o que consta no Processo nº 25.000.009810/86, resolve:

Conceder dispensa a CARLOS ALBERTO RESENDA, com efeito retroativo à data de 28 de agosto de 1986, do emprego de Telefonista, Código LT-NM-1044, Classe "B", Referência NM-16, da Tabela Permanente deste Ministério.

ROBERTO FIGUEIRA SANTOS

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 550, DE 07 DE NOVEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TERIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 197/GM, de 17 de abril de 1985, publicada no D.O.U de 19 subsequente, resolve:

Excluir da Portaria DP nº 539 de 28 de outubro de 1986, publicada no D.O.U de 30 subsequente, MARISTELA PESSOA FERRETRA COSTA, candidata habilitada em concurso público, para a Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, Classe "A", Referência:NM- 17, por desistência do emprego.

AMARO JOSÉ FREIRE FILHO

PORTARIAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DI PESSOAL DO MINISTI-RIO DA SAUDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 181 de 17 de abril de 1980, publicada no Diário Oficia da União de 18 subsequente, resolve:

Nº 558 - Dispensar DALVA COUTINHO SAYEG, Canitario to Cáca de Medicina), Código SP-1701, Classe "S", Referência NS-23, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Assistente, Código DAI-112.348), do Chefo do Serviço de Programação, Elaboração e Análise de Projetos do Secretaria de Planejamento, da Secretaria Geral. (Processo nº 18,000 - 012922/86).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARIAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE-RIO DA SAUDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 181 de 17 de abril de 1986, publicada no Divisio Oficial da União de 18 subsequente, e tendo em vista a alínea "b", item 05 da Instrução Normativa DASP nº 46/75, resolve:

Nº 559 - Designar ROSSANA D'CARLOS, Bibliotecária. Código LT-Nº 932, Classe "A", Referência NS-05, da Tabela Permanente deste Ministêrio, para exercer a função de Assistente, Código DAI-112.3(8), do Chefe do Serviço de Intercâmbio Científico, do Centro de Documentação da Secretaria Geral, em caráter provisório enquanto houver insuficiencia de servidores ocupantes de cargos e empregos da lotação. (Processo nº 25.000-004997/86).

AMARO JOSÉ FREIRE FILHO

SECRETARIA NACIONAL DE PROGRAMAS ESPECIAIS DE SAÚDE

Divisão Nacional de Saúde Mental Campanha Nacional de Saúde Mental

RETIFICAÇÃO

NA PORTARIA Nº 009, de 20.10.86, publicada no 0.0. nº 203 de 22.10.86, página 5892, seção II, onde se lē: acumulação de cargos e funções, leia-se acumulação de cargos, empregos e funções e onde se lê: ora destinado, leia-se: ora designado.

CENTRAL DE MEDICAMENTOS

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS-CEME em exercício, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Nº 142 - Dispensar LUIZ CARLOS TORRES ALVES da função de confian ça de Chefe da Seção de Material - SEMAT, código DAI 111.3-NS, constante da Tabela Permanente da Central de Medicamentos-CEMF.

Nº 143 - Designar MARCUS VINICIUS LISBÔA DE ALMEIDA, Agente Administrativo, para exercer a função de confiança de Chefe da Seção de Material - SEMAT, código DAI 111.3-NS, constante da Tabela Permanente da Central de Medicamentos-CEME.

MARTA NÓBREGA MARTINEZ

Ministério da Indústria e do Comércio

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, presente os termos do artigo 12 do Decre to nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e da alínea b do item 05 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SG nº 84, de 04 de maio de 1981, RESOLVE:

Nº 520 - designar DEBORA RUFINO BASTOS, Agente Administrativo, codigo LT-SA-801.A, referência NM-17, para exercer a função de Assisten te do Chefe da Divisão das Indústrias de Máquinas de Construção e Ferro viária da Coordenadoria Técnica do Grupo Setorial V do Conselho de Deseñ volvimento Industrial, código DA(-112.3 (NS), em caráter provisório, en quanto houver insuficiência de servidor integrante da categoria funcio nal de nível superior correlata com a referida função.

Nº 521 — designar MARIA LÜCIA GOMES DE JESUS, Agente Administrativo, codigo LT-SA-801.C, referência NM-25, para exercer a função de Chefe da Seção de Estudos e Planejamento da Divisão de Orientação e Coordenação do Departamento Nacional de Registro do Comércio, codigo DAI-111.3: (NS), em caráter provisôrio, enquanto houver insuficiência de servidor integrante da categoria funcional de nível superior correlatacom a referida função.

Nº 524 — I - designar BELQUISSE PIMENTEL, Agente Administrativo, codigo LT-SA-801.C, referência NM-25, para exercer a função de Assisten te do Diretor da Divisão de Autorizações e Cadastro do Departamento Na cional de Registro do Comércio, codigo DAI-112.3 (NS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidor integrante da categoria funcional de nivel superior correlata com a mencionada função;

II - dispensar a referida servidora da função de Secre tário Administrativo do Presidente da Junta Comercial do Distrito Fede ral do Departamento Nacional de Registro do Comércio, código DAI-111.T (NM).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria SG nº 84, de 04 de maio de 1981, RESOLVE:

Nº 522 — dispensar, a partir de 31 de outubro de 1986, ARLINDO ROSA FERREIRA, Administrador, código LT-NS-923.S, referência NS-25, da função de Chefe da Seção de Estudos e Planejamento da Divisão de Orientação e Coordenação do Departamento Nacional de Registro do Comércio, código DAI-111.3 (NS), em virtude de ter sido movimentado para outro Minis

Nº 523 - dispensar, a partir de 05 de novembro de 1986, ANTONIA ELIANE ALVES CABRAL, Datilógrafo, código LT-SA-802.C, referência NM-24, da função de Assistente do Diretor da Divisão de Autorizações e Cadastro do Departamento Nacional de Registro do Comércio, código DAI-112.3 (NS), em virtude de ter sido designada para exercer outra função.

ROBERTO COSTA

Ministério das Minas e Energia

PETRÓLEO BRASILEIRO S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

- O Presidente da Petróleo Brasileiro S/A. PETROBRÁS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479, de 29.10.86, autorizou o afastamento do País de:
- CARLOS ROBERTO ROSOLEM FERNANDES e LUIZ GUILHERME SOARES MESSIAS DOS SANTOS, Engenheiros de Equipamentos, PETROBRÁS, com ônus, E.U.A, por 21 (vinte e um) dias, para assistir, na firma DRESSER, aos testes de funcionamento mecânico e Hidrostático de turbo-compressor em aquisição para utilização no Sistema de Produção Antecipada (SPA) de campo "offshore".
- RAMON GOMES LEITE LABARTHE, Técnico de Transporte Marítimo III, SER GIO APOLFO PEREIRA DA SILVA AMARAL, Engenheiro de Construção NAVAL III, PETROBRÁS, com ônus, Paris, Luxemburgo, período de 18 a 27.11.86, a fim de visitarem as instalações de Siderúrgica SOLMER em Marselha, para discutir e escolher detalhes operacionais do contrato de trans

6237

- porte de minério de ferro e manter contate com empaminas (55180%), BRAZILUX e ROBSTOFFHANDEL, visando o estabelecimento de negociações preliminares para futuras contratações de transporte de minerio.
- JOSÉ ROBERTO DAMATTO e ANTONIO CARLOS SOBREIRA DE AGOSTINI, Engenheiros de Equipamentos IV, PETROBRÁS, sem ônus, Itália, período de 29.11 a 06.12.86, para prosseguir com o programa de inspeções à semisubmersivel SSCV-6000.
- DAGOBERTO PINHEIRO DAS CHAGAS, Advogado III, PETROBRÁS, sem ônus, NO VA IORQUE, período de 08 a 13.12.86, para servir como testemunha , perante a Corte Americana sobre questoes jurisdicionais e legislação brasileira.

OZIRES SILVA

(Of. nº 248/86-PETROBRÁS)

PETROBRÁS INTERNACIONAL S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Petrobrás Internacional S/A. - BRASPETRO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 93.479, de 29.10.86, autorizou o afastamento do País de:

- ANATAEL PAULO DE MOURA, Assistente Técnico Operação Sondador, VAL CIR AGUIAR ALVES, Técnico de Operação ELETRICISTA, RAIMUNDO JOSÉ PAIVA, Geólogo II e JOÃO MOURA VILAS BOAS, Mestre de Mecânica , 'BRASPETRO, com ônus, Yemen do Sul, dar prosseguimento às atividades exploratórias decorrentes de contrato firmado com o consórcio lidera do pela BRASPETRO, no período de 12.11 a 19.12.86;
- · LUIZ EDUARDO NEVES, Geólogo III, BRASPETRO, com ônus, Argélia, representar a BRASPETRO na reunião do conselho da associação em , "RAS TOUMB" sobre orçamento/87, no período de 12.11 a 22.12.86;
- CARLOS CUPOLILLO, Diretor, BRASPETRO, com ônus, Portugal e França, concluir negociações técnicas, comerciais e financeiras com as presas SONANGOL, PROFABRIL e PETROMAR, para fins de celebração contrato de construção do depósito de combustíveis de Mulemba (ANGOLA), no período de 17.11 a 24.11.86;
- ELIANDRO DE PISTOIA BEZERRA DE MELO, Engenheiro Gerente de Engenharia Terrestre, MARIO ILDEU DE MIRANDA, Engenheiro de Terminais e Oleodutos III , GUSTAVO MANO GONÇALVES, Advogado I e RUI ZOBARAN NETO, Profissional III Chefe da area de Estudos e Financiamentos, PRASPETRO, com ônus, Portugal, concluir negociações técnicas, comerciais e financeiras, com as empresas SONANGOL, PROFABRIL e PETROMAR, para fins de celebração do contrato de construção do depósito de combustíveis de MULEMBA (ANGOLA), no período de 17.11 a 23.11.86.
- ÁLVARO ALVES TEIXEIRA, Diretor, BRASPETRO, com ônus, Noruega, der reunião com o Ministério do Petróleo e Energia da Noruega, período de 15.11 a 23.11.86.
- ALBERTO MARQUES GRANDIDIER, Encarregado, JURANDIR GONÇALVES DA CON CEIÇÃO, Técnico de Manutenção, ADEMILTON XAVIER DA SILVA, Eletricis ta, CARLOS ROBERTO DE OLIVEIRA MACEDO, Mestre de Eletricidade, HUM BERTO DA COSTA MATOS, Mestre de movimentação de carga, LUIZ REGIS DA SILVA WANDERLEY, Técnico de sistema de operação no mar, LEGBINO JOSÉ DA COSTA, Sondador, MOACIR DE ANDRADE SOUZA, Sondador e SÉRGIO AUGUSTO WENCESLAU DA SILVA, Plataformista, BRASPETRO, com Onus, Angola, cumprir contrato de prestação de serviços assinado com Grupo de empresas lideradas pela TEXACO - Angola, no período de 18.11 a
- REINALDO ROCHA, Técnico de Operação, Sondador, BRASPETRO, com ônus, Libia, cumprir contrato de prestação de serviços, assinado com autoridades Líbias, no período de 19.11.86 a 02.01.87;
- PAULO LEDUR, Geólogo II, BRASPETRO, com ônus, Yemen do Sul, dar prosseguimento as atividades exploratórias de contrato firmado, com au toridades do Yemen do Sul, no período de 19.11.86 a 03.01.87;
- RUBEM DE MELO SANTOS, Assistente Administrativo Gerente Financeiro BRASPETRO, com ônus, Yemen do Sul, dar prosseguimento as atividades exploratórias decorrentes de contrato firmado com o consórcio lidera do pela BRASPETRO, no período de 26.11 a 08.01.87.
- EDGARD MIRANDA BARROSO, Engenheiro de Perfuração II, BRASPETRO, com ônus, Yemen do Sul, dar prosseguimento às atividades exploratórias ' decorrentes de contrato firmado com o Yemen do Sul, no período de 26.11.86 à 09.01.87;
- JOSÉ CARVALHO DA SILVA CUNHA, Assistente Administrativo, BRASPETRO, com ônus, Yemen do Sul, dar prosseguimento às atividades explorato rias decorrentes de contrato firmado com o consórcio liderado BRASPETRO, no período de 26.11.86 a 09.01.87;
- ROGERIO ABREU DIAS, Engenheiro de Perfuração III, BRASPETRO ônus, Líbia, cumprir contrato de prestação de serviços assinado com autoridades Libias, no período de 03.12 a 12.01.87.

Ministério do Interior

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO SUL — SUDESUL

PORTARIAS DE 03 DE NOVEMBRO DE 1986

- O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO SUL SUDESUL, no usu de suas atribuições e de acordo com a Lei nº 6.683/79; §§ 1º, 4º e 8º do artigo 4º da Emenda Constitucional nº 26, de 27.11.85; items 2 e 11 da Instrução No<u>r</u> mativa nº 179/86, RESOLVE:
- .154- 1. readmitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Procurador-Autărquico LT/SJ-1103, classe S, referência NS-25 da Tabela Permanente desta Autarquia, o ex-servidor da extinta Superintendência do Plano de Valorização Ecô nomica da Fronteira Sudoeste do País, atual Superintendência do Desenvolvimento da Re-gião Sul-SUDESUL, JOÃO ALFREDO PITREZ;
- os efcitos da presente Portaria, retroagem a 27 de novembro de 1985, nos termos do § 50 do artigo 40 da Emenda Constitucional no 26/85. [proc. 1815/86]-
- O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO SUL -SUDESUL, no uso de suas atribuições, RESOLVE:
- Nº 155/S- dispensar, a partir desta data, o servidor NESTOR JOSE ROQUE BECKER, do exercicio da função de confiança de DIRETOR DA DIVISÃO DE ESTUDOS E PESQUISÃS -LT/DAI-111.3 (NS) da Coordenação de Planejamento Regional.
- Nº 156/S- designar a Agente Administrativo OLGA TEREZINHA RODRIGUES DE ALMEIDA para, a partir desta data, exercer a função de confiança de DIRETORA DA DIVISÃO DE ESTUDOS E PESQUISÃS - LT/DAI-111.3 (NS) da Coordenação de Planejamento Regional, em carater provisório, enquanto houver insuficiência de servidores integrantes de categorias funcionais de nivel superior, correlatas com a referida função, de acordo com a Portaria SRH-1884/86, de 07.10.86, ficando, em conseqüência, dispensada do exercicio da função de confiança de SECRETARIA ADMINISTRATIVA - LT/DAI-111.2 (NM) do Superintenden-
- Nº 157/S- designar a Geografa IRANI SCHONHOFEN GARCIA para, a partir desta data, exercer a função de confiança de DIRETORA DA DIVISÃO DE PROGRAMAÇÃO ORÇAMENTARIA - LT/DAI-111.3 (NS) da Coordenação de Planejamento Operativo.
- Nº 158/S- designar a Agente Administrativo CERES IONE ACHUTTI PEDRI para, a partir des ta data, exercer a função de confiança de CHEFE DA SEÇÃO DE ACOMPANHAMENO FI SICO DE PROJETOS LT/DAI-111.2 (NS) da Coordenação de Planejamento Operativo, em cará ter provisôrio, enquanto houver insuficiência de servidones integrantes de categorias funcionais de nivel superior, correlatas com a referida função, de acordo com a Portania SRH-1884/86, de 07.10.86, ficando, em conseqüência, dispensada do exercício da função de confiança de ASSESSOR LT/DAS-102.1.

FRANCISCO JOSÉ PEREIRA

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 49, DE 04 DE NOVEMBRO DE 1986

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL da Superintendência do Desenvolvimento da Região Sul-SUDESUL, no uso de suas atribuições e nos termos do subitem 4.1 da Instrução Normativa nº 179, de 03.03.86, RESOLVE:

promover o reajustamento da lotação desta Superintendência, do emprego de Procurador-Autarquico, conforme quadro anexo, face a inclusão de um emprego, por for-ça da Emenda Constitucional nº 16, de 27.11.85.

JORGE ALBERTO MACHADO MARTINS

LOTAÇÃO - Alteração da Distribuição por Classes

HI/SUPERINTENDENCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO SUL - SUDESUL

GRUPO: Serviços Jurídicos - LT/SJ-1100

	SITUAÇÃO ANTERIOR					SITUAÇÃO NOVA					
CATEGORIA FUNCIONAL	CLASSES					CLASSES					
	А	В		ESPEC I AL	TOTAL	A 40%	8 30\$	C 20%	ESPECIAL 10%	TOTAL	
PROCURADOR-AUTÁRQUICO-LT/SJ-1103	8	4	3	1	16	8	5	3	1	17*	
→ un emprego incluído, nos ternos da Enenda Constitucional n9 26, de 27.11.85											

WAGNER FREIRE

Ministério das Comunicações

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 76, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

O Secretário Geral do Ministério das Comunicações, usando competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 751,de 08 de setembro de 1975, resolve:

Designar MARIA DA CONCEIÇÃO MAGALHÃES LOPES, Agente Administra tivo, Código LT-SA-801.C, Referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Secretário Administrativo do Coordenador da Coordenadoria de Telecomunicações Regionais da Secretaria de Assuntos Internacionais da Secretaria Geral, Código DAT-111.1.

> PAULO ROBERTO DE ABREU CHAGAS Substituto

DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA NO 498, DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso de suas atribuições, que lhe confere o item I; artigo 77 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 26, 02/02/84, publicada no D.O.U. de 23 seguinte,

R E S O L V E remover, ex-officio, CLEUSA GARCIA ROCHA MAEDA, Agente Administrativo, LT-SA-801.C, Referência NM-26, Tabela Permanente do Ministério das Comunicações, da Sede do DENTEL Brasília para a Diretoria Regional do DENTEL em Campo Grande.

RUBENS BUSSACOS

PORTARIA Nº 502, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O DIRETOR - GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE TELECOMU NICAÇÕES, no uso da delegação de competência, baixada pela Portaria Mi nisterial nº 750, de 08 de setembro de 1975, publicada no Diário Ofic \underline{i} al de 18 seguinte,

R E S O L V E dispensar ERONDINA NUNES DANTAS, da fun ção de Assistente do Diretor Regional do DENTEL em Natal, DAI-112.3, do Quadro Permanente do Ministério das Comunicações, por motivo de sua apo sentadoria.

RUBENS BUSSACOS

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSP- 56/86

ATO DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT IAPAS/SRSP-n° 451, de 28/10/86 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS no Estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, subalinea "p.h", da Resolução n° IAPAS-107, de 06/08/81, em face do disposto na IN/DASP-n° 107, de 26/07/79, e o que consta no Processo n° 35366.9518/86, resolve: Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, item II da Lei n° 1711/52, com a redação dada pela Lei número 6481/77 a ALBERTO MALUF, mat. 1.004.417, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, cód. TAF-605, classe Especial, ref. NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, aumentados de vencimento da citada re 20% (vinte por cento), em face da aplicação do disposto no inciso II do art. 184, da Lei nº 1711/52, acrescidos das demais vantagens a que faz jus, observadas as disposições do art. 2º (segundo) do art. 102, da Constituição Federal.

LELAÇÃO Nº 1APAS/DG-270/86

UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

ATO DO DIRETOR DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL-SUBSTITUTO

PT/IAPAS/DLP n° 1.767, de 04.11.86 - O DIRETOR DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL-SUBSTITUTO do IAPAS, usando da atribuição que foi conferida pelo subitem 1.1, inciso VI, subalínea "pg" da RS/IAPAS - 107/81, resolve: - dispensar, a pedido, a contar de 10.06.86, o servidor GERD THADEUS JOHN JURGENS, matr. 1.396.242, do emprego de Agen te Administrativo, ref. NM-21, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo n° 35000.012224/86.

RELAÇÃO Nº IAPAS / SRPE / 056 / 86.

ATO DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/PEDP Nº 1.184, de 29.10.86 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL IAPAS NO ESTADO DE PERNAMBUCO, usando da atribuição que lhe foi conferida pela RS/IAPAS Nº 107/060881, subitem 1.2, inciso IV, subalínea "ph", e o que consta no Processo № 35.204/012.022/211086, RESOL VE: Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 101, item III, e artigo 102, item I, letra "a", da Constituição, a ADALBERTO NERY PIN TO, mat. 1.163.876, no cargo de Datilógrafo, Classe "C", Ref. NM-24, do Quadro Permanente deste Instituto.

RELAÇÃO № IAPAS / SRPE / 057 / 86.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PT/IAPAS/PEAG Nº 676, de 21.10.86 - O SECRETÁRIO RE GIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS Nº 1.132, de 290678, RESOLVE: Tornar sem efeito a PT/TAPAS/PEAG Nº 666, de 131086, publicada DOU Nº 202, de 211086, que dispensou o servidor WALDIR LIVRAMENTO DA COSTA MONTEIRO, mat. 1.100.190, FCP, do Quadro Permanente deste Instituto, da função de Encarregado de Análise, DAI-111.1, nº 21-84872, da estrutura desta Secretaria Regional.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CARUARU - PE

PT/IAPAS/GPECR Nº 436, de 13.10.86 - A AGENTE PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CARUARU - PERNAMBUCO (SUBSTITUTA), no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art. 123, inciso III, alínea ' "d", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PI/MPAS N° 1.132, de 290678, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a partir de 011086, a servidora MARIA BERNADETE SILVA FLORÊNCIO, mat. 1.180.959, da função de Chefe da Seção de Pessoal, código DAI-111.1, nº 11-84879, da estrutu ra desta Agência.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE RELAÇÃO IAPAS/SRRN nº 039/86

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PT/IAPAS/RNAG nº 27, de 23-10-86 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE AR RECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO TAPAS, no Estado do Rio Grande do Norte, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132,de 29-06-78, combinado com o item 6, letra "b", da OS/IAPAS/SAD número 134, de 28-01-86, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a servidora ISAURA MARLY ROSADO CANTÍDIO, mat. 1.142.089, da função de Encarregada do Setor Técnico da Coordenadoria Regional de Arrecadação e Dívida Ativa, cód. DAI-111.1, nº 11.85848, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23-06-78.

RELAÇÃO IAPAS/SRMA 28/86

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO MARANHÃO

ATO DO SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO

PT/IAPAS/MADG nº 60, de 31 de outubro de 1986.O SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado do Maranhão, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art.115, Inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela Portaria nº MPAS 1.132, de 29 de junho de 1978; Considerando o contido no Processo 35078/004515/86; RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 220986, a servidora Rosângela Ferraz Dias, mat. 1.191.730, da função de CHEFE DA SEÇÃO DE CONTROLE DE FINANCIAMENTOS IMOBILIÁRIOS, cod. DAI-111.1, nº 21-83497, da estrutura desta Superintendência, aprovada pela Portaria nº MPAS 1.124, de 23 de junho de 1978.

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PT/IAPAS/MADP nº 38, de 31 de outubro de 1986. A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL, no Estado do Maranhão, usando da atribuição que 1he foi conferida pelo subitem 1.2, Inciso IV, alínea

"c", da RS/IAPAS-107/81, RESOLVE: Cessar os efeitos da PT/IAPAS/MADP nº 02, de 050184, que dispensou a servidora ANA LUIZA SILVA OLIVEI RA, mat. 1.297.902, retornando assim à situação anterior conforme Processo nº 35000/006105/85.

PT/IAPAS/MADP n° 37,de 31 de outubro de 1986. A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL, no Estado do Maranhao,usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subítem 1.2, Inciso IV, alínea "p", subalínea "pg", da RS/IAPAS-107/81; RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 300986, a servidora, ODESSA MARIA NOVAES DA SILVA, mat. 1.305.662, do emprego de Ténico em Assuntos Educacionais, ref. NS-21, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo n° 35078/004357/86.

RELAÇÃO TAPAS/SRMA 29/86

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO MARANHÃO

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PT/COLETIVA/IAPAS/MADP nº 36,de 31 de outubro de 1986.A DI RETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL, no Estado do Maranhão, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, Inciso IV, alinea "p", subalinea "pg", da RS/IAPAS-107/81; RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 300986, as servidora abaixo relacionadas, do emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processos nºs 35078/004361/86, 35078/004366/86, 35078/004360/86,35078/004362/86, 35078/004359/86 e 35078/004358/86.

MATRICULA	NOME
1.157.051	Neci Alves Feitosa
1.181.513	Eliane Lopes Diniz
1.191.730	Rosângela Ferraz Dias
1.199.471	Eliene de Jesus Chaves de Souza
1.199.501	Luiza Maria Bomfim Ribeiro
1.293.281	Marluce Neri Farias

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRAL - 20/86

SECRETARIA REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL

O SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO INS TITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO CIAL - IAPAS, no Estado de Alagoas, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, solve:

PT/IAPAS/RALA - 12, de 17 de junho de 1986 - Dispensar, a pedido, em 16.06.86, a servidora MARIA CARMEN MARTINS BURLE, Mat. 1.417.525, Agente Administrativo, da função de Chefe de Seção de Infrações e Dívida Ativa, Código DAI-111.1, nº 11-82618, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1978.

PT/IAPAS/RALA - 13, de 17 de junho de 1986 - Designar, a partir de 16.06.86, o servidor WALNIR NOVAIS DOS SANTOS, Mat. 1.424.076, Agente Administrativo, para exercer, nesta Secretaria Regional, a função de Chefe de Seção de Infrações e Dívida Ativa, Codigo DAI-111.1, nº 11-82618, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1978.

RELAÇÃO IAPAS/SRAC/Nº 13/66

ATO DO CIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL-SUBSTITUTO

PT-IAPAS-ACDP nº 58, de 31 de cutubro de 1986 - U DIRETOR DA DIVISÃO DE PESSOAL SUBSTITUTO DO IAPAS, no Estado do Acre, no uso das atribuições que lhe confere o subitem 1.2, inciso IV, alínea "a", de RS/IAPAS/Nº 107, de 06/08/E1, CONSIDERANDO, a autorização contida no Processo DASP nº 00600.012956/86-93 e tendo em vista o disposto no Decreto 91.997/85, RESOLVE: 1 - Autorizar a Lavratura de Termo Aditivo ao Contrato de Trabalho, para declarar que ROGERIA DUARTE TRIGO, "passará a ocupar o emprego de Agente Administrativo, código SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, da Tatela Permanente, a partir da publicacac deste alo, por ter sido atingida a sua classificação em concurso público realizado pelo DASP, Edital nº 03, de 03.04.86, publicado no DOU nº 80, de 30.04.86, na vaça decorrente de Rescisão de Contrato de ANGELA CLELSA VENATE VALENTE, publicada no Diário Oficial da União de 29.07.86. 2 -Declarar vaga, em consequência do autorização contida o item anterior, o emprego de Agente de Portaria, Classe "A", anteriormente ocupado.

PT-IAPAS-ACDP nº 59, de 31 de outubro de 1986 - O DIRETOR DA DIVISÃO DE FESSOAL SUBSTITUTO DE IAPAS, no Estado de Acre, no uso das atribuições que lhe confere o subitem 1.2, incise IV, alínea "a", da RS/IAPAS/Nº 107, de 06.08.81, CONSIDERANDO, a autorização contida no Processo DASP nº 00600.012954/86-68 e tendo em vista o disposto no Decreto 91.997/85, RESOLVE: Autorizar a lavratura do Contrato de Trabalho, sob e regime da legislação trabalhista, para e emprego de Agente Acministrativo, Classe "A", código SA-801, Ref. EM-17, na localidade de Porto Velho-RO, em tace de habilitação en concurso público, realizado pelo DASP, do candidate MIGUEL ANGEL ARENAS RUBITO,

na vaqa decorrente de Rescisao de contrato de LUIZ ANTONIO FUCANTI, i publicada no Diário Oficial da União de 13.12.85, cumprindo 40 (quarenta) horas semanais de trabalho conforme as disposições contidas nac normas em vigor.

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 402/86 - Dispensar JOSÉ VANDERLEI MACHADO das funções de Coordenador de Organização e Análise do Trabalho da Secretaria de Modernização Administrativa da Secretaria-Geral, a partir de 1º de novembro de 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso das atribuições que lhe são conferidas e de acordo com o artigo 101, item III, parágrafo único, combinado com o artigo 102, item I, alínea "a", da Emenda Constitucional n° 01, de 17 de outubro de 1969, resolve:

 $\rm N^{\circ}$ 403/86 - Conceder aposentadoria a MARINA GONÇALVES MARTINS, matrícula nº 1.082.602, no Cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério (Processo nº 40000.003002/86-18).

CELSO FURTADO

Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 248, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

 ${\tt 0}$ MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições, resolve

Designar o Secretário de Controle Interno, Roberto Bocaccio Piscitelli, para coordenar, no âmbito deste Ministério, a adoção de medidas relacionadas com a implantação do Sistema Integrado de Administração Financeira do Governo Federal - SIAFI, com a cooperação do Secretário de Orçamento e Programação Financeira - SG, Faustino Barbosa Lins Filho.

DENI LINEU SCHWARTZ

SECRETARIA ESPECIAL DO MEIO ÁMBIENTE

PORTARIAS DE 10 DE NOVEMBRO DE 1986

O SECRETÁRIO ESPECIAL DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 34, item XIV, do Regimento Interno desta Secretaria, aprovado pela Portaria GM/ll, de 10.02.1983, RESOLVE:

Nº 280 - Incluir a servidora VERBENA MARIA DE MOURA FÉ, Agerte Administrativo, código LT-SA-SOl, referência NM:19, classe "A" da Tabela Permanente decta Secretaria, na Portaria/SEMA/nº -271, datada de 22 de outubro do corrente ano, publicada no B.S nº 37, de 31.1.86 e no D.O.U de 24.10.36, como membro da Tomada de Preços nº 005/6., visan do adquirir 09 (nº ve) motores de popa importados de 15 e 25 Hp, com internação e transporte para a cidade de Porto Velho-RC.

Nº 281 - Dispensar a Bióloga BEATRIZ COELHO PAMPLONA, da Função de Assessoramento Superior - FAS, para a qual fora contratada pela Fortaria/SEMA/nº 037, datada de 14 de março de 1985, publicada no B.S nº 955, de 15.03.85.

Nº 282 - Dispensar a servidora MARIA AUGUSTA DE ALMEID' BURZTYK, Enfeiro Civil, da designação contida na Portadia/SEMA/nº 065 , datada de 07 de maio de 1965, publicada no B.S nº 03, de 10.05.85, que colocou a mesma para substituir o Coordenador de Programa, código Li-

DAS-101.2, da Coordenadoria de Estudos Integrados de Bacias Hidrograficas, da Secretaria de Tecnologia e Controle Ambiental desta Secretarios seus impedimentos leguis e eventuais.

ROBERTO MESSIAS FRANCO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/SEMA/Nº 248, de 0% de setembro de 1986, blicada no D.O.U de 10.09.86, Seção II, página 5112. onde se 18, "Designa"., leia-se, "Contratar".

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTÁRIAS DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO-MIRAD, usando da competência que lhe foi atribuida pela Portaria nº 92, de 27 de novembro de 1985 e o que consta do Processo Ministério da Administração nº 00600.014247/86-51, resolve admitir, sob o regime da Legislação Tra balhista, na Tabela Permanente deste Ministério, criada através do Decreto nº 92.626, de 02.05.86.

- Nº 184 a) AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe A. Referência NM-17
 - 1 ANTONIO FRANÇA DA ROCHA FILHO, em vaga decorrente da rescisão de contrato de WALDYR LOPES DE SOUZA JUNIOR, ocorrida em 28.07.86 (Processo/MIRAD Nº 41000001527/86).
 - 2 CRISTIANE DE CÁSSIA MOREIRA SALES, em vaga decorrente da rescisão de contrato de PATRÍCIA PRATES REINICKE, ocorrida em 28.10.86 (Processo/MIRAD Nº 41000002408/86).
 - 3 ISA CRISTINA FELICIANO DE ANDRADE, em vaga decorren te da rescisão de contrato de CARMEM LÚCIA PRATA DA COSTA, ocorrida em 01.11.86 (Processo/MIRAD Nº 41000002423/86).
 - b) DATILÓGRAFO, Código LT-SA-802, Classe A, Referência NM-12 1 - ORLANDINA MANGUEIRA DE ALMEIDA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de SANDRA APARECIDA PAEL RIBAS, ocorrida em 01.09.86 (Processo/MIRAD N# 41 200001937/86.).
 - 2 MARY NAVES DA SILVA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de SANDRA REGINA FURTADO, ocorrida em 29.10.86 (Processo/MIRAD Nº 41000002422/86).
 - 3 RAIMUNDA ALVES DE SOUSA, em vaga decorrente da rescisão de contrato de TÂNIA MAIA FERREIRA PIANTA, ocorrida em 01.11.86, (Processo/MIRAD Nº 41000002459/86).

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos, dar-se-á no prazo de 30(trinta) dias, contados a partir da publicação desta portaria.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO-MIRAD, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 92, de 27 de novembro de 1985, publicada no Diário Oficial de 29 de novembro de 1985, e

Considerando o contido no Processo Ministério da Administração nº 00600.010634/86-46, resolve:

Nº 185 — Tornar sem efeito a admissão dos candidatos habilitados em concurso público, ocorrida através da Portaria nº 157, de 01 de outubro de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 02 de outubro de 1986, cuja relação passa a constituir o anexo I. desta Portaria.

FELIPE DOS SANTOS JACINTO

ANEXO I, a que se refere a Portaria nº185/86, de 11 de novembro de 1986

- I CONTADOR, Código LT-NS-924, Classe A, Referência NS-5 1 - FRANCISCO HELIODORO FILHO
- 11 ADMINISTRADOR, Código LT-NS-923, Classe A, Referência NS-5
 1 ANA LÚCIA RABELO DE SOUZA

III - ASSISTENTE JURÍDICO, Código LT-SJ-1102, Classe A, Referência NS-5 1 - AVENILMA DE LOURENZO FREITAS

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIAS P, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1986

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alínea "1", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministe rial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, resolve:

Nº 873 - Conceder dispensa a ISNALDO FRANCISCO DA SILVA, Engenheiro Agrônomo, Código NS-912.S, Referência NS-25, da função de confiança de Chefe da Divisão de Projetos de Colonização, da Superintendência Regional do Nordeste Meridional SR-03, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/SR-03(G)N9 277/86).

Nº 874 - Designar CARLOS JOSÉ ROCHA DE CARVALHO, Economista, para exercer a Função de Confiança de Chefe da Divisão de Projetos de Colonização, da Superintendência Regional do Nordeste Meridional SR-03, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/SR-03(G)Nº 277/86).

Nº 876 - Designar DANILO FERREIRA ARAÛJO, Têcnico Agrícola, Referência NM-07, para exercer a Função de Chefe do Grupamento Técnico (GT), do Projeto de Assentamento Bom Princípio, da Superintendência Regional de Rondônia SR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/SR-17(G)Nº 1151/86).

Nº 877 - Designar IZABEL CRISTINA DE ALMEIDA SILVA, Assistente de Administração, Referência NM-07, para exercer a Função de Chefe do Gu pamento de Pessoal, do Projeto Integrado de Colonização Ouro Preto PC-01, da Superintendência Regional de Rondônia SR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/SR-17/G/Nº 1150/86):

Nº 878 - Conceder dispensa a SYLVANA DE MARIA CARVALHO : GASPARINHO SCHERER, Procuradora, Referência NS-06, da função de Chefe do Grupa mento Fundiário (GR) do Projeto Fundiário Alto Madeira, da Superinten dência Regional de Rondônia SR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/SR-17(G) Nº 1249/86).

Nº 879 - Designar SYLVANA DE MARIA CARVALHO GASPARINHO SCHERER, Procuradora, Referência NS-06, para exercer a Função de Confiança de Assessora da Superintendência Regional de Rondônia SR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF/INCRA/SR-17(G)Nº 1249/86)

RUBEN ILGENFRÎTZ DA SILVA

Revista de Informação Legislativa

Publicação trimestral

Nº 90 (abril a junho de 1986)

Preço: Cz\$ 40,00

Assinatura para 1986 (N.s 89 a 92): Cz\$ 160,00

À venda na Subsecretaria de Edições Técnicas - Senado Federal (Anexo I, 22º andar).

Encomendas mediante vale postal ou cheque visado pagável em Brasília, a favor da Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal (Brasília, DF — CEP: 70160).

Atende-se, também, pelo reembolso postal.

6241

19

QUARTA-FEIRA, 12 NOV 1986

6242 SEÇÃO II DIÁRIO OFICIAL QUARTA-FEIRA, 12 NOV 1986

CIPDIN INFORMA

Como adquirir uma assinatura de obras editadas pelo Departamento de Imprensa Nacional:

- Envio de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, acompanhado de esclarecimentos quanto a sua aplicação;
- Depósito na conta-corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil S/A, Agência Comercial Sul Metropolitana SUDIN. (Enviar cópia da ordem de pagamento acompanhada de esclarecimentos);
- Em caso de órgão público, também, mediante empenho (estimativo ou ordinário); ou
- Diretamente na Seção de Vendas do DIN.

ATENÇA

Valor da Assinatura Semestral	Valor
 Revista Trimestral de Jurisprudência do STF Revista do Tribunal Federal de Recursos Ementário da Jurisprudência do Tribunal Federal de Recursos 	Cz\$ 175,00

OBS.: O DIN possui volumes das revistas supracitadas de anos anteriores, inclusive reedições recentes de volumes antigos. Consulte-nos!

Maiores informações na CENTRAL DE INFORMAÇÕES AO PÚBLICO — CIPDIN. Fones: 226-2586 e 226-6812. Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 06 — Lote 800 Brasília-DF — CEP 70604.

SENHOR ASSINANTE:

- A Central de Informações ao Público CIPDIN esclarece que:
- As assinaturas dos Diários Oficiais vigoram por um período de 06 (seis) meses, não tendo efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.
- A data de vencimento segue impressa em cada Diário remetido por nosso Setor de Expedição (verifique o carimbo na primeira página).
- O DIN só se responsabilizará pela reposição dos Diários quando reclamados dentro de 15 dias.
- Para que não ocorra interrupção nas assinaturas, solicitamos que as mesmas sejam renovadas com pelo menos 10 dias de antecedência.
- Os prazos médios de entrega das assinaturas são os constantes na Tabela abaixo, conforme dados fornecidos pela ECT, responsável pela entrega dos Diários Oficias.

CUPOM DE ASSINATURA

Nome:				
Endereço:				
Cidade:	Estado:		CEP:	
Telefone:	Cx. Pos	stal:		*****
VALOR DA ASSINATURA SEMESTRAL	VAL	OR DO P	ORTE (POR AS	SSINATURA)
☐ Diário Oficial — Seção I — C2\$ 322,00 ☐ Diário Oficial — Seção II — C2\$ 107,00 ☐ Diário da Justiça — C2\$ 378,00	o do Czs	erficie \$ 39,60 \$ 26,40 \$ 52,80	☐ Cz\$ 138,60	Exterior Cz\$ 1.504,80 Cz\$ 831,60 Cz\$ 1.504,80
Anexamos cheque nº, i	(v		
NACIONAL, referente ao pagamento de .				
OBS.: No caso de Órgão Público, anexar	a este cupom c	cópia da	NOTA DE E	MPENHO.
Os Suplementos não integram a assinatura		adanivi	dae eenarada	manta

TABELA COM PRAZO DE ENTREGA

Destino	Prazo
Belo Horizonte Rio de Janeiro e São Paulo	D + 6.
Belém, Campo Grande, Curitiba, Florianópolis, São Luís, Teresina e Vitória	D + 7
Fortaleza, Porto Alegre, Porto Velho e Salvador	D + 8
Aracaju, João Pessoa, Maceió, Manaus, Natal e Recife	D + 9
Macapá	D + 11
Boa Vista, Vila dos Remédios	D + 13

Maiores informações na CENTRAL DE INFORMAÇÕES AO PÚBLICO — CIPDIN — Fones: 226-2586 — 226-6812 DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília — DF — CEP 70.604

